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    1 - Livro

        1 - Coleção especial Lino Casagrande

A. C. BHAKTIVEDANTA SWAMI PRABHUPADA. O bhagavad-gitã: como ele é. São Paulo:

Bhaktivedanta Book Trust, c1976. xlii, 822 p. Classificação: L.CAS. 294.5 A168b 1976 Ac.323100
Quantidade : 1

ABBAGNANO, Nicola. Introdução ao existencialismo. Lisboa, Portugal: Minotauro, [19--]. 247 p.

(Ensaio). Classificação: L.CAS. 141.32 A122i 1.ed. Ac.322736
Quantidade : 1

ABEL, Frances ; CAÑÓN, Camino (ed.); LACADENA, Juan-Ramón et al.. La mediación de la filosofía en

la construcción de la bioética. Madrid, Espanha: Universidad Pontifícia Comillas, 1993. 254 p.

(Documentos de trabajo , 15). ISBN 8487840345. Classificação: L.CAS. 17.023.33 M489 1993 Ac.324301

Quantidade : 1

ABRAHAM, Ben,. Janusz Korczak (1878-1942): coletânea de pensamentos. São Paulo: Associação Janusz

Korczak do Brasil, 1986. 109 p. Classificação: L.CAS. 929KORCZAK K84j 1986 Ac.326228
Quantidade : 1

ABRAHAM, Pierre et al.. Páginas de estética contemporânea. Lisboa, Portugal: Presença, 1966. 236 p.

(Perspectivas , 19). Classificação: L.CAS. 82.01 P136 1966 Ac.323665
Quantidade : 1

ABRAMCZUK, André Ambrósio. O mito da ciência moderna: proposta de análise da física como base de

ideologia totalitária. São Paulo: Cortez, 1981. 131 p. (Coleção educação contemporânea. Série metodologia

e crítica da ciência). Classificação: L.CAS. 53.01 A161m 1981 Ac.324943

Quantidade : 1

ADLER, Alfred. A ciência da natureza humana. 6. ed. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1967. 258 p.

(Biblioteca do espírito moderno. Série 2ª. Ciência ; 2). Classificação: L.CAS. 159.922 A237c 1967

Ac.326178

Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.. Dialéctica negativa. Madrid, Espanha: Taurus, 1975. 409 p. (Colección ensayistas ,

133). ISBN 8430611339. Classificação: L.CAS. 19ADORNO A241d 1975 Ac.323363
Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.. Filosofia da nova música. São Paulo: Perspectiva, 1974. 165 p. (Coleção estudos ,

26). Classificação: L.CAS. 19ADORNO A241f 1974 Ac.325386
Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.; MARCUSE, Herbert; HORKHEIMER, Max. Cultura e sociedade. Lisboa,

Portugal: Presença, 1970. 158 p. (Perspectivas , 25). Classificação: L.CAS. 316.7 A241c 1970 Ac.322806
Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.. Terminología filosófica. Madrid, Espanha: Taurus, [1976-1977]. 2 v. (Ensayistas ,

142). ISBN 8430699694 (Obra completa). Classificação: L.CAS. 19ADORNO A241t 1.ed. Ac.324373
Quantidade : 2

ADORNO, Theodor W. et al.. Teoria da cultura de massa. 2. ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1978. 340

p. Classificação: L.CAS. 316.722 T314 1978 Ac.326105
Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.. Minima moralia: reflexões a partir da vida danificada. 2.ed. São Paulo: Ática,

1993. 216 p. (Série temas. Estudos filosóficos , 30). ISBN 8508042728. Classificação: L.CAS. 19ADORNO

A241m 1993 Ac.325976

Quantidade : 1

ADORNO, Theodor W.. Sobre la metacritica de la teoria del conocimiento: estudios sobre Husserl y las

antinomias fenomenológicas. Caracas, Venezuela: Monte Ávila, 1970. 289 p. (Coleccion prisma).

Classificação: L.CAS. 19HUSSERL A241s 1970 Ac.325035

Quantidade : 1

AFANÁSSIEV, Victor Grigórievitch. Fundamentos de filosofia. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira,

1968. 401 p. (Coleção Perspectivas do homem. Série filosofia , 37). Classificação: L.CAS. 101.1 A256f

1968 Ac.322663

Quantidade : 1

AGAZZI, Evandro. A ciência e os valores. São Paulo: Loyola, 1977. 143 p. Classificação: L.CAS. 101.1

A264c 1977 Ac.322771
Quantidade : 1

AGAZZI, Evandro. El bien, el mal y la ciencia: las dimensiones éticas de la empresa científico-tecnológica.

Madrid, Espanha: Tecnos, 1996. 386 p. ISBN 843092857 X. Classificação: L.CAS. 001.1 A264b 1996

Ac.322852

Quantidade : 1

AGOSTI, Héctor Pablo. Condições atuais do humanismo. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1970. 210 p.

(Ecumenismo e humanismo , 22). Classificação: L.CAS. 165.742 A275c 1970 Ac.322589
Quantidade : 1

AGOSTINHO, Santo. A cidade de Deus: contra os pagãos. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1990. 2 v. (Coleção

pensamento humano). Classificação: L.CAS. 19AGOSTINHO A275c 2.ed. Ac.325024
Quantidade : 2

ALBERONI, Francesco; VECA, Salvatore. O altruísmo e a moral. São Paulo: Rocco, 1990. 103 p. ISBN

8532500323. Classificação: L.CAS. 17.035.1 A332a 1990 Ac.324188
Quantidade : 1
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ALBERT, Hans. Tratado da razão crítica. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1976. 218 p. (Biblioteca tempo

univeristário , 46). Classificação: L.CAS. 19ALBERT A333t 1976 Ac.322690
Quantidade : 1

ALEMÃO para brasileiros: um livro para autodidatas no estudo da língua alemã, baseado na obra de sir

John Adams. 2.ed. rev. São Paulo: Pioneira, 1987. 218 p. (Pioneira. manuais de estudo Pioneira. Manuais de

estudo). Classificação: L.CAS. 811.112.2'36 A367 1987 Ac.324690

Quantidade : 1

ALENCAR FILHO, Edgar de. Iniciação à lógica matemática. 16. ed. São Paulo: Nobel, 1995. 203 p.

Classificação: L.CAS. 510.6 A368i 1995 Ac.326507
Quantidade : 1

ALLERS, Rudolf. Psicologia do caráter. 4.ed. Rio de Janeiro: Agir, 1958. 302 p. Classificação: L.CAS.

159.9 A434p 1958 Ac.326382
Quantidade : 1

ALLPORT, Gordon Willard. Personalidade: padrões e desenvolvimento. São Paulo: Herder, 1966. 721 p.

(Coleção Ciências do comportamento). Classificação: L.CAS. 159.923 A441p 1966 Ac.323023
Quantidade : 1

ALTHUSSER, Louis. Filosofia e filosofia espontânea dos cientistas. Portugal: Editorial Presença, 1976. 192

p. (Biblioteca de ciências humanas). Classificação: L.CAS. 19ALTHUSSER A467f 1976 Ac.326297
Quantidade : 1

ALVES JÚNIOR, Douglas Garcia. Dialética da vertigem: Adorno e a filosofia moral. São Paulo: Escuta,

2005. 367 p. ISBN 8571372446. Classificação: L.CAS. 19ADORNO A474d 2005 Ac.325522
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. Da esperança. Campinas, SP: Papirus, 1987. 231 p. Classificação: L.CAS. 261.625 A474e

1987 Ac.325293
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. Dogmatismo e tolerância. São Paulo: Paulinas, 1982. 172 p. (Coleção libertação e teologia

, 17). Classificação: L.CAS. 284 A474d 1982 Ac.224059
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. Estórias de quem gosta de ensinar. São Paulo: Cortez, 1984. 108 p. (Polêmicas do nosso

tempo , 9). Classificação: L.CAS. 37:316.7 A474eg 1984 Ac.323022
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. O enigma da religião. 2. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1979. 169 p. (Centro de investigação e

divulgação. Publicações CID. Teologia , 10). Classificação: L.CAS. 291.1 A474e 1979 Ac.323991
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. O que é religião. 2.ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 132 p. (Coleção primeiros passos ,

31). Classificação: L.CAS. 291.1 A474q 1981 Ac.322889
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. O suspiro dos oprimidos. São Paulo: Edições Paulinas, 1984. 180 p. (Coleção tempo de

libertação, 7). ISBN 8505002016. Classificação: L.CAS. 21 A474s 1984 Ac.325444
Quantidade : 1

ALVES, Rubem. Filosofia da ciência: introdução ao jogo e suas regras. São Paulo: Brasiliense, 1981. 209 p.

Classificação: L.CAS. 001.11 A474f 1981 Ac.326213
Quantidade : 1

ANDORNO, Roberto. Bioética y dignidad de la persona. Madrid, Espanha: Tecnos, 1998. 172 p.

Classificação: L.CAS. 17.023.33 A552b 1998 Ac.322674
Quantidade : 1

APEL, Karl-Otto. Estudos de moral moderna. Petrópolis, RJ: Vozes, 1994. 294 p. ISBN 8532611478.

Classificação: L.CAS. 19APEL A641e 1994 Ac.325960
Quantidade : 1

APEL, Karl-Otto. La transformación de la filosofía. Madrid, Espanha: Taurus, 1985. 2 v. (Ensayistas , 254).

Classificação: L.CAS. 19APEL A641t 1.ed. Ac.323684
Quantidade : 2

APEL, Karl-Otto. Teoría de la verdad y ética del discurso. Barcelona, Espanha: Paidós, 1991. 184 p.

(Pensamiento contemporaneo , 13). ISBN 8475096573. Classificação: L.CAS. 19APEL A641t 1991

Ac.326359

Quantidade : 1

APEL, Karl-Otto et al.. Razón, ética y política: el conflicto de las sociedades modernas. Barcelona,

Espanha: Anthropos, 1989. 221 p. (pensamiento crítico/pensamiento utópico). ISBN 8476581238.

Classificação: L.CAS. 17 R278 1989 Ac.326349

Quantidade : 1

ARAGÃO, Lucia Maria de Carvalho. Razão comunicativa e teoria social crítica em Jürgen Habermas. Rio

de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1992. 146 p. ISBN 852820040X. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS

A659r 1992 Ac.325937

Quantidade : 1

ARANTES, Paulo Eduardo et al.. A filosofia e seu ensino. Petrópolis, RJ: Vozes, 1995. 94 p. (Coleção

eventos). ISBN 8532613896. Classificação: L.CAS. 372.81 F488 1995 Ac.324964
Quantidade : 1

ARENDT, Hannah. A condição humana. 2. ed. Rio de Janeiro: Forense Universitária, 1983. 338 p.

Classificação: L.CAS. 316.37 A681c 1983 Ac.324969
Quantidade : 1

ARENDT, Hannah. A dignidade da política. Rio de Janeiro: Relume Dumará, c1993. 195 p. (Ensaios e

conferências). ISBN 8585427361. Classificação: L.CAS. 32 A681d 1993 Ac.323184
Quantidade : 1
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ARENDT, Hannah. A vida do espírito. Rio de Janeiro: Relume-Dumará, c1991. xx, 392 p. ISBN

8585427140. Classificação: L.CAS. 19ARENDT A681v 1991 Ac.324947
Quantidade : 1

ARENDT, Hannah. Da revolução. 2.ed. São Paulo: Ática, 1990. 261 p. (Série Temas. Coleção de estudos

políticos , 5). ISBN 8523002286. Classificação: L.CAS. 323.272 A681d 1990 Ac.324709
Quantidade : 1

ARENDT, Hannah. De la historia a la acción. Barcelona, Espanha: Paidós, 1995. 171 p. (Pensamiento

contemporáneo , 38). ISBN 844930184X. Classificação: L.CAS. 19ARENDT A681d 1995 Ac.326347
Quantidade : 1

ARENDT, Hannah. Lições sobre a filosofia política de Kant. Rio de Janeiro: Relume Dumará, 1993. 151 p.

ISBN 85-85427-32-9. Classificação: L.CAS. 19KANT A681L 1993 Ac.326240
Quantidade : 1

ARISTÓTELES. Poética. São Paulo: Ars Poetica, 1992. 151 p. (Coleção ensaio série clássica , 1). ISBN

8585470062. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES A717p 1992 Ac.323158
Quantidade : 1

ARISTÓTELES. Retórica das paixões. 2.ed. São Paulo: M. Fontes, 2003. 73 p. (Coleção Clássicos.

Filosofia). ISBN 8533611463. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES A717r 2003 Ac.324692
Quantidade : 1

ARISTÓTELES; SAMARANCH, Francisco de P.,. Obras: del alma, etica nicomaquea, etica eudemiana,

politica, constitucion de Atenas, poetica. Madrid, Espanha: Aguilar, 1982. 1167 p. (Colección grandes

culturas). ISBN 8403010273. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES A717o 1982 Ac.324424

Quantidade : 1

ARISTÓTELES. Moral: La gran moral, Moral a Eudemo. 6.ed. Madrid, Espanha: Espasa-Calpe, 1976. 244

p. (Colección Austral , 296). ISBN 842390296X. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES A717m 1976

Ac.325033

Quantidade : 1

ARNS, Paulo Evaristo Cardeal, Dom; BEOZZO, José Oscar, (colab.). O que é igreja. São Paulo:

Brasiliense, 1981. 149 p. (Coleção primeiros passos , 32). Classificação: L.CAS. 260.1 A767q 1981

Ac.325427

Quantidade : 1

ASTI VERA, Armando. Metodologia da pesquisa científica. Porto Alegre: Globo, 1973. 223 p.

Classificação: L.CAS. 001.8 A854m 1973 Ac.324734
Quantidade : 1

ASTRADA, Carlos. Existencialismo y crisis de la filosofía. 2.ed. ampl. Buenos Aires, Argentina: Devenir,

1963. 220 p. (Colección sembrador). Classificação: L.CAS. 141.32 A859e 1963 Ac.326370
Quantidade : 1

ASTRADA, Carlos. Fenomenologia y praxis. Buenos Aires, Argentina: Siglo Veinte, [19--]. 117 p.

Classificação: L.CAS. 165.62 A859f 1.ed. Ac.326127
Quantidade : 1

AUBENQUE, Pierre,. El problema del ser en aristóteles. Madrid, Espanha: Taurus, 1981. 532 p. (ensayistas

, 176). ISBN 8430611762. Classificação: L.CAS. 19ARISTOTELES A889p 1981 Ac.325299
Quantidade : 1

AUSTIN, John Langshaw. Sentido e percepção. São Paulo: M. Fontes, 1993. 193 p. (Coleção tópicos).

ISBN 8533601514. Classificação: L.CAS. 159.93 A936s 1993 Ac.322414
Quantidade : 1

AUSTIN, John Langshaw. Quando dizer é fazer: palavras e ação. Porto Alegre: Artmed, 1990. 136 p.

Classificação: L.CAS. 81:1 A936q 1990 Ac.322902
Quantidade : 1

AYER, Alfred Jules. As questões centrais da filosofia. Rio de Janeiro: Zahar, 1975. 280 p. Classificação:

L.CAS. 19AYER A976q 1975 Ac.325494
Quantidade : 1

AYER, Alfred Jules. Hume. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1981. 191 . (Mestres do passado , 2).

Classificação: L.CAS. 19HUME A976h 1981 Ac.323111
Quantidade : 1

AYER, Alfred Jules. Lenguaje, verdad y lógica. Barcelona, Espanha: Ediciones Martinez Roca S.A, c1971.

180 p. (Coleccion Novocurso. Biblioteca de ciencias humanas , 23). Classificação: L.CAS. 19AYER A976L

1971 Ac.325184

Quantidade : 1

AZEVEDO, Fernando de. Princípios de sociologia: pequena introdução ao estudo de sociologia geral. 9.ed.

São Paulo: Melhoramentos, 1964. xvi, 329 p. (Obras completas de Fernando de Azevedo , 9). Classificação:

L.CAS. 316 A994p 1964 Ac.325110

Quantidade : 1

BACCHETTO, Sinesio. Educação e ideologia. Petrópolis, RJ: Vozes, 1967. 116 p. (Educação e tempo

presente , 2). Classificação: L.CAS. 37.015.4 B117e 1967 Ac.326317
Quantidade : 1

BAKHTIN, Mikhail Mikhailovitch. Marxismo e filosofia da linguagem: problemas fundamentais do método

sociológico na ciência da linguagem. 2.ed. São Paulo: Hucitec, 1981. 196 p. (Linguagem). Classificação:

L.CAS. 81'22 B168m 1981 Ac.325138

Quantidade : 1

BALTHASAR, Hans Urs von. O cristão e a angústia. São Paulo: Livraria Duas Cidades, 1963. 125 p.

Classificação: L.CAS. 2 B197c 1963 Ac.325336
Quantidade : 1
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BANFI, Antonio. Filosofia da arte. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970. 454 p. Classificação:

L.CAS. 7.01 B215f 1970 Ac.322617
Quantidade : 1

BARBOSA, Júlio César Tadeu. O que é justiça. São Paulo: Abril Cultural, 1984. 107 p. (Coleção primeiros

passos , 6). Classificação: L.CAS. 340.114 B238q 1984 Ac.324925
Quantidade : 1

BARCELLOS, Ramiro Frota et al.. Vida na morte: solidão da fome todos os deuses tinham corpo de neve e

frio. No horizonte só amanheciam escuridões. Porto Alegre: Bels, 1973. 187 p. Classificação: L.CAS.

821.134.3(81)-4 V648 1973 Ac.325366

Quantidade : 1

BARRETT, Cyril. Ética y creencia religiosa en Wuttgenstein. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1994.

351 p. (Alianza Universidad). ISBN 8420627879. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN B274e 1994

Ac.325150

Quantidade : 1

BARROS, Aidil Jesus Paes de; LEHFELD, Neide Aparecida de Souza. Fundamentos de metodologia: um

guia para iniciação científica. São Paulo: Makron Books, 1986. 132 p. ISBN 007450021X. Classificação:

L.CAS. 001.8 B277 1986 Ac.324700

Quantidade : 1

BARTHES, Roland. Aula: aula inaugural da cadeira de semiologia literária do colégio de França. 2.ed. São

Paulo: Pensamento-Cultrix, 1993. 89 p. Classificação: L.CAS. 81'22 B285a 1993 Ac.325408
Quantidade : 1

BASBAUM, Leoncio. Alienação e humanismo. São Paulo: Fulgor, 1967. 157 p. Classificação: L.CAS.

165.742 B297a 1967 Ac.322753
Quantidade : 1

BASBAUM, Leoncio. O processo evolutivo da história: apontamentos críticos à filosofia da história e à

sociologia. São Paulo: Edaglit, 1963. 301 p. (Biblioteca de história e sociologia , 1). Classificação: L.CAS.

930.1 B297p 1963 Ac.323797

Quantidade : 1

BASBAUM, Leoncio. Sociologia do materialismo: introdução à história da filosofia. 3.ed. São Paulo:

Simbolo, 1978. 429 p. (Coleção ensaio e memória , 3). Classificação: L.CAS. 1(091) B297s 1978

Ac.323936

Quantidade : 1

BASSOLS, Lluis Cuéllar. El hombre y la verdad: filosofia de la atentividad. Barcelona, Espanha: Editorial

Herder, 1981. 323 p. (biblioteca de filosofia , 12). ISBN 8525412064. Classificação: L.CAS. 17 B322h 1981

Ac.325328

Quantidade : 1

BATALHA, Wilson de Souza Campos. A filosofia e a crise do homem: panorama da filosofia de Descartes

a Sartre. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1968. 459 p. Classificação: L.CAS. 1 B328f 1968 Ac.323242
Quantidade : 1

BAUDRILLARD, Jean,. A transparência do mal: ensaio sobre os fenômenos extremos. 2. ed. Campinas, SP:

Papirus, 1992. 185 p. ISBN 8530801342. Classificação: L.CAS. 19BAUDRILLARD B342t 1992

Ac.325007

Quantidade : 1

BAZARIAN, Jacob. O problema da verdade: teoria do conhecimento. 2.ed. São Paulo: Alfa-Omega, 1985.

224 p. Classificação: L.CAS. 111.83 B362p 1985 Ac.323223
Quantidade : 1

BEALS, Ralph Leon; HOIJER, Harry; ROEDIGER, Virginia More (colab.). Introduccion a la antropologia.

2.ed. Madrid, Espanha: Aguilar, 1974. xxiii, 776 p. (Cultura e historia). ISBN 8403120036. Classificação:

L.CAS. 572 B366i 1974 Ac.203294

Quantidade : 1

BEAUVOIR, Simone de. L'invitata. Milano, Itália: Arnoldo Mondadori, c1962. 416 p. (Scrittori del

novecento). ISBN 88040417870. Classificação: L.CAS. 821.133.1-31 B386i 1962 Ac.323408
Quantidade : 1

BEAUVOIR, Simone de. O segundo sexo. 5. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1986. 2 v. Classificação:

L.CAS. 396 B386s 5.ed. Ac.324633
Quantidade : 1

BENTHAM, Jeremy; MILL, John Stuart. Uma introdução aos princípios da moral e da legislação. 3. ed. São

Paulo: Abril Cultural, 1984. 324 p. (Os pensadores). Classificação: L.CAS. 19 B476i 1984 Ac.324904
Quantidade : 1

BERGER, Peter Ludwig; LUCKMANN, Thomas. A construção social da realidade: tratado de sociologia do

conhecimento. Petrópolis, RJ: Vozes, 1973. 247 p. (Coleção Antropologia , 5). Classificação: L.CAS.

316.74:001 B496c 1973 Ac.322391

Quantidade : 1

BERGER, Peter Ludwig,. Perspectivas sociológicas: uma visão humanística. Petrópolis, RJ: Vozes, 1972.

202 p. (Coleção Antropologia , 1). Classificação: L.CAS. 316 B496p 1972 Ac.323968
Quantidade : 1

BERGER, Peter Ludwig,. Um rumor de anjos: a sociedade moderna e a redescoberta do sobrenatural.

Petrópolis, RJ: Vozes, 1973. 127 p. (Antropologia , 4). Classificação: L.CAS. 316.74:2 B496r 1973

Ac.326197

Quantidade : 1

BERGSON, Henri. As duas fontes da moral e da religião. Rio de Janeiro: Zahar, 1978. 262 p. (Biblioteca de

filosofia). Classificação: L.CAS. 19BERGSON B499d 1978 Ac.323317
Quantidade : 1
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BERLIN, Isaiah Sir. Libertad y necesidad en la historia. Madrid, Espanha: Revista de Occidente, 1974. 186

p. (Biblioteca de ciencias historicas. Sección teoría y método , 3). ISBN 8429296034. Classificação: L.CAS.

123 B515L 1974 Ac.325280

Quantidade : 1

BERLIN, Isaiah Sir. Quatro ensaios sobre a liberdade. Brasília: UNB, 1981. 203 p. (Coleção pensamento

político , 39). Classificação: L.CAS. 342.727 B515q 1981 Ac.324535
Quantidade : 1

BERTI, Enrico. As razões de Aristóteles. São Paulo: Loyola, 1998. xvi, 191 p. (Leituras filosóficas , 4).

ISBN 8515016761. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES B543r 1998 Ac.322884
Quantidade : 1

BÍBLIA.. Bíblia Sagrada: contendo o Velho e o Novo Testamento. São Paulo: Editora das Américas, 1950.

v.1 Classificação: L.CAS. 22 B582b 1.ed. Ac.325353
Quantidade : 2

BIGNOTTO, Newton et al.. A crise da razão. São Paulo: FUNARTE, 1999. 563 p. ISBN 8571646074.

Classificação: L.CAS. 165.3 C932 1999 Ac.322395
Quantidade : 1

BILBENY, Norbert. Kant y el tribunal de la conciencia. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1994. 166 p.

(Colección hombre e sociedad. Serie CLA-DE-MA). ISBN 8474325366. Classificação: L.CAS. 19KANT

B595k 1994 Ac.323206

Quantidade : 1

BILBENY, Norbert. Sócrates: el saber como ética. Barcelona, Espanha: Península, c1998. 140 p. (Historia,

ciencia e sociedad , 4). ISBN 8483071320. Classificação: L.CAS. 19SÓCRATES B595s 1998 Ac.322423
Quantidade : 1

BISSIÈRES, René. La búsqueda de la verdad. Barcelona, Espanha: Labor, 1968. 175 p. (Nueva colección

Labor , 62). Classificação: L.CAS. 1 B623b 1968 Ac.325132
Quantidade : 1

BLANCHÉ, Robert. A epistemologia. Lisboa, Portugal: Presença, 1975. 161 p. (Biblioteca de Ciências

Humanas). Classificação: L.CAS. 165 B641e 1975 Ac.323055
Quantidade : 1

BLANCO FERNÁNDEZ, Domingo ; PÉREZ TAPIAS, José Antonio ; SÁEZ RUEDA, Luis (ed.). Discurso

y realidad en debate con K.-O. Apel. Madrid, Espanha: Trotta, c1994. 270 p. (Colección Estructuras y

procesos. Serie Filosofia). ISBN 8481640069. Classificação: L.CAS. 17 D611 1994 Ac.323134

Quantidade : 1

BLEICHER, Josef. Hermenêutica contemporânea. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1992. 383 p. (O saber da

filosofia , 30). ISBN 9724408663. Classificação: L.CAS. 165 B646h 1992 Ac.322618
Quantidade : 1

BLOCH, Ernst. O princípio esperança. Rio de Janeiro: Eduerj, 2005. 3 v. Classificação: L.CAS. 19BLOCH

B651p 1.ed. Ac.325424
Quantidade : 2

BOBBIO, Norberto; BOVERO, Michelangelo. Sociedade e estado na filosofia política moderna. 3.ed. São

Paulo: Brasiliense, 1991. 179 p. (Leituras afins). ISBN 851112036X. Classificação: L.CAS. 321.01 B663s

1991 Ac.325006

Quantidade : 1

BOCHENSKI, Joseph M.. A filosofia contemporânea ocidental. 2.ed. São Paulo: Herder, 1968. 300 p.

Classificação: L.CAS. 1 B664f 1968 Ac.324968
Quantidade : 1

BOCHENSKI, Joseph M.. Diretrizes do pensamento filosófico. 3.ed. São Paulo: Herder, 1967. 119 p.

(Coleção cairoscópio). Classificação: L.CAS. 1(042) B664d 1967 Ac.326060
Quantidade : 1

BOFF, Leonardo. Igreja: carisma e poder : ensaios de eclesiologia militante. Rio de Janeiro: Petrópolis,

1981. 249 p. (Publicações CID. Teologia , 21). Classificação: L.CAS. 261.625 B673i 1981 Ac.324007
Quantidade : 1

BOFF, Leonardo. O destino do homem e do mundo: ensaio sobre a vocação humana. 5.ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 1978. 166 p. (Coleção CID. Teologia , 6). ISBN 8532605028. Classificação: L.CAS. 165.6 B673d

1978 Ac.324285

Quantidade : 1

BOLLNOW, Otto Friedrich. Pedagogia e filosofia da existência: um ensaio sôbre formas instáveis da

educação. Petrópolis, RJ: Vozes, 1971. 242 p. (Educação e tempo presente , 8). Classificação: L.CAS.

37.013 B692p 1971 Ac.326323

Quantidade : 1

BOMBASSARO, Décio Osmar et al. (org.). Da habilidade humana em perscrutar o ente. Caxias do Sul, RS:

EDUCS, 1998. 172 p. Classificação: L.CAS. 17 D111 1998 Ac.325384
Quantidade : 5

BOMBASSARO, Luiz Carlos ; PAVIANI, Jayme (org.). Filosofia, lógica e existência. Caxias do Sul, RS:

EDUCS, 1997. 456 p. Classificação: L.CAS. 1 F488 1997 Ac.323319
Quantidade : 1

BOMBASSARO, Luiz Carlos. As fronteiras da epistemologia: como se produz o conhecimento. Petrópolis,

RJ: Vozes, 1992. 144 p. ISBN 8532608566. Classificação: L.CAS. 165 B695f 1992 Ac.326092
Quantidade : 1

BOMBASSARO, Luiz Carlos. Ciência e mudança conceitual: notas sobre epistemologia e história da

ciência. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1995. 124 p. (Coleção filosofia , 30). Classificação: L.CAS. 165:101.1

B695c 1995 Ac.326168

Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 6

13:12:35

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  1 - Coleção especial Lino Casagrande

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

BOMBASSARO, Luiz Carlos (org.); CIRNE-LIMA, Carlos Roberto Velho et al.. Ética e trabalho: cinco

estudos. Caxias do Sul, RS: De Zorzi, 1989. 104 p. Classificação: L.CAS. 17 E84 1989 Ac.326230
Quantidade : 1

BORBA, Francisco da Silva (coord.). Dicionário gramatical de verbos: do portugues contemporâneo do

Brasil. 2.ed. São Paulo: UNESP, 1991. 1373 p. Classificação: L.CAS. 81'367.625(038) D546 1991

Ac.325346

Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. O idiota e o espírito objetivo. Porto Alegre: Globo, 1980. 208 p. Classificação:

L.CAS. 19BORNHEIM B736ia 1980 Ac.325333
Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. Dialética: teoria, práxis : ensaio para uma crítica da fundamentação ontológica

da dialética. Porto Alegre: Globo, 1977. 340 p. Classificação: L.CAS. 19BORNHEIM B736d 1977

Ac.322860

Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. Introdução ao filosofar: o pensamento filosófico em bases existenciais. Porto

Alegre: Globo, 1970. 117 p. Classificação: L.CAS. 19BORNHEIM B736i 1970 Ac.322746
Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. Páginas de filosofia da arte. Rio de Janeiro: UAPÊ, 1998. 265 p. ISBN

8585666277. Classificação: L.CAS. 7.01 B736p 1998 Ac.255550
Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. Sartre: metafísica e existencialismo. São Paulo: Perspectiva, 1971. 319 p.

(Coleção debates , 36). Classificação: L.CAS. 19SARTRE B736s 1971 Ac.326120
Quantidade : 1

BORNHEIM, Gerd Alberto. Teatro: a cena dividida. Porto Alegre: L&PM, 1983. 125 p. Classificação:

L.CAS. 792.01 B736t 1983 Ac.326372
Quantidade : 1

BRANDÃO, Carlos Rodrigues. O que é método Paulo Freire. 2.ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 113 p.

(Coleção primeiros passos , 38). Classificação: L.CAS. 37.01 B817q 1981 Ac.326357
Quantidade : 1

BRANDÃO, Maria de Azevedo. O raciocínio experimental: textos de metodologia das ciências sociais.

Salvador: Universidade Federal da Bahia, 1970. 225 p. Classificação: L.CAS. 303.1 B817r 1970 Ac.326142
Quantidade : 1

BRONOWSKI, Jacob. Ciência e valores humanos. Belo Horizonte: Itatiaia, 1979. 82 p. (Coleção o homem

e a ciência , 6). Classificação: L.CAS. 001:179.9 B869c 1979 Ac.326299
Quantidade : 1

BRONOWSKI, Jacob. Los origenes del conocimiento y la imaginacion. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1981.

152 p. (Colección Hombre y Sociedad. Serie Mediaciones). ISBN 8474321328. Classificação: L.CAS. 165

B869o 1981 Ac.324990

Quantidade : 1

BRONOWSKI, Jacob. Arte e conhecimento: ver, imaginar, criar. São Paulo: M. Fontes, 1983. 197 p. (Arte

& comunicação , 21). Classificação: L.CAS. 7.01 B869a 1983 Ac.323233
Quantidade : 1

BRUNO, Giordano; GALILEU; CAMPANELLA, Tommaso. Sobre o infinito, o universo e os mundos.

3.ed. São Paulo: Abril Cultural, 1983. xiii, 297 p. Classificação: L.CAS. 19 B898s 1983 Ac.324907
Quantidade : 1

BRUNO, Giordano; MONTENEGRO, Aura. Acerca do infinito, do universo e dos mundos. 2.ed. Lisboa,

Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1978. liv, 205 p. Classificação: L.CAS. 19BRUNO B898a 1978

Ac.326257

Quantidade : 1

BRUYNE, Paul de; HERMAN, Jacques; SCHOUTHEETE, Marc de. Dinâmica da pesquisa em ciências

sociais: os pólos da prática metodológica. Rio de Janeiro: F. Alves, 1982. 251 p. Classificação: L.CAS.

303.1 B914d 1977 Ac.324434

Quantidade : 1

BUARQUE, Cristóvam. A aventura da universidade. São Paulo: Universidade Estadual Paulista, 1994. 239

p. (Universitas). ISBN 8571390584. Classificação: L.CAS. 378.4 B917a 1994 Ac.322415
Quantidade : 1

BUBER, Mordekhai Martin. O socialismo utópico. São Paulo: Perspectiva, 1971. 202 p. (Coleção Debates ,

31). Classificação: L.CAS. 19BUBER B917s 1971 Ac.323238
Quantidade : 1

BUBER, Mordekhai Martin. ¿Qué es el hombre?. México: Fondo de Cultura Económica, 1949. 151 p.

(Breviarios del Fondo de Cultura Económica , 10). Classificação: L.CAS. 19BUBER B917q 1949

Ac.322990

Quantidade : 1

BUENO, Gustavo. ¿Qué és la filosofia?: el lugar de la filosofía en la educación, el papel de la filosofia en el

conjunto del saber constituido por el saber político, el saber científico y el saber religioso de nuestra época.

2.ed. aument. Oviedo, Espanha: Pentalfa, 1995. 125 p. (Opúsculos Pentalfa). ISBN 8478484884.

Classificação: L.CAS. 19BUENO B928q 1995 Ac.323307

Quantidade : 1

BUKHARIN, Nikolai Ivanovitch. Teoría del materialismo histórico: ensayo popular de sociología marxista.

2.ed. México: Siglo XXI, 1977. [8], 395 p. (Cuadernos de pasado y presente , 31). Classificação: L.CAS.

316.26 B932t 1977 Ac.325295

Quantidade : 1
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BULCÃO, Marly. O racionalismo da ciência contemporânea: uma análise da epistemologia de Gaston

Bachelard. Rio de Janeiro: Edições Antares, 1981. 148 p. (Antares universitária). Classificação: L.CAS.

19BACHELARD B933r 1981 Ac.323595

Quantidade : 1

BUNGE, Mario Augusto. Seudociencia e ideología. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1985. (Alianza

Universidad , 440). ISBN 8420624403. Classificação: L.CAS. 19BUNGE B942s 1985 Ac.323112
Quantidade : 1

BUNGE, Mario Augusto. Epistemologia: curso de atualização. São Paulo: T. A. Queiroz, 1980. 246 p.

(Biblioteca de ciências naturais , 4). Classificação: L.CAS. 19BUNGE B942e 1980 Ac.326195
Quantidade : 1

BUONFIGLIO, Monica. Almas gêmeas: aprendendo a identificar o amor de sua vida. São Paulo: Oficina

Cultural Esotérica, c1996. 162 p. Classificação: L.CAS. 133 B943a 1996 Ac.322661
Quantidade : 1

BURTIN-VINHOLES, Suzanne. Dicionario francês-português, português-francês. 20. ed. Porto Alegre:

Globo, 1961. 1054 p. Classificação: L.CAS. 811.133.1=134.3(038) B973d 1961 Ac.326353
Quantidade : 1

BURTT, Edwin Arthur. As bases metafísicas da ciência moderna. Brasília: UnB, 1983. 267 p. (Coleção

pensamento científico , 17). ISBN 85-230-0045-3. Classificação: L.CAS. 19 B974b 1983 Ac.323119
Quantidade : 1

BUZZI, Arcângelo R.. A identidade humana: modos de realização. Rio de Janeiro: Vozes, 2002. 215 p.

ISBN 8532626750. Classificação: L.CAS. 141.32 B992i 2002 Ac.323444
Quantidade : 1

CABADA CASTRO, Manuel. Querer o no querer vivir: el debate entre Schopenhauer, Feuerbach, Wagner

y Nietzche sobre el sentido de la existencia humana. Barcelona, Espanha: Herder, 1994. 455 p. (Biblioteca

de filosofia , 31). ISBN 8425418089. Classificação: L.CAS. 17.023.34 C112q 1994 Ac.326112

Quantidade : 1

CACCIARI, Massimo. Krisis: ensayo sobre la crisis del pensamiento negativo de Nietzsche a Wittgenstein.

México: Siglo Veintiuno Editores, 1982. 211 p. ISBN 9682311640. Classificação: L.CAS. 1 C118k 1982

Ac.325348

Quantidade : 1

CALDAS, Sérgio. A teoria da história em Ortega y Gasset a partir da razão histórica. Porto Alegre:

EDIPUCRS, 1994. 197 p. (Filosofia , 14). Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET C145t 1994

Ac.322604

Quantidade : 1

CALDAS, Waldenyr. O que todo cidadão precisa saber sobre: cultura de massa e política de comunicações.

São Paulo: Global, 1987. 94 p. (Cadernos de educação política. Série sociedade e estado , 19). ISBN

8526001264. Classificação: L.CAS. 659.3 C145q 1987 Ac.326337

Quantidade : 1

CALVEZ, Jean-Yves. O pensamento de Karl Marx. 2.ed. Porto, Portugal: Tavares Martins, 1962. 2 v.

(Filosofia e religião , 13). Classificação: L.CAS. 19MARX C167p 2.ed. Ac.322726
Quantidade : 1

CALVEZ, Jean-Yves. O pensamento de Karl Marx. Porto, Portugal: Tavares Martins, 1959. 2 v. (Filosofia e

religião , 14). Classificação: L.CAS. 19MARX C167p 1.ed. Ac.322725
Quantidade : 1

CAMPS, Victoria (ed.). Historia de la ética. Barcelona, Espanha: Crítica, 1987-1989. 3 v. (Crítica/filosofía).

Classificação: L.CAS. 17 H673 1.ed. Ac.322616
Quantidade : 3

CAMUS, Albert. A queda. 3.ed. Rio de Janeiro: Record, c1956. 114 p. Classificação: L.CAS. 821.133.1-31

C211q 1956 Ac.325395
Quantidade : 1

CAMUS, Albert. O homem revoltado. Lisboa, Portugal: Livros do Brasil, c1951. 412 p. Classificação:

L.CAS. 19CAMUS C211h 1951 Ac.323120
Quantidade : 1

CAMUS, Albert. O mito de Sísifo: ensaio sobre o absurdo : com um estudo sobre Franz Kafka. Lisboa,

Portugal: Livros do Brasil, [19--]. 174 p. (LBL enciclopédia : a ciência do século XX ao alcance de todos.

Filosofia , 18). Classificação: L.CAS. 141.32 C211m 1.ed. Ac.326262

Quantidade : 1

CANTONI, Remo. El hombre etnocentrico: ilusion y prejuicio. Madrid, Espanha: Guadarrama, 1972. 608 p.

(Psicologia y ciencias humanas , 12). Classificação: L.CAS. 323.14 C232h 1972 Ac.326150
Quantidade : 1

CAPRA, Fritjof. O ponto de mutação. 18.ed. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1997. 447 p. ISBN

8531603099. Classificação: L.CAS. 001 C251p 1997 Ac.322642
Quantidade : 1

CAPRA, Fritjof. A teia da vida: uma nova compreensão científica dos sistemas vivos. São Paulo: Cultrix,

1997. 256 p. ISBN 8531605563. Classificação: L.CAS. 574.01 C251t 1997 Ac.324747
Quantidade : 1

CAPRA, Fritjof. As conexões ocultas: ciência para uma vida sustentatável. São Paulo: Cultrix, 2002. 296 p.

ISBN 8531607485. Classificação: L.CAS. 504.03 C251c 2002 Ac.323202
Quantidade : 1

CAPRA, Fritjof. O Tao da física: um paralelo entre a física moderna e o misticismo oriental. 22.ed. São

Paulo: Pensamento-Cultrix, 2004. 274 p. ISBN 8531603668. Classificação: L.CAS. 53 C251t 2004

Ac.325044

Quantidade : 1
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CARDIA, Sottomayor. Ética I: estrutura da moralidade. Lisboa, Portugal: Presença, 1992. 306 p. (Biblioteca

de textos universitários , 129). ISBN 9722315811. Classificação: L.CAS. 17 C267e 1992 Ac.323357
Quantidade : 1

CARDONNEL, Jean et al.. Socialismo e cristianismo. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1967. 262 p. (Série

encontro e diálogo , 5). Classificação: L.CAS. 141.82 S678 1967 Ac.324931
Quantidade : 1

CARLYLE, Thomas. História da Revolução Francesa. 2.ed. São Paulo: Melhoramentos, 1961. 770 p.

Classificação: L.CAS. 94(44)"1789/1799" C286h 1961 Ac.323110
Quantidade : 1

CARRILHO, Manuel Maria. Verdade, suspeita e argumentação. Lisboa, Portugal: Editorial Presença, 1990.

109 p. ISBN 9722312995. Classificação: L.CAS. 165.023.1 C317v 1990 Ac.323039
Quantidade : 1

CARRILHO, Manuel Maria. Epistemologia: posições e críticas. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste

Gulbenkian, 1991. 402 p. (Manuais universitários). Classificação: L.CAS. 165 C317e 1991 Ac.324922
Quantidade : 1

CARVALHO, Adalberto Dias de. Epistemologia das ciências da educação. 2.ed. Porto, Portugal:

Afrontamento, 1988. 208 p. (Biblioteca das ciências do homem. Sociologia, epistemologia , 7).

Classificação: L.CAS. 37.01 C331e 1988 Ac.323215

Quantidade : 1

CARVALHO, José Maurício de. Filosofia da cultura: Delfim Santos e o pensamento contemporâneo. Porto

Alegre: EDIPUCRS, 1999. 150 p. (Coleção filosofia , 85). ISBN 857430025X. Classificação: L.CAS. 130.2

C331f 1999 Ac.324872

Quantidade : 1

CARVALHO, Maria Cecilia Maringoni de (org.). A filosofia analítica no Brasil. Campinas, SP: Papirus,

1995. 250 p. ISBN 8530803388. Classificação: L.CAS. 1(81) F488 1995 Ac.322903
Quantidade : 1

CARVALHO, Maria Cecilia Maringoni de (org.). Paradigmas filosóficos da atualidade. Campinas, SP:

Papirus, 1989. 305 p. ISBN 8530800613. Classificação: L.CAS. 162.6 P222 1989 Ac.326282
Quantidade : 1

CARVALHO, Maria Cecilia Maringoni de (org.). Construindo o saber: metodologia científica, fundamentos

e técnicas. 4. ed. rev. e ampl. Campinas, SP: Papirus, 1994. 175 p. ISBN 8530800710. Classificação:

L.CAS. 001.8 C758 1994 Ac.322430

Quantidade : 1

CASAS, Bartolomé de las. O paraíso destruído: brevíssima relação da destruição das Índias. 2. ed. Porto

Alegre: L&PM, 1984. 150 p. (Coleção L&PM/História. Série visão dos vencidos). Classificação: L.CAS.

94(7/8=134.2) C335p 1984 Ac.325365

Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst. A filosofia do iluminismo. 2.ed. Campinas, SP: Editora da UNICAMP, 1994. 472 p.

(Coleção repertórios). ISBN 8526802321. Classificação: L.CAS. 165.63 C345f 1994 Ac.325409
Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst,. El problema del conocimiento en la filosofia y en la ciencia modernas. México: Fondo

de Cultura Economica, 1948-1957. 4 v. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681622766 (obra completa).

Classificação: L.CAS. 19CASSIRER C345p 1.ed. Ac.322954

Quantidade : 4

CASSIRER, Ernst,. Esencia y efecto del concepto de símbolo. México: Fondo de Cultura Económica, 1975.

215 p. (Sección de obras de filosofía). Classificação: L.CAS. 19CASSIRER C345es 1975 Ac.326270
Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst,. Filosofía de las formas simbólicas. México: Fondo de Cultura Económica, 1971-1972. 3

v. (Sección de obras de filosofía). Classificação: L.CAS. 19CASSIRER C345f 1.ed. Ac.325994
Quantidade : 2

CASSIRER, Ernst,. Kant, vida y doctrina. México: Fondo de Cultura Económica, 1948. 497 p. (Breviarios

del fondo de cultura económica , 201). ISBN 9681618742. Classificação: L.CAS. 19KANT K16k 1948

Ac.325030

Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst,. Linguagem e mito. São Paulo: Perspctiva, 1972. 131 p. (Coleção debates , 50).

Classificação: L.CAS. 19CASSIRER C345L 1972 Ac.325521
Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst,. O mito do Estado. Rio de Janeiro: Zahar, 1976. 316 p. (Biblioteca de ciências sociais).

Classificação: L.CAS. 321.01 C345m 1976 Ac.325513
Quantidade : 1

CASSIRER, Ernst,. Antropologia filosófica: ensaio sôbre o homem : introdução a uma filosofia da cultura

humana. São Paulo: Mestre Jou, 1972. 378 p. Classificação: L.CAS. 19CASSIRER C345a 1972 Ac.326375
Quantidade : 1

CAYGILL, Howard. Dicionário Kant. Rio de Janeiro: J. Zahar, 2000. xlii, 353 p. (Dicionários de filósofos).

ISBN 8571105707. Classificação: L.CAS. 19KANT C385d 2000 Ac.326143
Quantidade : 1

CERQUEIRA, Luiz Alberto; OLIVA, Alberto. Introdução à lógica. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1982. 110

p. Classificação: L.CAS. 16 C416i 1982 Ac.322407
Quantidade : 1

CHALMERS, Alan F.. A fabricação da ciência. São Paulo: UNESP, c1994. 185 p. (Biblioteca básica).

ISBN 8571390592. Classificação: L.CAS. 001 C438f 1994 Ac.324487
Quantidade : 1
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CHALMERS, Alan Francis. O que é ciência, afinal?. São Paulo: Brasiliense, 1993. 225 p. ISBN

8511120610. Classificação: L.CAS. 001 C438q 1993 Ac.322422
Quantidade : 1

CHANGEUX, Jean-Pierre. Uma ética para quantos?. Bauru, SP: EDUSC, 1999. 159 p. (Coleção filosofia e

política). ISBN 8586259772. Classificação: L.CAS. 17 E84 1999 Ac.324694
Quantidade : 1

CHAPPELL, V. C. (ed.). The Cambridge Companion to Locke. Cambridge, Inglaterra: Cambridge

University Press, 1994. 329 p. ISBN 0521387728. Classificação: L.CAS. 19LOCKE C178 1994 Ac.325111
Quantidade : 1

CHÂTELET, François. História da filosofia: idéias, doutrinas. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1982-1983. 8 v.

Classificação: L.CAS. 1(091) H673 2.ed. Ac.324148
Quantidade : 2

CHÂTELET, François. História da filosofia: idéias, doutrinas. Rio de Janeiro: Zahar, 1973-1974. 8 v.

Classificação: L.CAS. 1(091) H673 1.ed. Ac.324146
Quantidade : 3

CHÂTELET, François (org.). História da filosofia. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1981. 4 v.

Classificação: L.CAS. 1(091) H673a 1.ed. Ac.323266
Quantidade : 1

CHAUCHARD, Paul. A linguagem e o pensamento. 2.ed. São Paulo: DIFEL, 1967. 134 p. (Coleção saber

atual , 49). Classificação: L.CAS. 81'232 C496L 1967 Ac.324721
Quantidade : 1

CHAUI, Marilena. Convite à filosofia. 13. ed. São Paulo: Ática, 2003. 424 p. ISBN 9788508089352.

Classificação: L.CAS. 19CHAUÍ C496c 2003 Ac.324538
Quantidade : 1

CHAUI, Marilena. O que é ideologia. 7. ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 125 p. (Coleção primeiros passos

, 13). Classificação: L.CAS. 316.75 C496q 1981 Ac.325438
Quantidade : 1

CHAUI, Marilena. A nervura do real: imanência e liberdade em Espinosa. São Paulo: Cia. das Letras, 1999.

1 v. em tomos Classificação: L.CAS. 19SPINOZA C496n 1.ed. Ac.322579
Quantidade : 1

CHAUI, Marilena. Da realidade sem mistérios ao mistério do mundo: (Espinosa, Voltaire, Merlau-Ponty.

2.ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 279 p. Classificação: L.CAS. 111.12 C496d 1981 Ac.322558
Quantidade : 1

CHESNOKOV, Dmitrii Ivanovich. Materialismo histórico. Montevideo, Uruguai: Pueblos Unidos, 1966.

560 p. Classificação: L.CAS. 141.12 C524m 1966 Ac.325459
Quantidade : 1

CHEVALIER, Jacques. Historia del pensamiento. 2.ed. Madrid, Espanha: Aguilar, 1968. 4 v. (Biblioteca

cultura e historia). Classificação: L.CAS. 19CHEVALIER C527h 2.ed. Ac.323658
Quantidade : 2

CHEVALIER, Jacques. Historia del pensamiento. Madrid, Espanha: Aguilar, 1963. 4 v. (Biblioteca cultura

e historia). Classificação: L.CAS. 19CHEVALIER C527h 1.ed. Ac.323003
Quantidade : 1

CHEVALLIER, Jean-Jacques. As grandes obras políticas de Maquiavel a nossos dias. 5. ed. Rio de Janeiro:

Agir, 1990. 440 p. ISBN 8522003076. Classificação: L.CAS. 32(091) C527g 1990 Ac.324679
Quantidade : 1

CHIAPPIN, Achylles. Realização humana vocacional e profissional. 2.ed. Porto Alegre: Livraria Sulina,

1977. 119 p. Classificação: L.CAS. 37.048.4 C532r 1977 Ac.326346
Quantidade : 1

CHIAVEGATO, Augusto José (org.). Homem hoje. 4.ed. São Paulo: Cortez & Moraes, 1979. 131 p.

Classificação: L.CAS. 111.1 H765 1979 Ac.298615
Quantidade : 1

CHIUCHIÙ, Angelo; MINCIARELLI, Fausto; SILVESTRINI, Marcello. In italiano: corso multimediale di

lingua e civiltà a livello elementare e avanzato. Perugia, Itália: Edizioni Guerra, c1990. 3 v. Classificação:

L.CAS. 811.131.1'36 C543i 1.ed. Ac.323650

Quantidade : 2

CHRÉTIEN, Claude. A ciência em ação: mitos e limites : ensaios e textos. São Paulo: Papirus, 1994. 268 p.

(Filosofar no presente). ISBN 8530802799. Classificação: L.CAS. 001:1 C553c 1994 Ac.323451
Quantidade : 1

CIACCIO, Virgílio. O meu Cristo de cada dia. São Paulo: Paulinas, c1979. 113 p. (Série encontro).

Classificação: L.CAS. 242 C565m 1979 Ac.324735
Quantidade : 1

CÍCERO. Sobre o destino. São Paulo: Nova Alexandria, 1993. 109 p. Classificação: L.CAS. 19CÍCERO

C568s 1993 Ac.326196
Quantidade : 1

CÍCERO, Antonio; SALOMÃO, Waly. Banco Nacional de Idéias: o relativismo enquanto visão do mundo.

Rio de Janeiro: F. Alves, 1994. 200 p. Classificação: L.CAS. 165.723 B213 1994 Ac.285299
Quantidade : 1

CIORAN, E. M.. Adiós a la filosofía y otros textos. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1998. 178 p. (El

libro de bolsillo. Filosofía , 4402). ISBN 8420635073. Classificação: L.CAS. 19CIORAN C576a 1998

Ac.323224

Quantidade : 1

CIRNE-LIMA, Carlos Roberto Velho. Dialética para principiantes. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1996. 235 p.

(Coleção filosofia , 48). Classificação: L.CAS. 162.6 C578d 1996 Ac.326108
Quantidade : 1
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CIRNE-LIMA, Carlos Roberto Velho. Sobre a contradição. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1993. 122 p.

(Coleção filosofia , 6). Classificação: L.CAS. 161.25 C578s 1993 Ac.326110
Quantidade : 1

CLARKE, Desmond M.. La filosofía de la ciencia de Descartes. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1986.

256 p. (Alianza Universidad. Filosofía , 457). ISBN 8420624578. Classificação: L.CAS. 19DESCARTES

C597f 1986 Ac.325133

Quantidade : 1

CLARO, Izaias. Depressão: causas, conseqüências e tratamento. 11.ed. São Paulo: O Clarim, 2001. 203 p.

ISBN 8573570423. Classificação: L.CAS. 159.942.5 C613d 2001 Ac.322547
Quantidade : 1

CLOUSCARD, Michel. Neofascismo e ideologia do desejo: ou tartufos da revolução. Lisboa, Portugal:

Estampa, 1974. 140 p. (Colecção teses , 9). Classificação: L.CAS. 329.18 C647n 1974 Ac.326113
Quantidade : 1

COELHO NETTO, José Teixeira. O Que é indústria cultural?. 5.ed. São Paulo: Brasiliense, 1981. 110 p.

(Coleção primeiros passos , 8). Classificação: L.CAS. 659.3 C672q 1981 Ac.324960
Quantidade : 1

COLLINGWOOD, Robin George. A ideia de historia. 5.ed. Lisboa, Portugal: Presença, 1981. 405 p.

(Biblioteca de textos universitários , 2). Classificação: L.CAS. 930.1 C711i 1981 Ac.322564
Quantidade : 1

COLLINGWOOD, Robin George. Ciência e filosofia. 2.ed. Portugal: Presença, 1976. 283 p. (Biblioteca de

ciências humanas). Classificação: L.CAS. 101.1 C711c 1976 Ac.323245
Quantidade : 1

COLOMER, Eusebio. El pensamiento alemán de Kant a Heidegger. Barcelona, Espanha: Herder, 1986-

1990. 3 v. (Biblioteca Herder. Sección de teología y filosofía , 174/175/176). ISBN 8425415187 (Obra

completa). Classificação: L.CAS. 19 C718p 1.ed. Ac.323959

Quantidade : 3

COLOQUIO FILOSOFICO DE ROYAUMONT, 3., 1957 abr. 23-30, Royaumont. Husserl: Tercer

Coloquio Filosófico de Royaumont. Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1968. 372 p. (Biblioteca de filosofia.

Serie Mayor , 4). Classificação: L.CAS. 19HUSSERL C719h 1957 Ac.322859

Quantidade : 1

COMTE-SPONVILLE, André. Pequeno tratado das grandes virtudes. São Paulo: M. Fontes, 1995. 392 p.

ISBN 8533604440. Classificação: L.CAS. 19COMTE-SPONVILLE C741p 1995 Ac.322824
Quantidade : 1

CORBISIER, Roland. Filosofia política e liberdade. 2.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1978. 200 p. (Coleção

pensamento crítico , 27). Classificação: L.CAS. 321.01 C791f 1978 Ac.323395
Quantidade : 1

CORETH, Emerich. Questões fundamentais da hermenêutica. São Paulo: EPU, 1973. 202 p. Classificação:

L.CAS. 22.06 C797q 1973 Ac.322677
Quantidade : 1

CORNFORD, Francis Macdonald . Estudos de filosofia antiga: Sócrates, Platão e Aristóteles. Coimbra,

Portugal: Atlântida, 1969. 87 p. (Biblioteca filosófica). Classificação: L.CAS. 1(091) C816e 1969

Ac.325971

Quantidade : 1

CORNFORD, Francis Macdonald . La teoria platonica del conocimiento/ traducción y comentário de:

Teeteo y El sofista. Buenos Aires, Argentina: Ediciones Paidós, 1991. 299 p. (Paidós básica , 10). ISBN

8475091644. Classificação: L.CAS. 165 C816t 1991 Ac.326125

Quantidade : 1

CORNFORTH, Maurice Campbell. Comunismo e filosofia: dogmas e revisões do marxismo hoje. Rio de

Janeiro: Zahar, 1982. 305 p. Classificação: L.CAS. 141.82 C812c 1982 Ac.326286
Quantidade : 1

CORTINA ORTS, Adela. Ética sin moral. 3.ed. Madrí, Espanha: Tecnos, 1995. 318 p. ISBN 8430926429.

Classificação: L.CAS. 17.02 C829e 1995 Ac.325412
Quantidade : 1

CORTINA ORTS, Adela; MARTÍNEZ, Emilio. Ética. Madrid, Espanha: Akal, c1996. 184 p. (Tractatus

philosophiae , 4). ISBN 844600674. Classificação: L.CAS. 17 C829e 1996 Ac.323072
Quantidade : 1

CORTINA ORTS, Adela. Etica minima: introduccion a la filosofia practica. 4.ed. Madrid, Espanha: Tecnos,

1994. 295 p. ISBN 8430917489. Classificação: L.CAS. 17:1 C829e 1994 Ac.326089
Quantidade : 1

CORTINA ORTS, Adela. Razón comunicativa y responsabilidade solidária: etica y política en K. O. Apel.

Salamanca, Espanha: Sígueme, 1995. 276 p. (Hermeneia , 25). ISBN 8430109781. Classificação: L.CAS. 17

C829r 1995 Ac.322924

Quantidade : 1

COSTA, Carlos. O problema da sociologia como ciência e outros estudos. 2.ed. rev., atual. e aum. Bahia:

Centro Editorial e Didático da UFBA, 1973. 69 p. (Núcleo de recursos didáticos , 1). Classificação: L.CAS.

316 C838p 1973 Ac.326237

Quantidade : 1

COSTA, Carlos. Anatomia e fisiologia humanas: para as cadeiras de curso pedagógico dos Institutos de

Educação do Brasil. 3.ed. São Paulo: Editora do Brasil, 1962. 325 p. (Coleção didática do Brasil. Série

normal , 14). Classificação: L.CAS. 611/612 C837a 1962 Ac.325463

Quantidade : 1

COSTA, Claudio Ferreira. Filosofia analítica. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1992. 93 p. (Coleção

diagrama , 21). ISBN 8528200396. Classificação: L.CAS. 141 C837f 1992 Ac.325281
Quantidade : 1
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CROMBIE, Alistair Cameron. Historia de la ciencia: de San Agustín a Galileo. 5.ed. Madrid, Espanha:

Alianza, 1985. 2 v. (Alianza universidad). ISBN 8420629944 (Obra completa). Classificação: L.CAS.

001:94 C945h 5.ed. Ac.325236

Quantidade : 2

CRUZ, Manuel. A quién pertence lo ocurrido?: acerca del sentido de la acción humana. Madrid, Espanha:

Taurus, c1995. 311 p. (Pensamiento). ISBN 8430600612. Classificação: L.CAS. 1 C957q 1995 Ac.322401
Quantidade : 1

CRUZ, Manuel et al. (coord.). Acción humana. Barcelona, Espanha: Ariel, 1997. 349 p. (Ariel , 169). ISBN

8434411687. Classificação: L.CAS. 111.6 A171 1997 Ac.325296
Quantidade : 1

CUVILLIER, Armand. Sociologia da cultura. Porto Alegre: EDUSP, 1975. 372 p. Classificação: L.CAS.

316.7 C992s 1975 Ac.324004
Quantidade : 1

DANCY, Jonathan. Introducción a la epistemología contemporánea. Madrid, Espanha: Tecnos, 1993. 291 p.

(Filosofía y ensayo). ISBN 8430923004. Classificação: L.CAS. 165 D175i 1993 Ac.323754
Quantidade : 1

DARTIGUES, André. La fenomenología. Barcelona, Espanha: Herder, 1975. 196 p. (Biblioteca de filosofía

, 2). ISBN 8425409705. Classificação: L.CAS. 165.62 D226f 1975 Ac.322374
Quantidade : 1

DARTIGUES, André. O que é a fenomenologia?. Rio de Janeiro: Eldorado, 1973. 163 p. (coleção quid).

Classificação: L.CAS. 165.62 D226q 1973 Ac.325278
Quantidade : 1

DE BONI, Luis Alberto. Antropologia: perspectivas filosóficas. Caxias do Sul, RS: UCS, 1976. 133 p.

(Coleção chronos , 1). Classificação: L.CAS. 141.333 A636 1976 Ac.326239
Quantidade : 1

DE BONI, Luis Alberto. Finitude e transcendência: festschrift em homenagem a Ernildo J. Stein. Petrópolis,

RJ: Vozes, 1996. 811 p. ISBN 8532615619. Classificação: L.CAS. 1 F498 1996 Ac.326145
Quantidade : 1

DEBRAY, Régis. Dieu, un itinéraire: matériaux pour l'histoire de l'éternel en Occident. Paris, França: Odile

Jacob, 2003. 410 p. (Poches Odile Jacob , 120). Classificação: L.CAS. 211.2 D288d 2003 Ac.323409
Quantidade : 1

DEFOE, Daniel. Moll Flanders. São Paulo: Editora Abril S/A, 1981. 356 p. Classificação: L.CAS. 821.111-

31 D314m 1981 Ac.325309
Quantidade : 1

DEL PRA, Mario. La dialectica en Marx: de los escritos de juventud a la "Introduccion a la critica de la

economia politica". Barcelona, Espanha: Ediciones Martinez Roca S.A, 1971. 387 p. Classificação: L.CAS.

19MARX M341d 1971 Ac.325262

Quantidade : 1

DELACROIX, Henri et al.. Psicologia del lenguaje. 2ª ed. Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1960. 210 p.

(Biblioteca del hombre contemporáneo , 51). Classificação: L.CAS. 81'23 P974 1960 Ac.326085
Quantidade : 1

DELEUZE, Gilles. Empirismo y subjetividad. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1986. 148 p. (Colección hombre

y sociedad. Serie Mediaciones , 17). ISBN 8474320038. Classificação: L.CAS. 19DELEUZE D348e 1986

Ac.324706

Quantidade : 1

DELEUZE, Gilles; GUATTARI, Félix. O que é a filosofia?. 2.ed. Rio de Janeiro: Editora 34, 1997. 279 p.

(Coleção trans). ISBN 8585490020. Classificação: L.CAS. 19DELEUZE D348q 1997 Ac.322581
Quantidade : 1

DELEUZE, Gilles; GUATTARI, Félix. Mil platôs: capitalismo e esquizofrenia. Rio de Janeiro: Ed. 34,

[1995-1997]. 5 v. (Coleção Trans). Classificação: L.CAS. 1 D348m 1.ed. Ac.324533
Quantidade : 3

DELEUZE, Gilles. Conversações: 1972-1990. Rio de Janeiro: Ed. 34, 1992. 226 p. (Coleção trans). ISBN

8585490047. Classificação: L.CAS. 19DELEUZE D348c 1992 Ac.324876
Quantidade : 1

DEMO, Pedro. Desafios modernos da educação. Petrópolis, RJ: Vozes, 1993. 272 p. ISBN 8532609775.

Classificação: L.CAS. 37.01 D383d 1993 Ac.325486
Quantidade : 1

DEMO, Pedro. Introdução à metodologia da ciência. São Paulo: Atlas, 1983. 118 p. Classificação: L.CAS.

001.8 D383i 1983 Ac.322532
Quantidade : 1

DEMO, Pedro,. Metodologia científica em ciências sociais. 2.ed.rev. e ampl. São Paulo: Atlas, 1989. 287 p.

ISBN 8522404291. Classificação: L.CAS. 303.1 D383m 1989 Ac.326107
Quantidade : 1

DEMO, Pedro. Certeza da incerteza: ambivalência do conhecimento e da vida. Brasília: Plano, 2000. 183 p.

ISBN 8585946032. Classificação: L.CAS. 165 D383c 2000 Ac.325065
Quantidade : 1

DEMO, Pedro. Pesquisa e construção de conhecimento: metodologia científica no caminho de Habermas.

Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1994. 125 p. (Biblioteca tempo universitário , 96). ISBN 8528200604.

Classificação: L.CAS. 19HABERMAS D383p 1994 Ac.325975

Quantidade : 1

DESCARTES, René. Obra escolhida. São Paulo: DIFEL, 1962. 439 p. (Clássicos Garnier). Classificação:

L.CAS. 19DESCARTES D445o 1962 Ac.322971
Quantidade : 1
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DESROCHE, Henri. O marxismo e as religiões. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1968. [10], 102 p. (Série

encontro e diálogo , 9). Classificação: L.CAS. 21 D474m 1968 Ac.224927
Quantidade : 1

DEWEY, John. Experiência e educação. São Paulo: Nacional, 1971. xvii, 97 p. (Coleção cultura, sociedade

e educação , 15). Classificação: L.CAS. 37.01 D519e 1971 Ac.322832
Quantidade : 1

DEWEY, John. Reconstrução em filosofia. 2.ed. São Paulo: Nacional, 1959. 224 p. (Biblioteca

universitária. Série 1ª. Filosofia , 1). Classificação: L.CAS. 19DEWEY D519r 1959 Ac.326188
Quantidade : 1

DEWEY, John. Naturaleza humana y conducta: introducción a la psicología social. México: Fondo de

Cultura Económica, c1964. 305 p. Classificação: L.CAS. 19DEWEY D519n 1964 Ac.325220
Quantidade : 1

DEWEY, John. Vida e educação: I. A criança e o programa escolar ; II. Interesse e esforço. 7.ed. São Paulo:

Melhoramentos, 1971. 112 p. (Biblioteca de educação. Série iniciação e debate). Classificação: L.CAS.

37.013 D519v 1971 Ac.323118

Quantidade : 1

DIÁLOGO com Paulo Freire. São Paulo: Edições Loyola, 1979. 86 p. (Coleção "Paulo Freire" , 2).

Classificação: L.CAS. 37 D536 1979 Ac.325362
Quantidade : 1

DIAS, Anderson Fernandes. Apontamentos de anatomia e fisiologia humanas: ensino médio. 11.ed. São

Paulo: Ática, 1971. 151 p. (Coleção de ciências). Classificação: L.CAS. 611 D541a 1971 Ac.325317
Quantidade : 1

DICIONÁRIO de alemão-português. Porto, Portugal: Porto, 1989. 1088 p. (Dicionários Editora).

Classificação: L.CAS. 811.134.3=112.2(038) D546 1989 Ac.326029
Quantidade : 1

DIEL, Paul. El miedo y la angustia. México: Fondo de Cultura Económica, 1966. 241 p. (Biblioteca de

psicologia y psicoanálisis). ISBN 9681620518. Classificação: L.CAS. 616.89-008.441 D561m 1966

Ac.326134

Quantidade : 1

DÍEZ, Plácido; HERRERO-VELARDE, Ricardo. Revolución marxista y progreso cristiano. 2.ed.

Barcelona, Espanha: Nova Terra, 1969. (El humbre nuevo , 30). Classificação: L.CAS. 23/28:141.82 D568r

1969 Ac.210247

Quantidade : 1

DILTHEY, Wilhelm. Sistema da ética. São Paulo: Ícone, 1994. 186 p. (Coleção fundamentos de direito).

ISBN 852740270X. Classificação: L.CAS. 19DILTHEY D579s 1994 Ac.324695
Quantidade : 1

DILTHEY, Wilhelm. Teoria de las concepciones del mundo. Madrid, Espanha: Revista de Occidente, 1974.

145 p. (Biblioteca de filosofia , 4). ISBN 8429245049. Classificação: L.CAS. 19DILTHEY D579t 1974

Ac.325283

Quantidade : 1

DILTHEY, Wilhelm. Introducción a las ciencias del espíritu: ensayo de una fundamentación del estudio de

la sociedad y de la historia. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1980. 576 p. (Alianza universidad).

Classificação: L.CAS. 19DILTHEY D579i 1980 Ac.323600

Quantidade : 1

DOCTRINAS secretas de la India: upanishads. Barcelona, Espanha: Barral editores, 1973. 337 p. ISBN

8421102737. Classificação: L.CAS. 294.5 D636 1973 Ac.326355
Quantidade : 1

DOMINGUES, Ivan. O grau zero do conhecimento: o problema da fundamentação das ciências humanas.

São Paulo: Loyola, 1991. 381 p. (Coleção filosofia , 18). ISBN 8515005158. Classificação: L.CAS. 165

D671g 1991 Ac.326066

Quantidade : 1

DOSTOIEVSKI, Fiodor. Os irmãos Karamázovi. São Paulo: Abril Cultural, 1971. 535 p. (Os imortais da

literatura universal , 1). Classificação: L.CAS. 821.161.1-31 D724i 1971 Ac.326038
Quantidade : 1

DRAY, William Herbert. Filosofia da história. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1977. 158 p. (Curso moderno de

filosofia). Classificação: L.CAS. 930.1 D768f 1977 Ac.322687
Quantidade : 1

DUARTE JÚNIOR, João-Francisco. O que é beleza. São Paulo: Brasiliense, 1986. 94 p. (Coleção primeiros

passos , 167). Classificação: L.CAS. 111.852 D812q 1986 Ac.324958
Quantidade : 1

DUARTE JÚNIOR, João-Francisco. O que é realidade. São Paulo: Brasiliense, 1984. 103 p. (Coleção

primeiros passos , 115). Classificação: L.CAS. 165.82 D812q 1984 Ac.322873
Quantidade : 1

DUARTE JÚNIOR, João-Francisco. O que é beleza: experiência estética. 3.ed. São Paulo: Brasiliense,

1991. 94 p. (Coleção primeiros passos , 167). ISBN 8511011676. Classificação: L.CAS. 11.852 D812q

1991 Ac.325440

Quantidade : 1

DUARTE, Rodrigo. Mímesis e racionalidade: a concepção de domínio da natureza em Theodor W. Adorno.

Caxias do Sul, RS: Loyola, 1993. 205 p. (Coleção filosofia). ISBN 8515007622. Classificação: L.CAS.

19ADORNO D812m 1993 Ac.322671

Quantidade : 1

DUFRENNE, Mikel. Phénoménologie de l'expérience esthétique. 2e éd. Paris, França: Presses

Universitaires de France, 1967. 2 v. (Épiméthée. Essais philosophiques). Classificação: L.CAS. 7.01 D863p
Quantidade : 2
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2.ed. Ac.325009

DUNCAN, Ronald Frederick Henri ; WESTON-SMITH, Miranda (org.). A enciclopédia da ignorância.

Brasília: Editora Universidade de Brasília, c1977. 499 p. (Coleção Pensamento Científico , 4). Classificação:

L.CAS. 50 E56 1997 Ac.322602

Quantidade : 1

DURANT, Will. A história da filosofia. Rio de Janeiro: Nova Cultural, c1996. 480 p. (Os pensadores).

ISBN 8535106952. Classificação: L.CAS. 1(091) D951h 1996 Ac.325301
Quantidade : 1

DURANT, Will. Filosofia da vida. 13.ed. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1965. xvi, 506 p. (Biblioteca do

espírito moderno. Série 1ª. Filosofia , 2). Classificação: L.CAS. 19DURANT D951f 1965 Ac.326296
Quantidade : 1

DURANT, Will. História da filosofia: vida e idéias dos grandes filósofos. 12.ed. São Paulo: Cia. Ed.

Nacional, 1966. 474 p. (Biblioteca do espírito moderno. Série 1ª. Filosofia , 1). Classificação: L.CAS.

1(091) D951h 1966 Ac.325331

Quantidade : 1

DURKHEIM, Émile. As regras do método sociológico. 5.ed. São Paulo: Nacional, 1968. 140 p. (Iniciação

científica , 15). Classificação: L.CAS. 303.01 D963r 1968 Ac.323205
Quantidade : 1

DUSSEL, Enrique D.. Erótica e pedagógica. São Paulo: Loyola, 1977. 281 p. (Coleção Reflexão Latino-

Americana. Para uma ética da libertação latino-americana , 3). Classificação: L.CAS. 19DUSSEL D974er

1977 Ac.326719

Quantidade : 1

DUSSEL, Enrique D.. Filosofia da libertação. São Paulo: Loyola, [19--]. 281 p. (Coleção Reflexão Latino-

Américana. Filosofia na América Latina , 1). Classificação: L.CAS. 19DUSSEL D974f 1.ed. Ac.326216
Quantidade : 1

DUSSEL, Enrique D.. Política. São Paulo: Loyola, 1977. 213 p. (Coleção Reflexão Latino- Americana. Para

uma ética da libertação latino-americana , 4). Classificação: L.CAS. 19DUSSEL D974p 1979 Ac.326504
Quantidade : 1

DUSSEL, Enrique D.. Acesso ao ponto de partida da ética. São Paulo: Loyola, 1977. 189 p. (Coleção

Reflexão Latino-Americana. Para uma ética da libertação latino-americana ; 1). Classificação: L.CAS.

19DUSSEL D974a 1977 Ac.38977

Quantidade : 1

DUTRA, Delamar José Volpato. Razão e consenso: uma introdução ao pensamento de Habermas. Pelotas,

RS: Ed. Universitária/UFPEL, 1993. 174 p. ISBN 8571920265. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS

D978r 1993 Ac.324577

Quantidade : 1

EAGLETON, Terry. A ideologia da estética. Rio de Janeiro: J. Zahar, c1993. 327 p. ISBN 8571102287.

Classificação: L.CAS. 111.852 E11i 1993 Ac.323085
Quantidade : 1

ECHEVERRÍA, Javier. Filosofía de la ciencia. Madrid, Espanha: Akal Ediciones, c1995. 215 p. (Tractatus

philosophiae , 7). ISBN 8446005514. Classificação: L.CAS. 001.1 E18f 1995 Ac.323201
Quantidade : 1

ECHEVERRÍA, Javier. Introducción a la metodología de la ciencia: la filosofía de la ciencia en el siglo XX.

Madrid, Espanha: Cátedra, 1999. 343 p. (Colección teorema. Serie mayor). ISBN 8437617006.

Classificação: L.CAS. 001.8 E18i 1999 Ac.326109

Quantidade : 1

ECO, Umberto. Como se faz uma tese. São Paulo: Perspectiva, 1983. 184 p. (Coleção estudos , 85).

Classificação: L.CAS. 001.816(043) E17c 1983 Ac.323681
Quantidade : 1

ECO, Umberto. O nome da rosa. 7. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1983. 562 p. Classificação: L.CAS.

821.131.1-31 E19n 7.ed. Ac.326173
Quantidade : 1

ECO, Umberto. A estrutura ausente: introdução à pesquisa semiológica. São Paulo: Perspectiva, 1987. 426

p. (Estudos , 6). Classificação: L.CAS. 003 E19e 1971 Ac.323927
Quantidade : 1

EL DIOS el problema filosófico de Dios. Madrid, Espanha: Gredos, 1968. 170 p. (Biblioteca hispánica de

filosofía). Classificação: L.CAS. 211 B393d 1968 Ac.325509
Quantidade : 1

ELIADE, Mircea. História das crenças e das idéias religiosas. Rio de Janeiro: Zahar, 1984. 4 v. (Espírito e

matéria). Classificação: L.CAS. 291 E42h 1.ed. Ac.322900
Quantidade : 1

ELIADE, Mircea. História das crenças e das idéias religiosas. 2. ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1983. 3 v. em

tomos (Espírito e matéria). Classificação: L.CAS. 291 E42h 2.ed. Ac.322704
Quantidade : 2

ELIADE, Mircea. Lo sagrado y lo profano. Madrid, Espanha: Guadarrama, 1973. 185 p. (Coleccion

universitaria de bolsillo. Punto Omega , 2). ISBN 8533600534. Classificação: L.CAS. 2 E42s 1973

Ac.324691

Quantidade : 1

ELIADE, Mircea. Mito y realidad. 2.ed. Madrid, Espanha: Ediciones Guadarrama, 1973. 239 p. (Coleccion

universitaria de bolsillo. Punto omega , 25). ISBN 8425000254. Classificação: L.CAS. 291.13 E42m 1973

Ac.325166

Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 14

13:12:36

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  1 - Coleção especial Lino Casagrande

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

ELIADE, Mircea. Tratado de historia de las religiones. Madrid, Espanha: Cristiandad, 1974. 2 v. (Epifania.

El libro de bolsillo cristiandad , 7-8). ISBN 847057163X (obra completa). Classificação: L.CAS. 2(091)

E42t 1.ed. Ac.323235

Quantidade : 2

ELIAS, Norbert. Sobre o tempo. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1998. 165 p. ISBN 8571104735. Classificação:

L.CAS. 115 E42s 1998 Ac.324900
Quantidade : 1

ELLUL, Jacques. A técnica e o desafio do século. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1968. [28], 445 p. (Rumos da

cultura moderna , 12). Classificação: L.CAS. 001.11 E47t 1968 Ac.322634
Quantidade : 1

ENGELHARDT JÚNIOR, Hugo Tristram. Los fundamentos de la bioética. Barcelona, Espanha: Paidós,

1995. 545 p. (Paidós básica , 71). ISBN 8449300312. Classificação: L.CAS. 17.023.33 E57f 1995

Ac.326147

Quantidade : 1

ENGELS, Friedrich. A origem da família, da propriedade privada e do estado. São Paulo: Global, 1984. 237

p. (Coleção bases. História , 45). Classificação: L.CAS. 321:316.356.2 E57o 1984 Ac.324883
Quantidade : 1

ENGELS, Friedrich. Dialética da natureza. São Paulo: Alba, [19--]. 235 p. Classificação: L.CAS.

19ENGELS E57d 1.ed. Ac.322828
Quantidade : 1

ESPLENDOR y miseria de la ética kantiana. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1988. 229 p. (Pensamiento

crítico/pensamiento utópico). ISBN 8476580614. Classificação: L.CAS. 17 E77 1988 Ac.325077
Quantidade : 1

ESTUDIOS sobre sociología de la ciencia. Madrid, Espanha: Alianza, 1972. 368 p. ISBN 8420622613.

Classificação: L.CAS. 001.1 E82 1972 Ac.323267
Quantidade : 1

ETCHEVERRY, Auguste. O conflito actual dos humanismos. 2.ed. Porto, Portugal: Tavares Martins, 1964.

420 p. (Filosofia e religião. Nova série , 12). Classificação: L.CAS. 165.742 E83c 1964 Ac.326181
Quantidade : 1

EWING, Alfred Cyril. As questões fundamentais da filosofia. Rio de Janeiro: Zahar, 1984. 233 p.

(Filosofia). Classificação: L.CAS. 19EWING E95q 1984 Ac.326073
Quantidade : 1

FABRO, Cornélio Padre. Deus. São Paulo: Herder, 1967. 256 p. (Coleção cairoscópio). Classificação:

L.CAS. 211.2 F131d 1967 Ac.326327
Quantidade : 1

FARIA, Maria do Carmo Bettencourt de. A liberdade esquecida: fundamentos ontológicos da liberdade no

pensamento aristotélico. São Paulo: Loyola, 1995. 262 p. (Coleção filosofia , 34). ISBN 851500979X.

Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES F224L 1995 Ac.325514

Quantidade : 1

FARIA, Osmard Andrade. Hipnose e letargia. Rio de Janeiro: Atheneu, 1959. 248 p. Classificação: L.CAS.

159.962 F224h 1959 Ac.326124
Quantidade : 1

FELTES, Heloísa Pedroso de Moraes. A flor, a carne, os figos: (sobre as mulheres). Caxias do Sul, RS:

EDUCS, 1999. 91 p. ISBN 85-7061-128-5. Classificação: L.CAS. 821.134.3(816.5)-34 F325f 1999

Ac.323906

Quantidade : 1

FERRARIS, Maurizio. Nietzsche y el nihilismo. Madrid, Espanha: Akal, c2000. 87 p. (historia del

pensamiento y la cultura ; 43). ISBN 8446012901. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE F375n 2000

Ac.239795

Quantidade : 1

FERRATER MORA, José; COHN, Priscilla. Etica aplicada del aborto a la violencia. 3.ed. Madrid, Espanha:

Alianza, 1983. 207 p. (Alianza universidad , 300). ISBN 8420623008. Classificação: L.CAS. 17 F379e 1983

Ac.322440

Quantidade : 1

FERRATER MORA, José. Diccionario de filosofía. 4.ed. Barcelona, Espanha: Alianza, 1982. 4 v. (Alianza

diccionarios). ISBN 8420652997. Classificação: L.CAS. 1(038) F379d 4.ed. Ac.323098
Quantidade : 4

FERRATER MORA, José. Fundamentos de filosofía. Madrid, Espanha: Alianza, 1985. 215 p. ISBN

8420624128. Classificação: L.CAS. 19FERRATER MORA F379f 1985 Ac.323203
Quantidade : 1

FERRATER MORA, José. La filosofía actual. 3.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1973. 206 p. (El

libro de bolsillo. Sección humanidades , 168). ISBN 8420611689. Classificação: L.CAS. 19FERRATER

MORA F379f 1973 Ac.325308

Quantidade : 1

FERRATER MORA, José. Las palabras y los hombres. Barcelona, Espanha: Península, 1972. 152 p.

(Ediciones de bolsillo. Ciências humanas: Filosofia). Classificação: L.CAS. 19FERRATER MORA F379p

1972 Ac.323061

Quantidade : 1

FERRATER MORA, José; LEBLANC, Hugues. Lógica matemática. 2.ed. México: Fondo de Cultura

Económica, 1962. 227 p. (Sección de obras de filosofía , 4015). ISBN 9681604504. Classificação: L.CAS.

164 F379L 1962 Ac.322392

Quantidade : 1
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FERRATER MORA, José. Obras selectas. Madrid, Espanha: Revista de Occidente, 1967. 2 v.

Classificação: L.CAS. 19FERRATER MORA F377o 1.ed. Ac.323407
Quantidade : 2

FERRO, Mário; TAVARES, Manuel. Guia do estudante de filosofia. Lisboa, Portugal: Presença, 1992. 221

p. Classificação: L.CAS. 101.8 F395g 1992 Ac.322857
Quantidade : 1

FERRY, Luc; RENAUT, Alain. Pensamento 68: ensaio sobre o anti-humanismo contemporâneo. São Paulo:

Ensaio, 1988. 265 p. Classificação: L.CAS. 165.742 F399p 1988 Ac.322621
Quantidade : 1

FEUERBACH, Ludwig. La esencia del cristianismo. Salamanca, Espanha: Sígueme, c1975. 375 p. (Ágora :

crítica religión sociedad). Classificação: L.CAS. 23/28 F423e 1975 Ac.326004
Quantidade : 1

FEUERBACH, Ludwig. Princípios da filosofia do futuro: e outros escritos. Lisboa, Portugal: Edições 70,

1988. 100 p. (Textos filosóficos , 20). Classificação: L.CAS. 19FEUERBACH F423p 1988 Ac.170742
Quantidade : 1

FEYERABEND, Paul. Adeus à razão. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1991. 371 p. (Biblioteca de filosofia

contemporânea , 15). ISBN 9724407543. Classificação: L.CAS. 19FEYERABEND F434a 1991 Ac.324426
Quantidade : 1

FEYERABEND, Paul. Contra o método. Rio de Janeiro: F. Alves, 1977. 487 p. (Coleção metodologia das

ciências sociais e teoria da ciência). Classificação: L.CAS. 19FEYERABEND F434c 1977 Ac.324617
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Maria Virgínia Poli de. O uni-verso de Quintana. Caxias do Sul, RS: UCS, 1976. 112 p.

(Coleção chronos , 5). Classificação: L.CAS. 821.134.3(816.5)-1.09 F475u 1976 Ac.326130
Quantidade : 1

FINK, Eugen. La filosofía de Nietzsche. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1976. 225 p. (Alianza

universidad , 164). Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE F499f 1976 Ac.326044
Quantidade : 1

FINK, Eugen. Oasis de la felicidad: pensamientos para una ontología del juego. México: Universidad

Nacional Autónoma de México, 1966. 30 p. (Cuadernos del centro de estudios filosóficos , 23).

Classificação: L.CAS. 19FINK F499o 1966 Ac.323074

Quantidade : 1

FINK, Eugen. Todo y nada: una introducción a la filosofía. Buenos Aires, Argentina: Sudamericana, c1964.

297 p. (Biblioteca de filosofía). Classificação: L.CAS. 19FINK F499t 1964 Ac.323243
Quantidade : 1

FINKELSTEIN, Sidney. McLUHAN: a filosofia da insensatez. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1969. 135

p. (Rumos da cultura moderna , 29). Classificação: L.CAS. 659.3 F499m 1969 Ac.325482
Quantidade : 1

FIORI, Ernani Maria. A filosofia atual. Porto Alegre: UFRGS, 1958. 31 p. (Ensaios e conferências , 1).

Classificação: L.CAS. 1 F519f 1958 Ac.322377
Quantidade : 1

FLEISCHER, Helmut. A concepção marxista da história. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1975. 254 p.

(Biblioteca 70. História). Classificação: L.CAS. 141.82 F596c 1975 Ac.322664
Quantidade : 1

FLORES, Alberto Vivar. Antropologia da libertação latino-americana. São Paulo: Paulinas, 1991. 146 p.

(Estudos & debates latino-americanos). Classificação: L.CAS. 572.028 F634a 1991 Ac.326377
Quantidade : 1

FOLSCHEID, Dominique; WUNENBURGER, Jean-Jacques. Metodologia filosófica. São Paulo: M. Fontes,

1997. xvi, 394 p. ISBN 85-336-0596-X. Classificação: L.CAS. 101.8 F671m 1997 Ac.322680
Quantidade : 1

FOLTZ, Bruce V.. Habitar a terra: Heidegger, ética ambiental e a metafísica da natureza. Lisboa, Portugal:

Instituto Piaget, 2000. 230 p. (Pensamento e filosofia , 62). ISBN 9727712991. Classificação: L.CAS.

19HEIDEGGER F671h 2000 Ac.325418

Quantidade : 1

FORGHIERI, Yolanda Cintrão (org.). Fenomenologia e psicologia. São Paulo: Cortez, 1984. 143 p.

Classificação: L.CAS. 165.62 F339 1984 Ac.326309
Quantidade : 1

FOUREZ, Gérard. A construção das ciências: introdução à filosofia e à ética das ciências. São Paulo:

UNESP, 1995. 319 p. (Biblioteca básica). ISBN 8571390835. Classificação: L.CAS. 17 F774c 1995

Ac.323116

Quantidade : 1

FOUTS, Roger; MILLS, Stephen Tukel. O parente mais próximo: o que os chimpanzés me ensinaram sobre

quem somos. Rio de Janeiro: Objetiva, 1998. 412 p. ISBN 8573021764. Classificação: L.CAS. 599.88

F782p 1998 Ac.322408

Quantidade : 1

FRAGATA, Júlio. A fenomenologia de Husserl: como fundamento da filosofia. Braga, Portugal: Livraria

Cruz, 1985. 286 p. (Colecção filosofia). Classificação: L.CAS. 165.62 F811f 1985 Ac.323145
Quantidade : 1

FRAINER, Clóvis. A história de Deus em nossa história: roteiro bíblico da história da salvação. Caxias do

Sul, RS: UCS/EST, 1977. 215 p. (Coleção Chronos). Classificação: L.CAS. 22.046 F812h 1977 Ac.324936
Quantidade : 1

FRANCO, Ferraz. Mein deutsches übungsbuch: gramática exemplificada da língua alemã, exercícios de

conversação. 5.ed. Porto, Portugal: Porto Editora, 1983. 336 p. Classificação: L.CAS. 811.112.2-36 F825m

1983 Ac.287824

Quantidade : 1
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FRANCO, Sérgio de Gouvêa. Hermenêutica e psicanálise na obra de Paul Ricoeur. São Paulo: Loyola,

1995. 271 p. (Coleção filosofia , 35). Classificação: L.CAS. 19RICOEUR F825h 1995 Ac.162051
Quantidade : 1

FREGE, Gottlob. Lógica e filosofia da linguagem. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1978. 157 p.

Classificação: L.CAS. 19FREGE F858L 1978 Ac.322981
Quantidade : 1

FREIRE, Paulo. Extensão ou comunicação?. 7.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1983. 93 p. (Coleção o

mundo, hoje , 24). Classificação: L.CAS. 373.68 F866e 1983 Ac.325435
Quantidade : 1

FREIRE, Paulo; GUIMARÃES, Sérgio. Sobre educação: diálogos. 2.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda,

1982. 2 v. (Coleção educação e comunicação , 9). Classificação: L.CAS. 371.3 F866s 2.ed. Ac.325414
Quantidade : 1

FREIRE, Paulo; SHOR, Ira. Medo e ousadia: o cotidiano do professor. 4.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra,

1992. 224 p. (Coleção educação e comunicação , 18). Classificação: L.CAS. 371.12 F866m 1992

Ac.322373

Quantidade : 1

FREIRE, Paulo. A importância do ato de ler: em três artigos que se completam. 6.ed. São Paulo: Cortez,

1984. 96 p. (Coleção polêmicas do nosso tempo , 4). Classificação: L.CAS. 028 F866i 1984 Ac.325437
Quantidade : 1

FREIRE, Paulo. Ação cultural para a liberdade: e outros escritos. 6.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1982.

149 p. (Coleção o mundo, hoje , 10). Classificação: L.CAS. 374.4 F866a 1982 Ac.323758
Quantidade : 1

FREIRE, Paulo. Conscientização: teoria e prática da libertação : uma introdução ao pensamento de Paulo

Freire. 3.ed. São Paulo: Moraes, 1980. 102 p. Classificação: L.CAS. 374.7(7/8=134) F866c 1980 Ac.326276
Quantidade : 1

FREIRE-MAIA, Newton. A ciência por dentro. Petrópolis, RJ: Vozes, 1991. 262 p. ISBN 8532605702.

Classificação: L.CAS. 001 F866c 1991 Ac.322608
Quantidade : 1

FREITAG, Bárbara ; PINHEIRO, Maria Francisca (org.). Marx morreu: viva Marx !! Campinas, SP:

Papirus, 1993. 212 p. ISBN 8530802357. Classificação: L.CAS. 141.82 M392 1993 Ac.324532
Quantidade : 1

FREITAG, Bárbara. Itinerários de Antígona: a questão da moralidade. Campinas, SP: Papirus, 1992. 308 p.

ISBN 8530801849. Classificação: L.CAS. 17 F866i 1992 Ac.322542
Quantidade : 1

FREUD, Anna. O ego e os mecanismos de defesa. Rio de Janeiro: BUP, 1968. 189 p. (Biblioteca Universal

Popular , 79). Classificação: L.CAS. 159.964.2 F889e 1968 Ac.325483
Quantidade : 1

FREUD, Sigmund. El malestar en la cultura y otros ensayos. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1984. 240

p. (El libro de bolsillo. Humanidades , 280). ISBN 968600128. Classificação: L.CAS. 159.964.26FREUD

F889m 1984 Ac.323508

Quantidade : 1

FROMM, Erich. Análise do homem. 3.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1963. 221 p. (Biblioteca de ciências

sociais). Classificação: L.CAS. 172.16 F932a 1963 Ac.322700
Quantidade : 1

FROMM, Erich. Anatomia da destrutividade humana. Rio de Janeiro: Guanabara, 1975. 655 p.

Classificação: L.CAS. 159.9.019.4 F932a 1975 Ac.322615
Quantidade : 1

FROMM, Erich. Ter ou ser?. 2.ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 1987. 202 p. Classificação: L.CAS.

165.742 F932t 1979 Ac.323568
Quantidade : 1

FROMM, Erich. O coração do homem: seu gênio para o bem e para o mal. Rio de Janeiro: Zahar, 1965. 169

p. Classificação: L.CAS. 159.964.2 F932c 1965 Ac.322739
Quantidade : 1

FRY, Dennis. Homo loquens: o homem como animal falante. Rio de Janeiro: Zahar, 1978. 171 p.

Classificação: L.CAS. 159.946.3 F946h 1978 Ac.325128
Quantidade : 1

FUBINI, Enrico. La estetica musical del siglo XVIII a nuestros dias. Barcelona, Espanha: Barral editores,

1971. 311 p. (Ediciones de bolsillo ; 63). Classificação: L.CAS. 78.01 F949e 1971 Ac.54
Quantidade : 1

FUNDAMENTOS da estética marxista-leninista. Moscovo, Rússia: Progresso, 1982. 213 p. Classificação:

L.CAS. 141.82 F981 1982 Ac.326365
Quantidade : 1

FURTER, Pierre. A dialética da esperança: uma interpretação do pensamento utópico de Ernest Bloch. Rio

de Janeiro: Paz e Terra, 1974. 268 p. (Série Rumos da cultura moderna , 46). Classificação: L.CAS. 162.6

F992d 1974 Ac.323948

Quantidade : 1

FURTER, Pierre. Educação e vida: uma contribuição à definição da educação permanente. 3.ed. Petrópolis,

RJ: Vozes, 1970. 191 p. (Coleção educação e tempo presente , 3). Classificação: L.CAS. 37.01 F992e 1970

Ac.325358

Quantidade : 1

GAARDER, Jostein,. El mundo de Sofía: novela sobre la historia de la filosofía. 11.ed. Madrid, Espanha:

Siruela, 1995. x, 638 p. (Las tres edades , 35). ISBN 8478442510. Classificação: L.CAS. 821.113.5-31

G111m 11.ed. Ac.326315

Quantidade : 1
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GADAMER, Hans-Georg. El problema de la conciencia histórica. Madrid, Espanha: Tecnos, c1993. 116 p.

(Colección cuadernos de filosofía y ensayo). ISBN 8430922989. Classificação: L.CAS. 19GADAMER

G123p 1993 Ac.325224

Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg. Estética y hermenéutica. Madrid, Espanha: Tecnos, 1996. 316 p. (Coleccion

metropolis). ISBN 8430928197. Classificação: L.CAS. 19GADAMER G123e 1996 Ac.326115
Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg. O problema da consciência histórica. Rio de Janeiro: FGV, 1998. 71 p. ISBN

8522502463. Classificação: L.CAS. 19GADAMER G123p 1998 Ac.322427
Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg. Verdad y método. Salamanca, Espanha: Sígueme, c1977-1992. 2 v. (Hermeneia ,

7, 34). Classificação: L.CAS. 19GADAMER G123v 1.ed. Ac.326170
Quantidade : 2

GADAMER, Hans-Georg. A atualidade do belo: a arte como jogo símbolo e festa. Rio de Janeiro: Tempo

Brasileiro, 1985. 83 p. (Coleção diagrama , 14). Classificação: L.CAS. 7.01 G123a 1985 Ac.322951
Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg. El giro hermenéutico. Madrid, Espanha: Catedra, 1998. 238 p. (Colección

teorema. Serie mayor). Classificação: L.CAS. 19GADAMER G123g 1998 Ac.316695
Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg et al.. Diccionario interdisciplinar de hermenéutica. Bilbao, Espanha: Universidad

de Deusto, 1997. 862 p. ISBN 847485475X. Classificação: L.CAS. 165 D545 1997 Ac.323042
Quantidade : 1

GADAMER, Hans-Georg (org.). Nova antropologia: o homem em sua existência biológica, social e

cultural. São Paulo: EPU, 1977. 7 v. Classificação: L.CAS. 572 N935 1.ed. Ac.322490
Quantidade : 2

GADOTTI, Moacir. A educação contra a educação: o esquecimento da educação e a educação permanente.

2.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1982. 172 p. (Coleção educação e comunicação , 7). Classificação:

L.CAS. 37.01 G125e 1982 Ac.325297

Quantidade : 1

GALEFFI, Romano. Novos ensaios de estética. Salvador: UFBA, 1979. 340 p. Classificação: L.CAS. 7.01

G152n 1979 Ac.287860
Quantidade : 1

GALEFFI, Romano. Investigações de estética: coletânea de ensaios, comunicações e conferências.

Salvador: Universidade Federal da Bahia, 1971. 2 v. (Programa de textos didáticos , 31). Classificação:

L.CAS. 7.01 G152i 1.ed. Ac.322904

Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Deus é necessário?. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1995. 168 p. ISBN 8571103097.

Classificação: L.CAS. 215 G212d 1995 Ac.324685
Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Karl Marx. Rio de Janeiro: Zahar, 1967. 239 p. Classificação: L.CAS. 929MARX

M392k 1967 Ac.326204
Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Marxismo do século XX. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1967. 214 p. (Série

ecumenismo e humanismo , 9). Classificação: L.CAS. 330.85 G212m 1967 Ac.323108
Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. O pensamento de Hegel. Lisboa, Portugal: Moraes, c1966. 211, [5] p. (Manuais

universitários). Classificação: L.CAS. 19HEGEL G212p 1966 Ac.322605
Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Apelo aos vivos. 2.ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1981. 440 p. Classificação:

L.CAS. 308 G212a 1981 Ac.232953
Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Do anátema ao diálogo: um marxista dirige-se ao concílio. 2.ed. Rio de Janeiro: Paz e

Terra Ltda, 1969. 79 p. (Série encontro e diálogos , 1). Classificação: L.CAS. 141.82 G212d 1969

Ac.326063

Quantidade : 1

GARAUDY, Roger. Perspectivas do homem: existencialismo, pensamento católico, marxismo. 2. ed. Rio de

Janeiro: Civilização Brasileira, 1966. 355 p. (Perspectivas do homem , 1). Classificação: L.CAS. 1 G212p

1966 Ac.326350

Quantidade : 1

GARCEZ, Lucília. Técnica de redação: o que é preciso saber para bem escrever. São Paulo: M. Fontes,

2001. 150 p. (Ferramentas). ISBN 8533614098. Classificação: L.CAS. 808.1 G215t 2001 Ac.204424
Quantidade : 1

GARCIA BAZÁN, Francisco, 1940-.. Aspectos incomuns do sagrado. São Paulo: Paulus, 2002. 277 p.

(Estudos antropológicos). ISBN 8534919194. Classificação: L.CAS. 21 G216a 2002 Ac.322405
Quantidade : 1

GARCIA, Hamílcar de. Dicionário espanhol português. Rio de Janeiro: Globo, 1943. xiv, 696 p.

Classificação: L.CAS. 811.134.2=134.3(038) G216d 1943 Ac.326149
Quantidade : 1

GARCÍA MORENTE, Manuel. Fundamentos de filosofia: lições preliminares. 4.ed. São Paulo: Mestre Jou,

1970. 320 p. Classificação: L.CAS. 101 G216f 1970 Ac.322426
Quantidade : 1

GARCÍA SUÁREZ, Alfonso. La logica de la experiencia: Wittgenstein y el problema del lenguaje privado.

Madrid, Espanha: Tecnos, c1976. 184 p. (Serie de filosofia y ensayo). ISBN 8430906738. Classificação: L.
Quantidade : 1
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CAS. 19WITTGENSTEIN G216L 1976 Ac.325442

GARCÍA-BACCA, Juan David. Nueve grandes filósofos contemporáneos y sus temas: Bergson, Husserl,

Unamuno, Heidegger, Scheler, Hartmann, W. James, Ortega y Gasset, Whitehead. Barcelona, Espanha:

Anthropos, 1990. 554 p. (Autores, textos y temas. Filosofia , 30). ISBN 8476582013. Classificação: L.CAS.

19(091) G216n 1990 Ac.323045

Quantidade : 1

GARDEIL, Henri Dominique. Iniciação à filosofia de S. Tomás de Aquino. São Paulo: Duas Cidades, 1967.

4 v. Classificação: L.CAS. 19TOMÁS G218i 1.ed. Ac.322701
Quantidade : 1

GARDINER, Patrick. Teorias da história. 2.ed. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1974. 679

p. Classificação: L.CAS. 930.1 G223t 1974 Ac.325261
Quantidade : 1

GAUTHERON, Marie (org.). A honra: imagem de si ou dom de si - um ideal equívoco. Porto Alegre:

L&PM, 1992. 188 p. (Série Éticas). ISBN 85254038014. Classificação: L.CAS. 177.1 H774 1992

Ac.323874

Quantidade : 1

GAY, Peter. Freud: uma vida para o nosso tempo. São Paulo: Cia. das Letras, 1994. 719 p. ISBN

8571640432. Classificação: L.CAS. 929FREUD F889f 1994 Ac.325164
Quantidade : 1

GEYMONAT, Ludovico. Filosofía y filosofía de la ciencia. Barcelona, Espanha: Labor, 1965. 173 p.

(Nueva colección Labor , 3). Classificação: L.CAS. 101.1 G397f 1965 Ac.325060
Quantidade : 1

GEYMONAT, Ludovico. Historia de la filosofía y de la ciencia. Barcelona, Espanha: Editorial Crítica,

1985. 3 v. Classificação: L.CAS. 1(091) G397h 1.ed. Ac.324009
Quantidade : 3

GHIRALDELLI JR., Paulo. Richard Rorty: a filosofia do novo mundo em busca de mundos novos.

Petrópolis, RJ: Vozes, 1999. 127 p. (Educação e conhecimento). ISBN 8532622259. Classificação: L.CAS.

1(73) G425r 1999 Ac.322559

Quantidade : 1

GHISALBERTI, Alessandro. Guilherme de Ockham. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1997. 314 p. (Coleção

filosofia , 56). Classificação: L.CAS. 19GUILHERME G426g 1997 Ac.326329
Quantidade : 1

GIANNOTTI, José Arthur. Filosofia miúda e demais aventuras. São Paulo: Brasiliense, 1985. 207 p.

(Leituras afins , 1985). Classificação: L.CAS. 101 G434f 1985 Ac.324578
Quantidade : 1

GIANNOTTI, José Arthur. Universidade em ritmo de barbárie. São Paulo: Brasiliense, 1986. 113 p.

Classificação: L.CAS. 378.014.3 G434u 1986 Ac.322774
Quantidade : 1

GIANNOTTI, José Arthur. Apresentação do mundo: considerações sobre o pensamento de Ludwig

Wittgenstein. São Paulo: Cia. das Letras, 1995. 311 p. ISBN 8571644497. Classificação: L.CAS.

19WITTGENSTEIN G434a 1995 Ac.322404

Quantidade : 1

GIANNOTTI, José Arthur. Origens da dialética do trabalho: estudo sobre a lógica do jovem Marx. Porto

Alegre: L&PM, 1985. 265 p. ISBN 8525400580. Classificação: L.CAS. 316.334.2 G434o 1985 Ac.324704
Quantidade : 1

GIDDENS, Anthony et al.. Habermas y la modernidad. 5.ed. Madrid, Espanha: Cátedra, 2001. 346 p.

(Colección teorema). ISBN 84-376-0746-9. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114 2001 Ac.323188
Quantidade : 1

GIDE, André. O imoralista. 2.ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1983. 157 p. Classificação: L.CAS.

821.133.1-31 G453i 2.ed. Ac.325479
Quantidade : 1

GIL VILLEGAS MONTIEL, Francisco Blas. Los profetas y el Mesías: Lukács y Ortega como precursores

de Heidegger en el Zeitgeist de la modernidad (1900-1929). México: Fondo de Cultura Económica, 1996.

559 p. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681206673. Classificação: L.CAS. 1 G463p 1996 Ac.324511

Quantidade : 1

GILES, Thomas Ransom. Filosofia da educação. São Paulo: EPU, 1983. [6], 114 p. (Temas de educação).

Classificação: L.CAS. 37.013 G472f 1983 Ac.325445
Quantidade : 1

GILES, Thomas Ransom. História do existencialismo e da fenomenologia. São Paulo: EPU, 1975. 2 v.

Classificação: L.CAS. 141.32 G472h 1.ed. Ac.323531
Quantidade : 2

GILSON, Étienne. Evolução da cidade de Deus. São Paulo: Herder, 1965. 239 p. (Coleção cairoscópio).

Classificação: L.CAS. 215 G489e 1965 Ac.322744
Quantidade : 1

GILSON, Étienne. La filosofia en la Edad Media: desde los orígenes patrísticos hasta el fin del siglo XIV.

2.ed. Madrid, Espanha: Gredos, 1965. 730 p. (Biblioteca Hispánica de Filosofía , 12). ISBN 8424920333.

Classificação: L.CAS. 19GILSON G489f 1965 Ac.324652

Quantidade : 1

GIORDANI, Ildo. Vocação: o caminho de todos. Porto Alegre: EST, c1977. 118 p. (Coleção Poverello ,

12). Classificação: L.CAS. 254.41 G497v 1977 Ac.326226
Quantidade : 1
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GLASSNER, Barry. Cultura do medo: por que tememos cada vez mais o que deveríamos temer cada vez

menos. São Paulo: Francis, c2003. 342 p. ISBN 858936223X. Classificação: L.CAS. 316.6(73) G549c 2003

Ac.322493

Quantidade : 1

GÓIS, Carlos. Sintaxe de construção: exame final de português - sintaxologia ; Método de análise (léxica e

lógica) ou sintaxe das relações (curso secundário - 1º, 2º e 3º ano) ; Sintaxe de regência : exame final de

português - sintaxologia) ; Sintaxe de concordância ; Método de redação (68 modelos seguidos de

vocabulário e gramática). 6.ed. Rio de Janeiro: F. Alves, 1958. 160, 192, 160, 240, 175 p. Classificação:

L.CAS. 81'367 G598s 1958 Ac.323056

Quantidade : 1

GOLDMANN, Lucien. Dialética e cultura. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1967. 197 p. (Série rumos da

cultura moderna , 6). Classificação: L.CAS. 19GOLDMANN G619d 1967 Ac.324375
Quantidade : 1

GOLDMANN, Lucien. Epistemologia e filosofia política. Lisboa, Portugal: Presença, c1978. 210 p.

Classificação: L.CAS. 19GOLDMANN G619e 1978 Ac.323043
Quantidade : 1

GOLDMANN, Lucien. Origem da dialética: a comunidade humana e o universo em Kant. Rio de Janeiro:

Paz e Terra, 1967. 254 p. (Série rumos da cultura moderna , 1). Classificação: L.CAS. 19GOLDMANN

G619o 1967 Ac.323030

Quantidade : 1

GÓMEZ ROBLEDO, Antonio. Platón: los seis grandes temas de su filosofia. México: FCE, 1986. 623 p.

ISBN 9681610717. Classificação: L.CAS. 19PLATÃO G633p 1986 Ac.322638
Quantidade : 1

GÓMEZ-HERAS, José Maria García. Sociedad y utopia en Ernst Bloch: presupuestos ontológicos y

antropológicos para una filosofía social. Salamanca, Espanha: Sígueme, 1977. 244 p. (Hermeneia , 9). ISBN

8430104763. Classificação: L.CAS. 19BLOCH G633s 1977 Ac.326205

Quantidade : 1

GONCHARUK, Serguei Ivanovich. Sobre los escépticos y el escepticismo. Montevideo, Uruguai: Pueblos

Unidos, 1968. 153 p. (Biblioteca filosóficca para la juventud). Classificação: L.CAS. 165.72 G635s 1968

Ac.323300

Quantidade : 1

GONZÁLEZ-QUEVEDO, Oscar. A face oculta da mente. 6.ed. São Paulo: Loyola, 1965. 413 p.

Classificação: L.CAS. 159.961 G643f 1965 Ac.324967
Quantidade : 1

GOODMAN, Mary Ellen. El individuo y la cultura: conformismo vs. evolución. México: Centro Regional

de Ayuda Técnica, 1972. 311 p. Classificação: L.CAS. 39 G653i 1972 Ac.324036
Quantidade : 1

GOODMAN, Nelson. Facto, ficção e previsão. Lisboa, Portugal: Presença, 1991. 134 p. ISBN 9722313398.

Classificação: L.CAS. 19GOODMAN G653f 1991 Ac.324420
Quantidade : 1

GOULIANE, C. I.. A problemática do homem: ensaio de uma antropologia filosófica. Rio de Janeiro: Paz e

Terra Ltda, 1969. 295 p. (Ecumenismo e humanismo , 21). Classificação: L.CAS. 111.1 G698p 1969

Ac.322727

Quantidade : 1

GRAMSCI, Antonio. Concepção dialética da história. 2. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1978.

341 p. Classificação: L.CAS. 19GRAMSCI G747c 1978 Ac.324705
Quantidade : 1

GRASSI, Ernesto. Arte e mito. Lisboa, Portugal: Livros do Brasil, [19--]. 165 p. (LBL enciclopédia : a

ciência do século XX ao alcance de todos. Filosofia , 11). Classificação: L.CAS. 7.01 G769a 1.ed.

Ac.326046

Quantidade : 1

GROETHUYSEN, Bernard,. Antropologia filosófica. Lisboa, Portugal: Presença, 1982. 270 p. (Biblioteca

de textos universitários , 54). Classificação: L.CAS. 111.1 G874a 1982 Ac.324945
Quantidade : 1

GROSSMANN, Reinhardt. La estructura de la mente. Barcelona, Espanha: Labor, 1969. 234 p. (Nueva

colección Labor , 94). Classificação: L.CAS. 13 G878e 1969 Ac.325228
Quantidade : 1

GUARDINI, Romano. Preocupacion por el hombre. Madrid, Espanha: Los libros del monograma, c1965.

318 p. (Cristianismo y hombre actual , 70). Classificação: L.CAS. 233 G914p 1965 Ac.323114
Quantidade : 1

GUARDINI, Romano. Mundo y persona: ensayos para una teoria cristiana del hombre. 2.ed. Madrid,

Espanha: Los libros del monograma, 1967. 286 p. (Cristianismo y hombre actual , 44). Classificação:

L.CAS. 233 G914m 1967 Ac.326364

Quantidade : 1

GUIMARÃES, Alberto Passos. Quatro séculos de latifúndio. São Paulo: Fulgor, 1963. 197 p. (Biblioteca de

estudos brasileiros). Classificação: L.CAS. 347.235 G963q 1963 Ac.326281
Quantidade : 1

GUIMARÃES, Irineu Rezende Dom. Educação para a paz: sentidos e dilemas. Caxias do Sul, RS: EDUCS,

2005. 364 p. ISBN 857061361X. Classificação: L.CAS. 37.035.8 G963e 2005 Ac.324634
Quantidade : 1

GUISÁN, Esperanza. Introducción a la ética. Madrid, Espanha: Cátedra, 1995. 326 p. (Colección Teorema).

ISBN 8437613566. Classificação: L.CAS. 17 G966i 1995 Ac.323288
Quantidade : 1
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GUISÁN, Esperanza. Razón y pasión en ética: los dilemas de la ética contemporánea. Barcelona, Espanha:

Anthropos, 1986. 364 p. (Pensamiento critíco/Pensamiento utópico , 19). ISBN 847658251X. Classificação:

L.CAS. 17 G966r 1986 Ac.325303

Quantidade : 1

GUITTON, Jean Marie Pierre. Meu testamento filosófico: experiência cristã de um pensador

contemporâneo. São Paulo: Paulinas, 1999. 264 p. ISBN 8535603441. Classificação: L.CAS. 215 G968m

1999 Ac.323831

Quantidade : 1

GURMÉNDEZ, Carlos. Estudios sobre el amor. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1994. 22 p. (Biblioteca A.

Actualidad , 10). ISBN 8476584512. Classificação: L.CAS. 177.61 G979e 1994 Ac.323862
Quantidade : 1

GURMÉNDEZ, Carlos. Teoría de los sentimientos. México: Fondo de Cultura Económica, 1981. 230 p.

(Sección de obras de filosofía). ISBN 8437502101. Classificação: L.CAS. 165.614 G979t 1981 Ac.325056
Quantidade : 1

GURVITCH, Georges. Dialéctica y sociología. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1971. 336 p. (El

libro de bolsillo. Sección humanidades , 202). Classificação: L.CAS. 162.6 G981d 1971 Ac.326261
Quantidade : 1

GUSDORF, Georges. A agonia da nossa civilização. São Paulo: Convívio, 1978. 254 p. Classificação:

L.CAS. 19GUSDORF G982a 1978 Ac.322969
Quantidade : 1

GUSDORF, Georges. Tratado de metafísica. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1960. xxiii, 557 p. (Biblioteca

universitária. Série 1ª. Filosofia , 2). Classificação: L.CAS. 111 G982t 1960 Ac.326322
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Ciencia y tecnica como "ideologia". Madrid, Espanha: Tecnos, 1984. 181 p.

(Colección Cuadernos de filosofía y ensayo). ISBN 843091031X. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS

H114c 1984 Ac.323302

Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Conhecimento e interesse com um novo posfácio. Rio de Janeiro: Zahar, 1982. 367 p.

Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114c 1982 Ac.323362
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Consciência moral e agir comunicativo. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1989. 236

p. (Biblioteca tempo universitário. Estudos alemães , 84). ISBN 8528200086. Classificação: L.CAS.

19HABERMAS H114c 1989 Ac.326319

Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Escritos sobre moralidad y eticidad. Barcelona, Espanha: Paidós, 1991. 172 p.

(Pensamiento contemporaneo , 17). ISBN 8475096921. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114e 1991

Ac.325510

Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. La logica de las ciencias sociales. Madrid, Espanha: Tecnos, c1988. 506 p. (Serie de

filosofia y ensayo). ISBN 8430915613. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114L 1988 Ac.325323
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. O discurso filosófico da modernidade. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1990. 350 p.

(Nova enciclopédia , 1). ISBN 9722008110. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114d 1990 Ac.323769
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Perfiles filosófico-políticos. Madrid, Espanha: Taurus, 1984. 424 p. (Ensayistas ,

249). ISBN 8430612491. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114p 1984 Ac.323987
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Perfiles filosófico-políticos. Madrid, Espanha: Taurus, 2000. 424 p. ISBN

8430603999. Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114p 2000 Ac.325252
Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Teoria de la accion comunicativa. Madrid, Espanha: Taurus, c1987. 2 v. (Ensayistas ,

278, 279). ISBN 843069952X (Obra completa). Classificação: L.CAS. 19HABERMAS H114ta 1.ed.

Ac.325340

Quantidade : 2

HABERMAS, Jürgen. Mudança estrutural da esfera pública: investigações quanto a uma categoria da

sociedade burguesa. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1984. 397 p. (Biblioteca tempo universitário.

Estudos alemães , 76). Classificação: L.CAS. 659.3:008 H114m 1984 Ac.325512

Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Pensamento pós-metafísico: estudos filosóficos. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro,

1990. 271 p. (Biblioteca tempo universitário. Série estudos alemães , 90). ISBN 8528200264. Classificação:

L.CAS. 19HABERMAS H114p 1990 Ac.325302

Quantidade : 1

HABERMAS, Jürgen. Teoría de la acción comunicativa: complementos y estudios previos. 2.ed. Madrid,

Espanha: Cátedra, 1994. 507 p. (Colección teorema. Serie mayor). Classificação: L.CAS. 19HABERMAS

H114t 1994 Ac.324432

Quantidade : 1

HALL, Calvin S.; LINDZEY, Gardner. Teorias da personalidade. São Paulo: Herder, 1966. 620 p. (Coleção

ciências do comportamento). Classificação: L.CAS. 159.923 H174t 1966 Ac.324490
Quantidade : 1

HANNAY, Alastair ; MARINO, Gordon Daniel (ed.). The Cambridge companion to Kierkegaard.

Cambridge, Inglaterra: Cambridge University Press, 1998. xiii, 428 p. ISBN 0521477190. Classificação:

L.CAS. 19KIERKEGAARD C178 1998 Ac.325300

Quantidade : 1
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HANSEN, Mark Victor (org.); CANFIELD, Jack. Canja de galinha para a alma: 89 histórias para abrir o

coração e reavivar o espírito. 5.ed. Rio de Janeiro: Ediouro, 2001. 300 p. ISBN 8500128801. Classificação:

L.CAS. 159.947.4 C223 2001 Ac.322662

Quantidade : 1

HANSON, Norwood Russell; NELSON, Benjamin; FEYERABEND, Paul. Filosofía de la ciencia y

religión. Salamanca, Espanha: Sígueme, 1976. 156 p. (Hermeneia , 4). ISBN 8430104178. Classificação:

L.CAS. 101.1 H251f 1976 Ac.322535

Quantidade : 1

HARDT, Michael; NEGRI, Antonio. Império. Rio de Janeiro: Record, 2001. 501 p. ISBN 8501059552.

Classificação: L.CAS. 327.2 H266i 2001 Ac.323128
Quantidade : 1

HARRINGTON, Michael. A revolução tecnológica e a decadência contemporânea. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 1967. 240 p. Classificação: L.CAS. 316.42 H311r 1967 Ac.322596
Quantidade : 1

HARTMANN, Nicolai. A filosofia do idealismo alemão. 2. ed. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste

Gulbenkian, 1983. 567 p. Classificação: L.CAS. 19HARTMANN H333f 1983 Ac.323044
Quantidade : 1

HARTMANN, Nicolai. Ontologia. México: Fondo de Cultura Económica, 1956-1964. 5 v. (Sección de

obras de filosofía). Classificação: L.CAS. 19HARTMANN H333o 1.ed. Ac.322698
Quantidade : 4

HAUGHT, John F.. Deus após Darwin: uma teologia evolucionista. Rio de Janeiro: J. Olympio, 2002. 262

p. ISBN 8503007150. Classificação: L.CAS. 215 H371d 2002 Ac.326313
Quantidade : 1

HAYAKAWA, Samuel Ichiyé. A linguagem no pensamento e na ação: como os homens usam as palavras e

como as palavras usam os homens. São Paulo: Pioneira, 1963. xix, 273 p. (Biblioteca Pioneira de

administração e negócios). Classificação: L.CAS. 81'37 H413L 1963 Ac.326224

Quantidade : 1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich; BARRIONUEVO Y HERRAN, E.; CAREIL, A. Foucher de. Filosofia

del espiritu. Buenos Aires, Argentina: Editorial Claridad, 1969. 527 p. (Biblioteca filosofica , 17).

Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462f 1969 Ac.324380

Quantidade : 1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Ciencia de la lógica. 3.ed. Argentina: Solar, 1974. 2 v. (Biblioteca

Solar). Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462c 3.ed. Ac.322827
Quantidade : 2

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Estética. 2.ed. Lisboa, Portugal: Guimarães e Cia., 1972. 7 v. (Filosofia

e ensaios). Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462e 2.ed. Ac.324615
Quantidade : 1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Estética. Lisboa, Portugal: Guimarães, 1962-1964. 7 v. (Coleccção

filosofia e ensaios). Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462e 1.ed. Ac.324519
Quantidade : 2

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Fenomenología del espíritu. México: Fondo de Cultura Económica,

1966. 483 p. (Colección de Textos Clásicos. Sección de Obras de filosofía). Classificação: L.CAS.

19HEGEL H462f 1966 Ac.322907

Quantidade : 2

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Fenomenologia do espírito. Petrópolis, RJ: Vozes, 1992. 2 v.

(Pensamento humano). Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462f 1.ed. Ac.323234
Quantidade : 2

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Lecciones sobre filosofía de la religión. Madrid, Espanha: Alianza,

1987. 3 v. (Alianza universidad. Filosofía). ISBN 8420629693 (Obra completa). Classificação: L.CAS.

19HEGEL H462L 1.ed. Ac.324930

Quantidade : 1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich. Lecciones sobre la filosofia de la historia universal. Madrid, Espanha:

Revista de Occidente, 1974. 4 v. (Biblioteca de Ciencias Historicas). ISBN 8420622656. Classificação:

L.CAS. 19HEGEL H462 1974 Ac.324702

Quantidade : 1

HEGEL, Georg Wilhelm Friedrich; MENEZES, Djacir. Textos dialéticos. Rio de Janeiro: Zahar, 1969. 265

p. (Biblioteca de ciências sociais). Classificação: L.CAS. 19HEGEL H462t 1969 Ac.325489
Quantidade : 1

HEGENBERG, Leonidas; MORAES, Lafayette de (colab.). Dedução no cálculo de predicados. São Paulo:

EPU, 1978. xviii, 200 p. (Lógica. Exercícios , 4). Classificação: L.CAS. 164 H462da 1978 Ac.322847
Quantidade : 1

HEGENBERG, Leonidas; MORAES, Lafayette de (colab.). Dedução no cálculo sentencial. São Paulo:

EPU, 1977. 160 p. (Lógica. Exercícios , 2). Classificação: L.CAS. 164 H462d 1977 Ac.322842
Quantidade : 1

HEGENBERG, Leonidas. Simbolização no cálculo de predicados. São Paulo: EPU, 1976. 79 p. (Lógica.

Exercícios , 3). Classificação: L.CAS. 164 H462s 1976 Ac.322835
Quantidade : 1

HEGENBERG, Leonidas. Tabelas e argumentos. São Paulo: E.P.U., 1978. 199 p. (Lógica. Exercícios , 1).

Classificação: L.CAS. 164 H462t 1978 Ac.322950
Quantidade : 1

HEGENBERG, Leonidas. Explicações científicas: introdução à filosofia da ciência. 2.ed. São Paulo: EPU,

1973. 310 p. Classificação: L.CAS. 001:1 H462e 1970 Ac.322955
Quantidade : 1
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HEIDEGGER, Martin. A origem da obra de arte. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1990. 73 p. (Biblioteca de

filosofia contemporânea , 12). Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465o 1990 Ac.326069
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Caminos de bosque. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1995. 338 p. (Alianza

universidad , 793). ISBN 8420627933. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465c 1995 Ac.325595
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Chemins qui ne mènent nulle part. França: Gallimard, 1962. 461 p. (Collection Tel ,

100). ISBN 2070705625. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465c 1962 Ac.325254
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Conferencias y artículos. Barcelona, Espanha: Serbal, 1994. 246 p. (Odós , 5). ISBN

8476281439. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465c 1994 Ac.325523
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. El ser y el tiempo. 4.ed. revisada. México: Fondo de Cultura Económica, 1971. 479

p. (Sección de obras de filosofía). Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465s 1971 Ac.325292
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Ensaios e conferências. 2.ed. Rio de Janeiro: Vozes, 2002. 269 p. (Coleção

pensamento humano). ISBN 8532626386. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465e 2002 Ac.325256
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Essais et conférences. Paris, França: Gallimard, 1958. 349 p. (collection tel , 52).

ISBN 2070222209. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465e 1958 Ac.325304
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Introdução à metafísica. 2.ed. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1969. 227 p.

(Biblioteca tempo universitário , 1). Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465i 1969 Ac.322880
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Introducción a la filosofía. 2.ed. Madrid, Espanha: Cátedra, 2001. 469 p. (Colección

Frónesis). ISBN 8437617375. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465i 2001 Ac.323318
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Le principe de raison. França: Gallimard, c1962. 270 p. (Collection Tel , 79). ISBN

2070203689. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465p 1962 Ac.325253
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Ser e tempo. Petrópolis, RJ: Vozes, 1988. 2 v. (Coleção pensamento humano).

Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465s 1988 Ac.322670
Quantidade : 2

HEIDEGGER, Martin. Tiempo y ser. 2.ed. Madrid, Espanha: Tecnos, 2000. 105 p. (Colección Cuadernos de

filosofía y ensaio). ISBN 8430933565. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER H465t 2000 Ac.323965
Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Conceptos fundamentales: (curso del semestre de verano, Friburgo, 1941). Madrid,

Espanha: Alianza, 1989. 182 p. (Alianza Universidad. Filosofía , 576). ISBN 8420625760. Classificação:

L.CAS. 19HEIDEGGER H465ca 1989 Ac.325941

Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Ontología: hermenéutica de la facticidad. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1999.

(Filosofia y pensamiento. Ensayo). ISBN 8420629030. Classificação: L.CAS. 111.1 H465o 1999

Ac.323244

Quantidade : 1

HEIDEGGER, Martin. Que é uma coisa?: doutrina de Kant dos princípios transcendentais. Rio de Janeiro:

Edições 70, 1992. 242 p. (Biblioteca de filosofia contemporânea , 21). Classificação: L.CAS. 19KANT

H465q 1992 Ac.323602

Quantidade : 1

HEIMSOETH, Heinz. Los seis grandes temas de la metafísica occidental. Madrid, Espanha: Revista de

Occidente, 1974. 248 p. (Biblioteca de filosofia , 2). ISBN 8429245022. Classificação: L.CAS. 111 H467s

1974 Ac.323041

Quantidade : 1

HEISENBERG, Werner Karl. Física e filosofia. Brasília: UnB, 1981. 149 p. (Coleção pensamento científico

, 1). Classificação: L.CAS. 53.01 H473f 1981 Ac.325413
Quantidade : 1

HELLER, Agnes. Etica general. Madrid, Espanha: Centro de Estudios Constitucionales, 1995. 233 p.

(Colección El derecho y la justicia , 41). ISBN 8425909759. Classificação: L.CAS. 17 H477e 1995

Ac.323967

Quantidade : 1

HELLER, Agnes; FEHÉR, Ferenc. Políticas de la postmodernidad: ensayos de crítica cultural. 2.ed.

Barcelona, Espanha: Península, 1994. 299 p. (Península/Ideas , 10). ISBN 8429729828. Classificação:

L.CAS. 172 H477p 1994 Ac.323836

Quantidade : 1

HELLER, Agnes. Más allá de la justicia. Barcelona, Espanha: Editorial Crítica, 1990. 418 p.

(Crítica/filosofía , 10). ISBN 8474234476. Classificação: L.CAS. 19HELLER H477m 1990 Ac.325991
Quantidade : 1

HELLER, Agnes. Crítica de la ilustración: las antinomias morales de la razón. Barcelona, Espanha:

Ediciones Península, 1984. 333 p. (Historia, ciencia, sociedad , 191). ISBN 8429721924. Classificação:

L.CAS. 19HELLER H477c 1984 Ac.326266

Quantidade : 1

HEMPEL, Carl Gustav. Filosofia da ciência natural. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1974. 142 p. (Cuso

moderno de filosofia). Classificação: L.CAS. 19HEMPEL H491f 1974 Ac.324956
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 23

13:12:36

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  1 - Coleção especial Lino Casagrande

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

HEMPEL, Carl Gustav. La explicacion cientifica: estudios sobre la filosofía de la ciencia. Buenos Aires,

Argentina: Paidós, 1979. 485 p. (Biblioteca de filosofia. Serie Mayor , 13). Classificação: L.CAS.

19HEMPEL H491e 1979 Ac.322911

Quantidade : 1

HERNÁNDEZ-PACHECO, Javier. Corrientes actuales de filosofía. Madrid, Espanha: Tecnos, 1996-1997. 2

v. (Filosofía y ensayo). Classificação: L.CAS. 14 H557c 1.ed. Ac.322784
Quantidade : 2

HERSKOVITS, Melville Jean. Antropologia cultural: man and his works. 4.ed. São Paulo: Mestre Jou,

1973. 2 v. em tomos Classificação: L.CAS. 39 H572a 4.ed. Ac.323601
Quantidade : 1

HERZFELD, Friedrich. La magia de la batuta: el mundo de los grandes directores, los grandes conciertos y

las grandes orquestas. Barcelona, Espanha: Labor, [19--]. 279 p. (Colección libros de hoy). Classificação:

L.CAS. 78.071.2 H582m 1.ed. Ac.324435

Quantidade : 1

HESSE, Hermann. Sidarta. 25.ed. Rio de Janeiro: Record, c1950. 160 p. Classificação: L.CAS. 821.112.2-

31 H587s 25.ed. Ac.323107
Quantidade : 1

HESSE, Hermann. Demian: história da juventude de Emil Sinclair. 9.ed. Rio de Janeiro: Civilização

Brasileira, 1974. 162 p. (Coleção Biblioteca do leitor moderno , 69). Classificação: L.CAS. 821.112.2-31

H587d 9.ed. Ac.322870

Quantidade : 1

HESSEN, Johannes. Filosofia dos valores. 3. ed. corr. Coimbra, Portugal: Arménio Amado, 1967. 347 p.

(Colecção studium. Temas filosóficos, jurídicos e sociais , 40). Classificação: L.CAS 19HESSEN H587f

1967 Ac.322450

Quantidade : 1

HESSEN, Johannes. Teoria do conhecimento. 4. ed. Coimbra, Portugal: Arménio Amado, 1968. 206 p.

(Colecção studium. Temas filosóficos, jurídicos e sociais , 67). Classificação: L.CAS. 165 H587t 1968

Ac.323037

Quantidade : 1

HILLER, Egmond. Humanismo e técnica. São Paulo: EPU, 1973. 93 p. Classificação: L.CAS. 316.42

H652h 1973 Ac.323164
Quantidade : 1

HINTIKKA, Jaakko et al.. Ensayos sobre explicación y comprensión: contribuciones a la filosofía de las

ciencias humanas y sociales. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1980. 204 p. (Alianza universidad , 280).

ISBN 842062280X. Classificação: L.CAS. 165 E59 1980 Ac.325109

Quantidade : 1

HINTIKKA, Merrill B.; HINTIKKA, Jaakko. Uma investigação sobre Wittgenstein. São Paulo: Papirus,

1994. 399 p. (Papirus filosofia). ISBN 8530803140. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN H666i

1994 Ac.324865

Quantidade : 1

HOBBES, Thomas. Del ciudadano y Leviatán. 4.ed. Madrid, Espanha: Tecnos, 1996. xx, 210 p. (Colección

clásicos del pensamiento , 25). ISBN 8430913734. Classificação: L.CAS. 321.01 H682d 1996 Ac.326086
Quantidade : 1

HOBBES, Thomas. Do cidadão. São Paulo: M. Fontes, 1992. xxxix, 380 p. (Clássicos). ISBN 8533600402.

Classificação: L.CAS. 19HOBBES H682c 1992 Ac.322953
Quantidade : 1

HOBBES, Thomas. Leviatan: o la materia, forma y poder de una republica, eclesiastica y civil. 2.ed.

México: Fondo de Cultura Económica, 1980. 618 p. (Sección de obras de política y derecho). ISBN

9681602250. Classificação: L.CAS. 19HOBBES H682L 1980 Ac.322479

Quantidade : 1

HÖFFE, Otfried. O que é justiça?. Porto Alegre: EDIPUCRS, 2003. 152 p. (filosofia , 155). ISBN

8574303445. Classificação: L.CAS. 340.114 H698q 2003 Ac.325307
Quantidade : 1

HÖFFE, Otfried (ed.). Diccionario de ética. Barcelona, Espanha: Crítica, c1994. 334 p. (Crítica/filosofía ,

23). ISBN 8474235960. Classificação: L.CAS. 17(038) D545 1994 Ac.325496
Quantidade : 1

HORGAN, John. O fim da ciência: uma discussão sobre os limites do conhecimento científico. São Paulo:

Cia. das Letras, 1998. 363 p. ISBN 8571647755. Classificação: L.CAS. 001.1 H811f 1998 Ac.325339
Quantidade : 1

HORKHEIMER, Max; ADORNO, Theodor W.. Dialéctica de la ilustración: fragmentos filosóficos. Madrid,

Espanha: Trotta, 1994. 303 p. (Colección estructuras y procesos. Serie filosofía). ISBN 8487699979.

Classificação: L.CAS. 19HORKHEIMER H811d 1994 Ac.324612

Quantidade : 1

HORKHEIMER, Max. Eclipse da razão. Rio de Janeiro: Labor do Brasil, 1976. 198 p. (Coleção de bolso

Labor , 10). Classificação: L.CAS. 19HORKHEIMER H811e 1976 Ac.324921
Quantidade : 1

HORKHEIMER, Max. Historia, metafísica y escepticismo. Murcia, Espanha: Alianza Editorial, c1982. 214

p. (El libro de bolsillo). Classificação: L.CAS. 19HORKHEIMER H811h 1982 Ac.325105
Quantidade : 1

HOSPERS, John. Introducción al análisis filosófico. 2. ed. Madrid, Espanha: Alianza, 1984. 758 p. (Alianza

universidad textos , 55). Classificação: L.CAS. 1 H828i 1984 Ac.324725
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 24

13:12:36

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  1 - Coleção especial Lino Casagrande

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

HUISMAN, Denis. A estética. 2.ed. São Paulo: DIFEL, 1961. 127 p. (Saber atual , 21). Classificação:

L.CAS. 7.01 H899e 1961 Ac.322464
Quantidade : 1

HUISMAN, Denis; PATRIX, Georges. A estética industrial. São Paulo: DIFEL, 1967. 122 p. (Saber atual ,

119). Classificação: L.CAS. 7.01 H899es 1967 Ac.326194
Quantidade : 1

HUIZINGA, Johan. Homo ludens: o jogo como elemento da cultura. São Paulo: Perspectiva, 1971. 243 p.

(Coleção debates , 4). Classificação: L.CAS. 008:316 H911h 1971 Ac.323682
Quantidade : 1

HUME, David. Investigación sobre los principios de la moral. Madrid, Espanha: Espasa-Calpe, 1991. 222 p.

(Colección austral , 242). ISBN 8423972429. Classificação: L.CAS. 19HUME H921i 1991 Ac.326090
Quantidade : 1

HUME, David. Sumário do tratado da natureza humana. São Paulo: Nacional, 1975. 58 p. (Biblioteca

universitária. Série 1ª: filosofia , 14). Classificação: L.CAS. 19HUME H921s 1975 Ac.322987
Quantidade : 1

HUME, David. Tratado de la naturaleza humana: autobiografía. 2.ed. Madrid, Espanha: Tecnos, 1992. xliv,

841 p. (Colección clásicos del pensamiento , 47). ISBN 8430915656. Classificação: L.CAS. 19HUME

H921t 1992 Ac.326208

Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. A crise da humanidade européia e a filosofia. 2.ed. Porto Alegre: EDIPUCRS, 2002.

96 p. (Coleção filosofia , 41). ISBN 8574302856. Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972c 2002

Ac.325397

Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. A ideia da fenomenologia. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1986. 133 p. (Textos

filosóficos). Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972i 1986 Ac.325382
Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. Conferências de Paris. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1992. 51 p. (Textos filosóficos ,

32). ISBN 9724407551. Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972c 1992 Ac.325241
Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. La filosofía como ciencia estricta. 3.ed. Buenos Aires, Argentina: Editorial Nova,

1973. 183 p. (Colección la vida del espiritu). Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972f 1973 Ac.325112
Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. Meditaciones cartesianas. Madrid, Espanha: Tecnos, 1986. xxxvii, 222 p. (Colección

clássicos del pensamiento , 12). ISBN 8430912428. Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972m 1986

Ac.324939

Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. Problemas fundamentales de la fenomenología. Madrid, Espanha: Alianza, c1994. 283

p. ISBN 84-206-2777-1. Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972p 1994 Ac.323161
Quantidade : 1

HUSSERL, Edmund. Idées directrices pour une phénoménologie et une philosophie phénoménologique

pures: tome premier : introduction générale a la phénoménologie pure. Paris, França: Gallimard, 1991. 567

p. (Collection Tel , 94). ISBN 2070703479. Classificação: L.CAS. 19HUSSERL H972i 1991 Ac.323200

Quantidade : 1

HUXLEY, Aldous. Adônis e o alfabeto. São Paulo: Hemus, 1956. 247 p. Classificação: L.CAS. 821.111-4

H986a 1956 Ac.326354
Quantidade : 1

HUXLEY, Aldous. A filosofia perene. 2.ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1973. [8], 361 p.

(Coleção fronteiras ; 2). Classificação: L.CAS. 21 H986f 1973 Ac.235303
Quantidade : 1

HYPPOLITE, Jean. Génesis y estructura de la fenomenología del espíritu de Hegel. 2.ed. Barcelona,

Espanha: Península, 1991. 562 p. (Historia, ciencia y sociedad , 105). ISBN 842970955X. Classificação:

L.CAS. 19HEGEL H998g 1991 Ac.322614

Quantidade : 1

IAKHOT, Oushii Ovshievich. O que é o materialismo dialéctico?. [S.l.]: Estúdios Cor, [19--]. 340 p.

(Biblioteca ciências sociais , 2). Classificação: L.CAS. 162.6 I11 1.ed. Ac.326336
Quantidade : 1

IAKHOT, Oushii Ovshievich. Que es el materialismo dialectico. Moscu, Rússia: Progreso, [19--]. 254 p.

Classificação: L.CAS. 162.6 I11q 1.ed. Ac.326302
Quantidade : 1

IAMAMOTO, Marilda Villela. O serviço social na contemporaneidade: trabalho e formação profissional.

4.ed. São Paulo: Cortez, 2001. 326 p. ISBN 8524906936. Classificação: L.CAS. 364.442.2 I11s 2001

Ac.324534

Quantidade : 1

IGREJA CATÓLICA. Papa (1958-1963 : João XXIII). Mater et Magistra; pacem in Terris. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 1963. [193] p. Classificação: L.CAS. 262.131 I24m 1963 Ac.326274
Quantidade : 1

IGREJA CATÓLICA. Papa (1978-2005 : João Paulo II). Carta Encíclica "Fides et ratio": sobre as relações

entre fé e razão. 2.ed. São Paulo: Paulus, 1998. 109 p. (Série magistério da igreja , 18). ISBN 8534914265.

Classificação: L.CAS. 262.131(044) J62c 1998 Ac.325334

Quantidade : 1

INGARDEN, Roman. A obra de arte literária. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1973. lii,

439 p. Classificação: L.CAS. 82.01 I44o 1973 Ac.325279
Quantidade : 1
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INGENIEROS, José. O homem medíocre. Nova ed. autorizada. Rio de Janeiro: Tupã, [19--]. 276 p.

Classificação: L.CAS. 17.02 I46h 1.ed. Ac.326126
Quantidade : 1

INGENIEROS, José. As fôrças morais; Simulação na luta pela vida. Rio de Janeiro: Melso, [1925]. 350 p.

Classificação: L.CAS. 17.022.1 I46f 1.ed. Ac.324311
Quantidade : 1

INGRAM, David. Habermas e a dialética da razão. Brasília: UnB, 1993. 297 p. ISBN 852300338X.

Classificação: L.CAS. 19HABERMAS I54h 1993 Ac.322881
Quantidade : 1

INNERARITY, Daniel. Praxis e intersubjetividad: la teoria critica de Jürgen Habermas. Pamplona, ES:

Universidad de Navarra, 1985. 276 p. (Coleccion filosofica , 46). ISBN 8431309199. Classificação: L.CAS.

19HABERMAS I58p 1985 Ac.324896

Quantidade : 1

INWOOD, Michael. Dicionário Hegel. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1997. 362 p. (Dicionários de filósofos).

ISBN 857110378X. Classificação: L.CAS. 19HEGEL I63d 1997 Ac.325130
Quantidade : 1

INWOOD, Michael. Dicionário Heidegger. Rio de Janeiro: J. Zahar, 2002. xxv, 239 p. (Dicionários de

filósofos). ISBN 857110686X. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER I63d 2002 Ac.326324
Quantidade : 1

IRMEN, Friedrich. Langenscheidts taschenwörterbuch: der portugiesischen und deutschen sprache. 6.ed.

atual. Berlim, Alemanha: Langenscheidt, 1987. v.1 Classificação: L.CAS. 811.134.3=112.2(038) I69L 6.ed.

Ac.324602

Quantidade : 1

JA, denn, doch usw: die modalpartikeln im deutschen : erklärungen und übungen für den unterricht an

ausländer. München, Alemanha: Goethe Institute, 1979. 87 p. Classificação: L.CAS. 811.112.2'36 K31j

1979 Ac.326368

Quantidade : 1

JACKSON, Eugene. Aprenda alemão sem mestre. Lisboa, Portugal: Presença, 1986. 322 p. (Curso prático

de línguas , 1). Classificação: L.CAS. 811.112.2'243 J12a 1986 Ac.326290
Quantidade : 1

JAEGER, Werner Wilhelm. Aristóteles: bases para la historia de su desarrolo intelectual. México: Fondo de

Cultura Económica, 1946. 556 p. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681616022. Classificação: L.CAS.

19ARISTÓTELES J22a 1946 Ac.325431

Quantidade : 1

JAGOT, Paul C.,. Magnetismo hipnotismo sugestión: método científico de experimentación al alcance de

todos. Barcelona, Espanha: Iberia, 1958. 372 p. Classificação: L.CAS. 159.962 J24m 1959 Ac.325107
Quantidade : 1

JAMES, William. El significado de la verdad. 2.ed. Buenos Aires, Argentina: Aguilar, 1961. 124 p.

(Biblioteca de iniciacion filosofica , 56). Classificação: L.CAS. 165.741 J29s 1961 Ac.325995
Quantidade : 1

JANIK, Allan; TOULMIN, Stephen Edelston. La Viena de Wittgenstein. Madrid, Espanha: Taurus, 1974.

373 p. (Ensayistas , 126). Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN J33v 1974 Ac.324428
Quantidade : 1

JANKÉLÉVITCH, Vladimir. La aventura, el aburrimiento, lo serio. Madrid, Espanha: Taurus, 1989. 188 p.

(Ensayistas , 294). ISBN 8430612947. Classificação: L.CAS. 115 J33a 1989 Ac.326122
Quantidade : 1

JANKÉLÉVITCH, Vladimir,. O paradoxo da moral. Campinas, SP: Papirus, 1991. 228 p. ISBN

8530801474. Classificação: L.CAS. 17 J33p 1991 Ac.323735
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. A revolução científica moderna. Rio de Janeiro: Imago, 1985. 195 p. (Série logoteca).

Classificação: L.CAS. 001.38 J35r 1985 Ac.325021
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Introdução à epistemologia da psicologia. Rio de Janeiro: Imago, 1975. 174 p. (Série

logoteca). Classificação: L.CAS. 159.9 J35i 1975 Ac.324857
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Introdução ao pensamento epistemológico. 3. ed., rev. e ampl. Rio de Janeiro: F. Alves,

1979. 199 p. Classificação: L.CAS. 165 J35i 1979 Ac.325019
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Introdução ao pensamento epistemológico. Rio de Janeiro: F. Alves, 1975. 112 p.

Classificação: L.CAS. 165 J35i 1975 Ac.324858
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Nascimento e morte das ciências humanas. Rio de Janeiro: F. Alves, 1978. 262 p.

Classificação: L.CAS. 165 J35n 1978 Ac.324948
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. O mito da neutralidade científica. Rio de Janeiro: Imago, 1975. 187 p. (Logoteca).

Classificação: L.CAS. 165 J35m 1975 Ac.324926
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Para ler Bachelard. Rio de Janeiro: F. Alves, 1976. 177 p. (Série para ler).

Classificação: L.CAS. 19BACHELARD J34p 1976 Ac.325352
Quantidade : 1

JAPIASSU, Hilton. Questões epistemológicas. Rio de Janeiro: Imago, 1981. xii, 173 p. (Logoteca).

Classificação: L.CAS. 165 J34q 1981 Ac.324979
Quantidade : 1
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JAPIASSU, Hilton. Introdução às ciências humanas: análise de epistemologia histórica. São Paulo: Letras &

Letras, 1994. 191 p. ISBN 8585387475. Classificação: L.CAS. 165 J35i 1994 Ac.325422
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Iniciação filosófica. 5.ed. Lisboa, Portugal: Guimarães & CIA, 1977. 173 p. (Coleção

filosofia e ensaios). Classificação: L.CAS. 1 J39i 1977 Ac.324962
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Introdução ao pensamento filosófico. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1971. 148 p.

Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39i 1971 Ac.326264
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Origen y meta de la história. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1985. 363 p.

(Alianza universidad , 273). ISBN 8420622737. Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39o 1985 Ac.325298
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Raison et déraison de notre temps. Paris, França: Desclée de Brouwer, 1953. 81 p. (Textes

et études philosophiques). Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39ra 1.ed. Ac.323703
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Razão e contra-razão no nosso tempo. Lisboa, Portugal: Minotauro, [19--]. 116 p.

Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39r 1.ed. Ac.323700
Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Filosofia da existência: conferências pronunciadas na Academia Alemã de Frankfurt. Rio

de Janeiro: Imago, 1973. xxxi, 114 p. (Série logoteca). Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39f 1973

Ac.325984

Quantidade : 1

JASPERS, Karl. Razon y existencia: cinco lecciones. 3.ed. Buenos Aires, Argentina: Editorial Nova, 1959.

148 p. (Colección la vida del espiritu). Classificação: L.CAS. 19JASPERS J39r 1959 Ac.326183
Quantidade : 1

JIMÉNEZ MORENO, Luis. Práctica del saber en filósofos españoles: Gracián, Unamuno, Ortega y Gasset,

E. d'Ors, Tierno Galván. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1991. 318 p. (Autores, textos y temas. Filosofía ,

36). Classificação: L.CAS. 19 J61p 1991 Ac.322986

Quantidade : 1

JOLIVET, Regis. Curso de filosofia. 4.ed. Rio de Janeiro: Agir, 1959. 474 p. Classificação: L.CAS. 1 J75c

1959 Ac.323567
Quantidade : 1

JOLIVET, Regis. As doutrinas existencialistas: de Kierkegaard a Sartre. Porto, Portugal: Tavares Martins,

1957. xv, 438 p. (Filosofia e religião. Nova série , 8). Classificação: L.CAS. 141.32 J75d 1957 Ac.326171
Quantidade : 1

JORGE FILHO, Edgard José. Moral e história em John Locke. São Paulo: Loyola, 1992. 299 p. (Coleção

filosofia , 20). ISBN 8515003945. Classificação: L.CAS. 19LOCKE J82m 1992 Ac.323217
Quantidade : 1

JORGE, J. Simões. Puebla, libertação do homem pobre. São Paulo: Loyola, 1981. 94 p. (Coleção Paulo

Freire , 8). Classificação: L.CAS. 266 J82p 1981 Ac.325387
Quantidade : 1

JUNG, Carl Gustav. O homem à descoberta da sua alma: estrutura e funcionamento do incosciente. Porto,

Portugal: Tavares Martins, 1962. 507 p. (Filosofia e religião. Nova série , 15). Classificação: L.CAS.

159.964.26JUNG J95h 1962 Ac.323668

Quantidade : 1

KAERCHER, Nestor José. Controle populacional. Santa Cruz do Sul, RS: [s.n.], 1999. 151 p. ISBN

8586060100. Classificação: L.CAS. 314.335.2 K11c 1999 Ac.326209
Quantidade : 1

KAHN, Fritz. O átomo: princípios fundamentais da ciência atômica explicados para o cidadão da era

atômica. 6.ed. São Paulo: Melhoramentos, [19--]. 189 p. Classificação: L.CAS. 544.112 K12a 6.ed.

Ac.325403

Quantidade : 1

KANT, Immanuel. À paz perpétua. Porto Alegre: L&PM, 1989. 85 p. Classificação: L.CAS. 19KANT

K16p 1989 Ac.326263
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. A religião nos limites da simples razão. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1992. 210 p.

(Textos filosóficos , 34). ISBN 9724408590. Classificação: L.CAS. 19KANT K16r 1.ed. Ac.322707
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Crítica da razão prática. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1994. 192 p. (Textos filosóficos ,

1). ISBN 9724401537. Classificação: L.CAS. 19KANT K16c 1994 Ac.323402
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Crítica da razão prática. Rio de Janeiro: Ediouro, [19--]. 149 p. (Universidade de bolso ,

60624). ISBN 8530606248. Classificação: L.CAS. 19KANT K16c 1.ed. Ac.326005
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Crítica de la razón práctica. 2.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1968. 175 p.

(Biblioteca filosófica). Classificação: L.CAS. 19KANT K16cri 1968 Ac.325383
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Crítica de la razón pura. 4.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1973. 2 v. (Biblioteca

filosófica). Classificação: L.CAS. 19KANT K16c 4.ed. Ac.322697
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Crítica de la razón pura. 7.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1973. 2 v. (Biblioteca

filosófica). Classificação: L.CAS. 19KANT K16c 7.ed. Ac.325265
Quantidade : 1
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KANT, Immanuel. Critica del juicio. 2ª ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1968. 339 p. (Biblioteca

filosófica). Classificação: L.CAS. 19KANT K16cl 1968 Ac.325172
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Filosofia de la historia. 2.ed. Buenos Aires, Argentina: Editorial Nova, 1964. 210 p.

(Colección la vida del espiritu). Classificação: L.CAS. 19KANT K16f 1964 Ac.325368
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Fundamentação da metafísica dos costumes. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1986. 119 p.

(Textos filosóficos , 7). Classificação: L.CAS. 19KANT K16f 1986 Ac.324724
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. La religión dentro de los límites de la mera razón. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza

Editorial, 1981. 260 p. (El libro de bolsillo. Sección clásicos , 163). Classificação: L.CAS. 19KANT K16r

1981 Ac.325070

Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Lo bello y lo sublime ; La paz perpetua. 5.ed. Madrid, Espanha: Espassa-Calpe, 1972.

159 p. (Colección austral , 612). Classificação: L.CAS. 19KANT K16b 1972 Ac.326082
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Textos selecionados. 2.ed. São Paulo: Abril Cultural, 1984. 295 p. (Os pensadores).

Classificação: L.CAS. 19KANT K16t 1984 Ac.324740
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Textos seletos. Ed. bilíngue. Petrópolis, RJ: Vozes, 1974. 181 p. (Coleção CID. Textos

clássicos do pensamento humano , 2). Classificação: L.CAS. 19KANT K16t 1974 Ac.324726
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Textos seletos. 2. ed. bilíngue. Petrópolis, RJ: Vozes, 1985. 181 p. (Coleção CID. Textos

clássicos do pensamento humano , 2). Classificação: L.CAS. 19KANT K16t 1985 Ac.326167
Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Prolegómenos a toda a metafísica futura: que queira apresentar-se como ciência. Lisboa,

Portugal: Edições 70, 1987. 192 p. (Textos filosóficos , 13). Classificação: L.CAS. 19KANT K16p 1987

Ac.325390

Quantidade : 1

KANT, Immanuel. Realidade e existência: lições de metafísica : introdução e ontologia. São Paulo: Paulus,

2002. 80, [2] p. (Coleção filosofia). ISBN 8534918740. Classificação: L.CAS. 19KANT K16r 4.ed.

Ac.324498

Quantidade : 1

KAPLAN, Abraham. A conduta na pesquisa: metodologia para as ciências do comportamento. São Paulo:

Herder, 1972. xviii, 440 p. (Coleção ciências do comportamento). Classificação: L.CAS. 001.8 K17c 1972

Ac.325448

Quantidade : 1

KATZ, Chaim Samuel (org.); DORIA, Francisco Antonio. Razão/desrazão. Petrópolis, RJ: Vozes, 1992.

214 p. (Coleção ensaios interdisciplinares). ISBN 8532606954. Classificação: L.CAS. 165.172 R278 1992

Ac.322958

Quantidade : 1

KATZ, David. Psicología de la forma. 3.ed. Madrid, Espanha: Espasa-Calpe, 1967. 124 p. (Monografías de

psicología normal y patológica. Série azul , 1). Classificação: L.CAS. 159.9.019.2 K19p 1967 Ac.324629
Quantidade : 1

KELKEL, Arion Lothar; SCHÉRER, René Marie Henri. Husserl. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1982. 119 p.

(Biblioteca básica de filosofia , 18). Classificação: L.CAS. 929HUSSERL H972h 1982 Ac.323109
Quantidade : 1

KELLY, Celso Octavio dos Prado. Arte e comunicação. Rio de Janeiro: Agir, 1972. 196 p. Classificação:

L.CAS. 7.01:659.3 K29a 1972 Ac.322431
Quantidade : 1

KERLINGER, Fred Nichols. Metodologia da pesquisa em ciências sociais: um tratamento conceitual. São

Paulo: EPU, 1980. 378 p. ISBN 9788512603407. Classificação: L.CAS. 303.1 K39m 1980 Ac.326268
Quantidade : 1

KEYNES, John Maynard. A teoria geral do emprego, do juro e da moeda; Inflação e deflação. São Paulo:

Abril Cultural, 1983. xxv, 333 p. (Os economistas). Classificação: L.CAS. 330.834 K44te 1983 Ac.325143
Quantidade : 1

KIERKEGAARD, Soren. O conceito de angústia. São Paulo: Hemus, 1968. 164 p. Classificação: L.CAS.

19KIERKEGAARD K47c 1968 Ac.325326
Quantidade : 1

KIERKEGAARD, Soren. O conceito de ironia: constantemente referido a Sócrates. Petrópolis, RJ: Vozes,

1991. 283 p. (Coleção pensamento humano). ISBN 8532604838. Classificação: L.CAS. 19SÓCRATES

K47c 1991 Ac.325273

Quantidade : 1

KIERKEGAARD, Soren. O desespero humano: (doença até à morte). 4.ed. Porto, Portugal: Tavares

Martins, 1957. 207 p. (Filosofia e religião. Nova série , 8). Classificação: L.CAS. 19KIERKEGAARD K47d

1957 Ac.322738

Quantidade : 1

KIRCHHOFF, Gerhard. Deutsche gegenwart: literarisches lesebuch für ausländer. 5.ed. München,

Alemanha: Max Hueber, 1965. v.1 (Deutsche reihe für ausländer. Reihe A : lesestoffe zum sprachunterricht

, 1). Classificação: L.CAS. 811.112.2'36 K58d 5.ed. Ac.324834

Quantidade : 1

KIRK, G. S.; RAVEN, J. E.. Os filósofos Pré-Socráticos. 2.ed. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste

Gulbenkian, 1982. xviii, 510 p. (Manuais universtários). Classificação: L.CAS. 19(38) K59f 1982 Ac.
Quantidade : 1
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325114

KLUGMANN, James. Cristianismo e marxismo. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1969. 123 p. (Série

encontro e diálogo , 11). Classificação: L.CAS. 23/28:141.82 C933 1969 Ac.324381
Quantidade : 1

KNEALE, William Calvert; KNEALE, Martha. O desenvolvimento da lógica. 2.ed. Lisboa, Portugal:

Fundação Calouste Gulbenkian, 1980. viii, 773 p. Classificação: L.CAS. 16(091) K68d 1980 Ac.325364
Quantidade : 1

KNELLER, George Frederick. A ciência como atividade humana. Rio de Janeiro: Zahar, 1978. 310 p.

Classificação: L.CAS. 001.11 K68c 1978 Ac.324185
Quantidade : 1

KNELLER, George Frederick. Introdução à filosofia da educação. 4.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1972. 167 p.

(Biblioteca de ciências da educação). Classificação: L.CAS. 37.01 K68i 1972 Ac.322429
Quantidade : 1

KÖCHE, José Carlos. Fundamentos de metodologia científica. 7. ed. ampl. Caxias do Sul, RS: UCS, 1982.

134 p. Classificação: L.CAS. 001.8 K76f 1982 Ac.324699
Quantidade : 1

KÖCHE, José Carlos. Fundamentos de metodologia científica: teoria da ciência e iniciação à pesquisa.

20.ed. atual. Petrópolis, RJ: Vozes, 2002. 182 p. ISBN 8532618049. Classificação: L.CAS. 001.8 K76f 2002

Ac.322538

Quantidade : 1

KÖCHE, José Carlos. Pesquisa científica: critérios epistemológicos. Petrópolis, RJ: Vozes, 2005. 254 p.

ISBN 8532631312. Classificação: L.CAS. 001.8 K76p 2005 Ac.322387
Quantidade : 1

KOJÈVE, Alexandre. La dialectica de lo real y la idea de la muerte en Hegel. Buenos Aires, Argentina: La

Pleyade, 1972. 190 p. Classificação: L.CAS. 19HEGEL K79da 1972 Ac.325271
Quantidade : 1

KOJÈVE, Alexandre. La concepcion de la antropologia y del ateismo en hegel. Buenos Aires, Argentina: La

Pleyade, 1972. 254 p. Classificação: L.CAS. 19HEGEL K79c 1972 Ac.325258
Quantidade : 1

KOJÈVE, Alexandre. La dialectica del amo y del esclavo en Hegel. Edición corregida. Buenos Aires,

Argentina: La Pleyade, 1987. 301 p. ISBN 9505163267. Classificação: L.CAS. 19HEGEL K79d 1987

Ac.322952

Quantidade : 1

KOLAKOWSKI, Leszek. Husserl y la búsqueda de certeza. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1983.

77 p. (El libro de bolsillo. Sección humanidades , 658). ISBN 8420616583. Classificação: L.CAS.

19HUSSERL K81h 1983 Ac.326056

Quantidade : 1

KOLAKOWSKI, Leszek. Si dios no existe..: sobre dios, el diablo, el pecado y otras preocupaciones de la

llamada filosofia de la religion. 4.ed. Madrid, Espanha: Tecnos, 1999. 231 p. (Cuadernos de filosofía y

ensayo). Classificação: L.CAS. 291.1 K81s 1999 Ac.282009

Quantidade : 1

KONDER, Leandro Augusto Marques Coelho. Os marxistas e a arte: breve estudo histórico-crítico de

algumas tendências da estética marxista. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1967. [10], 243 p. (Coleção

Perspectivas do homem , 25). Classificação: L.CAS. 316.74:7 K82m 1967 Ac.322485

Quantidade : 1

KONSTANTINOV, Fedor Vasil'evich. El materialismo histórico. México: Grijalbo, 1966. 446 p.

Classificação: L.CAS. 141.82 K82m 1966 Ac.326356
Quantidade : 1

KONSTANTINOV, Fedor Vasil'evich et al.. Os fundamentos da filosofia marxista-leninista. 2.ed. Venda

Nova - Amadora, PT: Novo Curso, 1978. 2 v. (Ciências económicas e sociais). Classificação: L.CAS.

141.82 F981 2.ed. Ac.325441

Quantidade : 1

KONSTANTINOV, Fedor Vasil'evich et al.. Os fundamentos da filosofia marxista-leninista. Venda Nova -

Amadora, PT: Novo Curso, 1977. 2 v. Classificação: L.CAS. 141.82 F981 1.ed. Ac.325118
Quantidade : 1

KOPNIN, Pável Vassílyevitch,. A dialética como lógica e teoria do conhecimento. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 1978. [8], 354 p. (Coleção perspectivas do homem , 123). Classificação: L.CAS.

162.6 K83d 1978 Ac.325936

Quantidade : 1

KOPNIN, Pável Vassílyevitch,. Fundamentos lógicos da ciência. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira,

1972. viii, 280 p. (Coleção perspectivas do homem. Série filosofia , 90). Classificação: L.CAS. 101.1 K83f

1972 Ac.326129

Quantidade : 1

KÖRNER, Stephan. Kant. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1977. 206 p. (Alianza Universidad. Filosofía

, 188). ISBN 8420621889. Classificação: L.CAS. 19KANT K84k 1977 Ac.325973
Quantidade : 1

KOSÍK, Karel. Dialética do concreto. 2.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1976. 229 p. (Rumos da

cultura moderna , 26). Classificação: L.CAS. 117:162.6 K86d 1976 Ac.326166
Quantidade : 1

KOURIM, Zdenek. La dialectica en cuestion. Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1974. 254 p. (Mundo

moderno ; 68). Classificação: L.CAS. 162.6 K88d 1974 Ac.219677
Quantidade : 1
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KOVÁCS, Maria Júlia (coord.). Morte e desenvolvimento humano. São Paulo: Casa do Psicólogo, 1992.

243 p. ISBN 8585141212. Classificação: L.CAS. 159.9.016.1 M887 1992 Ac.326102
Quantidade : 1

KOYRÉ, Alexandre. Considerações sobre Descartes. 4.ed. Lisboa, Portugal: Presença, 1992. 67 p. (Coleção

textos de apoio , 43). ISBN 972231534x. Classificação: L.CAS. 19DESCARTES K88c 1992 Ac.323446
Quantidade : 1

KOYRÉ, Alexandre. Del mundo cerrado al universo infinito. 3.ed. México: Siglo Veintiuno Editores, 1982.

268 p. ISBN 9682304997. Classificação: L.CAS. 19KOYRÉ K88m 1982 Ac.325121
Quantidade : 1

KOYRÉ, Alexandre. Estudos de história do pensamento científico. Rio de Janeiro: Forense Universitária,

1982. 388 p. (Coleção campo teórico). Classificação: L.CAS. 19KOYRÉ K88e 1982 Ac.324379
Quantidade : 1

KOYRÉ, Alexandre. Estudos galilaicos. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1986. 426 p. (Opus. Biblioteca de

filosofia). Classificação: L.CAS. 19KOYRÉ K88e 1986 Ac.324610
Quantidade : 1

KREMER-MARIETTI, Angèle. A ética. Campinas, SP: Papirus, 1989. 136 p. ISBN 8530800591.

Classificação: L.CAS. 17 K92e 1989 Ac.326314
Quantidade : 1

KREMER-MARIETTI, Angèle. A moral. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1990. 109 p. Classificação: L.CAS.

17 K92m 1990 Ac.326254
Quantidade : 1

KRETZMANN, Norman; STUMP, Eleonore (ed.). The Cambridge companion to Aquinas. Cambridge,

Inglaterra: Cambridge University Press, 1993. viii, 302 p. (Cambridge companions). ISBN 0521431956.

Classificação: L.CAS. 19TOMÁS C178 1993 Ac.325113

Quantidade : 1

KRINGS, Hermann et al.. Conceptos fundamentales de filosofía. Barcelona, Espanha: Herder, 1977-1979. 3

v. ISBN 8425406776. Classificação: L.CAS. 101 C744 1.ed. Ac.323393
Quantidade : 3

KRIS, Ernst. Psicanálise da arte. São Paulo: Brasiliense, 1968. 268, [38] p. Classificação: L.CAS.

7.01:159.964.2 K92p 1968 Ac.322613
Quantidade : 1

KUHN, Thomas S.. A estrutura das revoluções científicas. São Paulo: Perspectiva, 1982. 257 p. (Debates ;

115). Classificação: L.CAS. 001.35 K96e 1982 Ac.322562
Quantidade : 1

KUHN, Thomas S.. Qué son las revoluciones científicas?: y otros ensayos. Barcelona, Espanha: Paidós,

1989. 151 p. (Pensamiento contemporaneo , 6). ISBN 8475095445. Classificação: L.CAS. 001.35 K96e

1989 Ac.322382

Quantidade : 1

KUJAWSKI, Gilberto de Mello. Descartes existencial. São Paulo: Herder, 1969. xvi, 174 p. Classificação:

L.CAS. 141.32 K96d 1969 Ac.323695
Quantidade : 1

KUJAWSKI, Gilberto de Mello. Ortega y Gasset: a aventura da razão. São Paulo: Moderna, 1994. 143 p.

(Coleção Logos). ISBN 8516010929. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET K96o 1994

Ac.323123

Quantidade : 1

KUNST und kultur in der DDR. Berlim, Alemanha: Panorama DDR, 1988. 64 p. (Aus erster Hand).

Classificação: L.CAS. 316.7(430) K96 1988 Ac.324836
Quantidade : 1

LA SECULARIZACIÓN hermenéutica y posmodernidad. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1992. 296 p.

(Colección hombre y sociedad). ISBN 8474324440. Classificação: L.CAS. 1 S446 1992 Ac.300309
Quantidade : 1

LACAN, Jacques; MILLER, Jacques-Alain. O seminário. 2. ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1998. 26 v. (O

campo freudiano no Brasil , 11). Classificação: L.CAS. 159.964.26LACAN L129s 1998 Ac.326321
Quantidade : 1

LACEY, Hugh Matthew. A linguagem do espaço e do tempo. São Paulo: Perspectiva, 1972. 265 p. (Debates

, 59). Classificação: L.CAS. 114/115 L131L 1972 Ac.322554
Quantidade : 1

LACOSTE, Jean. A filosofia no século XX: ensaio e textos. São Paulo: Papirus, 1992. 227 p. (Filosofar no

presente). ISBN 8530801962. Classificação: L.CAS. 1 L144f 1992 Ac.326277
Quantidade : 1

LACROIX, Jean Paul. El Personalismo como anti-ideologia. Madrid, Espanha: Guadiana de Publicações,

1973. 207 p. (Biblioteca universitaria guadiana). ISBN 8425101204. Classificação: L.CAS. 141.144 L147p

1973 Ac.285297

Quantidade : 1

LACROIX, Jean Paul. Marxismo, existencialismo, personalismo: presença da eternidade no tempo. Rio de

Janeiro: Paz e Terra, 1967. 137 p. (Série encontro e diálogo , 4). Classificação: L.CAS. 141.82 L147m 1967

Ac.322375

Quantidade : 1

LADRIÉRE, Jean. A articulação do sentido. São Paulo: E.P.U., 1977. xvii, 244 p. Classificação: L.CAS.

19LADRIÈRE L157a 1977 Ac.326190
Quantidade : 1

LADRIÉRE, Jean. Filosofia e práxis científica. Rio de Janeiro: F. Alves, 1978. 193 p. (Coleção episteme).

Classificação: L.CAS. 19LADRIÈRE L157f 1978 Ac.326198
Quantidade : 1
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LADRIÉRE, Jean. Os desafios da racionalidade: o desafio da ciência e da tecnologia às culturas. Petrópolis,

RJ: Vozes, 1979. 220 p. Classificação: L.CAS. 19LADRIÈRE L157d 1979 Ac.326193
Quantidade : 1

LAIN ENTRALGO, Pedro. Teoría y realidad del otro. 2.ed. Madrid, Espanha: Revista de Occidente, 1968.

2 v. (Selecta de Revista de Occidente , 32). Classificação: L.CAS. 165.242.2 L186t 2.ed. Ac.324920
Quantidade : 2

LAIN ENTRALGO, Pedro. La espera y la esperanza: historia y teoría del esperar humano. 2.ed. Madrid,

Espanha: Alianza Editorial, 1984. 611 p. (Alianza universidad , 392). ISBN 842062392X. Classificação:

L.CAS. 141.32 L186e 1984 Ac.325267

Quantidade : 1

LAING, Ronald David; COOPER, David Graham. Razão e violência: uma década da filosofia de Sartre :

1950-1960. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1982. 124 p. (Coleção Psicanálise , 15). Classificação: L.CAS.

19SARTRE L187r 1982 Ac.324514

Quantidade : 1

LAING, Ronald David. O eu dividido: estudo existencial da sanidade e da loucura. 5. ed. Petrópolis, RJ:

Vozes, 1987. 231 p. (Coleção psicanálise , 7). Classificação: L.CAS. 159.964.26LAING L187e 1987

Ac.324859

Quantidade : 1

LAKATOS, Eva Maria; MARCONI, Marina de Andrade. Metodologia científica. São Paulo: Atlas, 1982.

231 p. Classificação: L.CAS. 001.8 L192m 1982 Ac.324682
Quantidade : 1

LAKATOS, Eva Maria; MARCONI, Marina de Andrade. Metodologia do trabalho científico:

procedimentos básicos, pesquisa bibliográfica, projeto e relatório, publicações e trabalhos científicos. São

Paulo: Atlas, 1983. 198 p. Classificação: L.CAS. 001.8 L192m 1983 Ac.324733

Quantidade : 1

LAKATOS, Imre ; MUSGRAVE, Alan (org.). A crítica e o desenvolvimento do conhecimento. São Paulo:

Cultrix, 1979. [6], 343 p. Classificação: L.CAS. 165 C934 1979 Ac.324928
Quantidade : 1

LAKATOS, Imre; FEIGL, Herbert. Historia de la ciencia y sus reconstrucciones racionales. Madrí,

Espanha: Tecnos, 1974. 158 p. (Serie de filosofia y ensayo). Classificação: L.CAS. 19LAKATOS L192h

1974 Ac.325169

Quantidade : 1

LAKATOS, Imre. Matemáticas, ciencia y epistemología. Madrid, Espanha: Alianza, 1981. 360 p. (Alianza

universidad , 2). ISBN 842062294X. Classificação: L.CAS. 51:1 L192m 1981 Ac.325159
Quantidade : 1

LAKATOS, Imre; WORALL, John W. ; CURRIE, Gregory (ed.). La metodología de los programas de

investigación científica. Madrid, Espanha: Alianza, 1983. 315 p. (Alianza Universidad , 349). ISBN

8420623490. Classificação: L.CAS. 19LAKATOS L192m 1983 Ac.323961

Quantidade : 1

LALANDE, André SOCIÉTÉ FRANÇAISE DE PHILOSOPHIE. Vocabulario técnico y crítico de la

filosofía. 2. ed. Buenos Aires, Argentina: Libreria El Ateneo, c1967. xxxi, 1251 p. Classificação: L.CAS.

1(038) V872 2.ed. Ac.326026

Quantidade : 1

LALOUP, Jean; NELIS, Jean. A comunidade dos homens: iniciação ao humanismo social. São Paulo:

Herder, 1965. 331 p. (Coleção cairoscópio). Classificação: L.CAS. 304:165.742 L212h 1965 Ac.322978
Quantidade : 1

LAN, Conrado Eggers et al.. Los filosófos presocráticos. Madrid, Espanha: Gredos, 1978-1981. 3 v.

(Biblioteca clásica Gredos , 12, 24, 28). Classificação: L.CAS. 19(38) F488 1.ed. Ac.323228
Quantidade : 2

LANDORMY, Paul. Sócrates. 2.ed. Lisboa, Portugal: Inquérito, 1985. 111 p. (Cadernos culturais , 93).

Classificação: L.CAS. 1(091) L261s 1985 Ac.325972
Quantidade : 1

LANGER, Susanne Katherina Knauth. Ensaios filosóficos. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1971. 161 p.

Classificação: L.CAS. 17 L276e 1971 Ac.322595
Quantidade : 1

LANGER, Susanne Katherina Knauth. Filosofia em nova chave: um estudo do simbolismo da razão, rito e

arte. São Paulo: Perspectiva, 1971. 305 p. (Coleção debates , 33). Classificação: L.CAS. 164 L276f 1971

Ac.326117

Quantidade : 1

LANGER, Susanne Katherina Knauth. Sentimento e forma: uma teoria da arte desenvolvida a partir de

filosofia em nova chave. São Paulo: Perspectiva, 1980. xvii, 439 p. (Estudos , 44). Classificação: L.CAS.

7.01 L276s 1980 Ac.324941

Quantidade : 1

LAPLANCHE, Jean; PONTALIS, J. B.. Vocabulário da psicanálise. São Paulo: M. Fontes, 1995. xxii, 552

p. ISBN 8533600763. Classificação: L.CAS. 159.964.2(038) L314v 1995 Ac.324609
Quantidade : 1

LASAGA MEDINA, José. Ortega y Gasset (1883-1955). Madrid, Espanha: Ediciones del Orto, 1997. 93 p.

(Biblioteca filosófica. Colección filósofos y textos). ISBN 8479231017. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA

Y GASSET L337o 1997 Ac.323271

Quantidade : 1

LATERZA, Moacyr; RIOS, Terezinha Azerêdo. Filosofia da educação: fundamentos. São Paulo: Herder,

c1971. 2 v. Classificação: L.CAS. 37.01 L351f 1.ed. Ac.322396
Quantidade : 2
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LAZARUS, Richard S.. Personalidade e adaptação. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1969. 193 p. (Curso de

psicologia moderna). Classificação: L.CAS. 159.923 L431p 1969 Ac.325351
Quantidade : 1

LAZZAROTTO, Valentim Angelo (org.); MIGOT, Aldo Francisco et al.. Teoria da ciência: diálogo com

cientistas. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1996. 168 p. Classificação: L.CAS. 001 T314 1996 Ac.326243
Quantidade : 1

LE NY, Jean-Françoos. Psicologia y materialismo dialectico. Buenos Aires, Argentina: Granica, 1974. 116

(Psiquiatria y sociedad). Classificação: L.CAS. 159.9 L574p 1974 Ac.325349
Quantidade : 1

LEÃO, Emmanuel Carneiro. Aprendendo a pensar. Petrópolis, RJ: Vozes, 1992. 2 v. ISBN 8532607217.

Classificação: L.CAS. 1 L437a 1.ed. Ac.322742
Quantidade : 1

LEÃO, Emmanuel Carneiro. Aprendendo a pensar. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1989. 268 p. (Filosofia , 2).

ISBN 8532600697. Classificação: L.CAS. 1 L437a 1989 Ac.323143
Quantidade : 1

LEBRUN, Gérard. Kant e o fim da metafísica. São Paulo: M. Fontes, 1993. 782 p. (Coleção topicos). ISBN

8533602081. Classificação: L.CAS. 19KANT L454k 1993 Ac.324727
Quantidade : 1

LECLERCQ, Jacques. Las grandes lineas de la filosofia moral. 3.ed. Madrí, Espanha: Gredos, [1960]. 431

p. (Biblioteca hispánica de filosofía , 1). Classificação: L.CAS. 17 L462g 1960 Ac.325410
Quantidade : 1

LEFEBVRE, Henri. Contribucion a la estetica. Buenos Aires, Argentina: La Pleyade, 1971. 157 p.

Classificação: L.CAS. 7.01 L489c 1971 Ac.322846
Quantidade : 1

LEFEBVRE, Henri. Metafilosofia: prolegômenos. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1967. [6], 399 p.

(Coleção perspectivas do homem. Série filosofia , 22). Classificação: L.CAS. 19LEFEBVRE L489m 1967

Ac.325337

Quantidade : 1

LEIBNIZ, Gottfried Wilhelm Freiherr von. Nuevos ensayos sobre el entendimiento humano. Madrid,

Espanha: Alianza Editorial, 1992. 646 p. (El libro de bolsillo. Sección : Clásicos , 1559). ISBN 8420605999.

Classificação: L.CAS. 19LEIBNIZ L525n 1992 Ac.322659

Quantidade : 1

LEITE, Dante Moreira. Personalidade. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1967. 363 p. (Biblioteca universitária.

Série 2. Ciências sociais , 10). Classificação: L.CAS. 159.923 L533p 1967 Ac.323115
Quantidade : 1

LENK, Kurt. El concepto de ideología: comentario crítico y selección sistemática de textos. Buenos Aires,

Argentina: Amorrortu editores, 1974. 421 p. Classificação: L.CAS. 316.75 L563c 1974 Ac.325167
Quantidade : 1

LENTSMAN, Jacó Abramovitch. A origem do cristianismo. São Paulo: Fulgor, 1963. 231 p. (Coleção de

estudos sociais e filosóficos). Classificação: L.CAS. 27 L574o 1963 Ac.323068
Quantidade : 1

LEPARGNEUR, François Hubert. Antropologia do sofrimento. Aparecida, SP: Editora Santuário, 1985. 255

p. Classificação: L.CAS. 17.023.34 L592a 1985 Ac.326358
Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Altrimenti che essere o al di là dell'essenza. Milano, Itália: Jaca Book, 1983. 229 p.

(Di fronte e attraverso , 112). ISBN 8816401125. Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665a 1983

Ac.324891

Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Autrement qu'être, ou, Au-delà de l'essence. Paris, França: Kluwer Academic

Publishers, 1990. 220 p. (Le livre de poche. Biblio essais , 4121). ISBN 9782253053521. Classificação:

L.CAS. 19LEVINAS L665a 1990 Ac.325170

Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Humanisme de l'autre homme. Paris, França: Fata Morgana, c1972. 123 p. (Série

biblio-essais). ISBN 9782253041153. Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665h 1972 Ac.323289
Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Humanismo do outro homem. Petrópolis, RJ: Vozes, 1993. 131 p. ISBN

8532610757. Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L664h 1993 Ac.324965
Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Totalidade e infinito. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1988. 287 p. (Biblioteca de

filosofia contemporânea , 5). Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665t 1988 Ac.322882
Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Difficile liberté: essais sur le judaïsme. 3.ed. rev. Paris, França: Albin Michel, 1976.

214 p. (Série Biblio-essais). ISBN 22530342374. Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665d 1976

Ac.322435

Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Ética e infinito: diálogos com Philippe Nemo. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1988.

116 p. (biblioteca de filosofia contemporânea , 7). Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665ea 1988

Ac.325260

Quantidade : 1

LÉVINAS, Emmanuel. Totalidad e infinito: ensayo sobre la exterioridad. Salamanca, Espanha: Sígueme,

1977. 315 p. (Hermeneia , 8). ISBN 8430104860. Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665t 1977

Ac.322492

Quantidade : 1
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LÉVINAS, Emmanuel. Totalité et infini: essai sur l'extériorité. Paris, França: Brodard et Taupin, c1971. 347

p. (Biblioteca de filosofia contemporânea Le livre de Poche. Biblio essais , 4120). ISBN 9782253053514.

Classificação: L.CAS. 19LÉVINAS L665t 1971 Ac.324696

Quantidade : 1

LÉVI-STRAUSS, Claude. El pensamiento salvaje. México: Fondo de Cultura Económica, 1964. 415 p.

(Breviarios , 173). Classificação: L.CAS. 19LÉVI-STRAUSS L664p 1964 Ac.323261
Quantidade : 1

LÉVY, Bernard Henri. O século de Sartre: inquérito filosófico. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 2001. 570 p.

ISBN 852091229X. Classificação: L.CAS. 19SARTRE L668s 2001 Ac.322937
Quantidade : 1

LIBÂNIO, J. B.. Formação da consciência crítica. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1980. 3 v. (Vida religiosa.

Temas atuais , 9/III). Classificação: L.CAS. 25 L694f 2.ed. Ac.324791
Quantidade : 1

LINTON, Ralph. O homem: uma introdução à antropologia. 10.ed. São Paulo: M. Fontes, 1976. 493 p.

(Biblioteca de ciências sociais , 1). Classificação: L.CAS. 572.028 L761h 1976 Ac.322514
Quantidade : 1

LIPOVETSKY, Gilles. La era del vacío: ensayos sobre el individualismo contemporáneo. 10.ed. Barcelona,

Espanha: Anagrama, 1998. 220 p. (Colección Argumentos , 83). ISBN 8433900838. Classificação: L.CAS.

19LIPOVETSKY L764e 1998 Ac.323122

Quantidade : 1

LOBATO, Monteiro. Conferências, artigos e crônicas. São Paulo: Brasiliense, 1959. 349 p. (Obras

completas de Monteiro Lobato. 1ª série : literatura geral , 15). Classificação: L.CAS. 821.134.3(81)-82

L796c 1959 Ac.324980

Quantidade : 1

LOCKE, John. Ensayo sobre el entendimento humano. México: Fondo de Cultura Económica, 1956. viii,

753 p. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681611206X. Classificação: L.CAS. 19LOCKE L814e 1956

Ac.322594

Quantidade : 1

LODEIRO, José. Traduções dos textos latinos: para uso dos ginásios, colégios e seminários. 8.ed. corr. e

aum. Rio de Janeiro: Globo, 1950. 355 p. Classificação: L.CAS. 81'255.2 L821t 1950 Ac.326246
Quantidade : 1

LÓPEZ DE SANTA MARÍA, Pilar. Introducción a Wittgenstein: sujeto, mente y conducta. Barcelona,

Espanha: Herder, 1986. 269 p. (Biblioteca de filosofia , 22). ISBN 842541508X. Classificação: L.CAS.

19WITTGENSTEIN L864i 1986 Ac.322849

Quantidade : 1

LÓPEZ QUINTÁS, Alfonso. Cinco grandes tareas de la filosofía actual: la ampliación de la experiencia

filosófica. Madrid, Espanha: Gredos, 1977. 342 p. (Biblioteca hispánica de filosofía , 89). ISBN

842492231X. Classificação: L.CAS. 1 L864c 1977 Ac.326175

Quantidade : 1

LÓPEZ QUINTÁS, Alfonso. Filosofía española contemporánea: temas y autores. Madrid, Espanha:

Biblioteca de Autores Cristianos, 1970. xi, 719 p. (Biblioteca de autores cristianos). Classificação: L.CAS.

1"654" L864f 1970 Ac.322643

Quantidade : 1

LOSEE, John. Introdução histórica à filosofia da ciência. Belo Horizonte: Itatiaia, 1979. 229 p. (O homem e

a ciência , 5). Classificação: L.CAS. 101.1(091) L879i 1979 Ac.324935
Quantidade : 1

LOVEJOY, Arthur O.. La gran cadena del ser. Barcelona, Espanha: Icaria, 1983. 430 p. (Icaria antrazyt ,

32). ISBN 8474260906. Classificação: L.CAS. 113 L897g 1983 Ac.325238
Quantidade : 1

LUCAS, John Randolph. Democracia e participação. Brasília: UnB, 1975. 228 p. (Pensamento político ,

69). ISBN 8520301220. Classificação: L.CAS. 321.7 L933d 1975 Ac.326380
Quantidade : 1

LUFT, Celso Pedro. O escrito científico: sua estrutura e apresentação. 4.ed. Porto Alegre: Lima, 1974. 54 p.

Classificação: L.CAS. 001.8 L949e 1974 Ac.325394
Quantidade : 1

LUHMANN, Niklas. Sociedad y sistema: la ambicióm de la teoría. Barcelona, Espanha: Paidós, c1990. 143

p. (Pensamiento contemporaneo , 8). ISBN 8475095781. Classificação: L.CAS. 316.3 L951s 1990

Ac.323167

Quantidade : 1

LUIJPEN, Wilhelmus. Introdução à fenomenologia existencial. São Paulo: EPU, 1973. 400 p. Classificação:

L.CAS. 141.32 L952i 1973 Ac.322611
Quantidade : 1

LUKACS, György. Marxismo e teoria da literatura. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1968. [8], 288 p.

(Coleção perspectivas do homem. Série literatura , 36). Classificação: L.CAS. 19LUKÁCS L954m 1968

Ac.326256

Quantidade : 1

LUKACS, György. História e consciência de classe: estudos de dialéctica marxista. 2.ed. Rio de Janeiro:

Elfos, 1989. 378 p. (Biblioteca ciência e sociedade , 11). Classificação: L.CAS. 316.343.63 L954h 1989

Ac.325946

Quantidade : 1

LUKACS, György. Introdução a uma estética marxista: sobre a categoria da particularidade. Rio de Janeiro:

Civilização Brasileira, 1968. 298 p. (Coleção Perspectivas do homem , 33). Classificação: L.CAS. 141.82

L954i 1968 Ac.323532

Quantidade : 1
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LUNGARZO, Carlos. O que é ciência. 3.ed. São Paulo: Brasiliense, 1991. 86 p. (Coleção primeiros passos ,

220). ISBN 8511012206. Classificação: L.CAS. 001 L963q 1991 Ac.322887
Quantidade : 1

LYONS, John. As idéias de Chomsky. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1973. 121 p. (Mestres da

modernidade). Classificação: L.CAS. 81'1 L991i 1973 Ac.324961
Quantidade : 1

LYOTARD, Jean-François. A fenomenologia. São Paulo: DIFEL, 1967. 130 p. (Coleção saber atual , 121).

Classificação: L.CAS. 19LYOTARD L991f 1967 Ac.325287
Quantidade : 1

LYOTARD, Jean-François. O pós-moderno. 2.ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1986. xviii, 123 p. ISBN

8503000806. Classificação: L.CAS. 19LYOTARD L991p 1986 Ac.326133
Quantidade : 1

LYOTARD, Jean-François. Por qué filosofar?. Barcelona, Espanha: Paidós, 1989. 164 p. (Pensamiento

contemporáneo , 4). ISBN 8475095321. Classificação: L.CAS. 19LYOTARD L991p 1989 Ac.323264
Quantidade : 1

MAAR, Wolfgang Leo. O que é política?. São Paulo: Brasiliense, 1982. 117 p. (Coleção primeiros passos ,

54). Classificação: L.CAS. 32 M111q 1982 Ac.325439
Quantidade : 1

MACDOWELL, João Augusto A. Amazonas. A gênese da ontologia fundamental de Martin Heidegger:

ensaio de caracterização do modo de pensar de Sein und Zeit. São Paulo: Loyola, 1993. 206 p. (Coleção

filosofia). ISBN 8515008130. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER M138g 1993 Ac.322691

Quantidade : 1

MACDOWELL, João Augusto A. Amazonas. A gênese da ontologia fundamental de Martin Heidegger:

ensaio de caracterização do modo de pensar de Sein und Zeit. São Paulo: Herder, 1970. [24], 240 p.

Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER M138g 1970 Ac.323716

Quantidade : 1

MACHADO NETO, Antonio Luís. Marx e Mannheim: dois aspectos da sociología do conhecimento. 2.ed.

rev. e aum. Salvador: Progresso, 1956. 103 p. (Estante de sociologia e política , 10). Classificação: L.CAS.

316.1 M149m 1956 Ac.326067

Quantidade : 1

MACINTYRE, Alasdair C.. Justiça de quem? Qual racionalidade?. São Paulo: Loyola, 1991. 438 p.

(Coleção filosofia , 17). ISBN 8515004313. Classificação: L.CAS. 165.63 M152j 1991 Ac.324681
Quantidade : 1

MAGALHÃES-VILHENA, Vasco de. O problema de Sócrates: o Sócrates histórico e o Sócrates de Platão.

Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1984. 597 p. (Manuais universitários Manuais

Universitários). Classificação: L.CAS. 19SÓCRATES M188p 1984 Ac.324701

Quantidade : 1

MAGEE, Bryan. As idéias de Popper. 4.ed. São Paulo: Cultrix, [1983?]. 109 p. Classificação: L.CAS.

19POPPER M191i 1983 Ac.322988
Quantidade : 1

MAGEE, Bryan. Os grandes filósofos. Lisboa, Portugal: Editorial Presença, 1989. 335 p. (Colecção textos

de apoio , 30). Classificação: L.CAS. 19 M191g 1989 Ac.325447
Quantidade : 1

MAGEE, Bryan et al.. Los hombres detrás de las ideas: algunos creadores de la filosofia contemporánea.

México: Fondo de Cultura Económica, 1986. 332 p. ISBN 9681611217. Classificação: L.CAS. 19 H764

1986 Ac.326245

Quantidade : 1

MAHLE, Maria Aparecida. 100 solfejos: melodias folclóricas de vários países. São Paulo: Irmãos Vitale,

1969. 61 p. Classificação: L.CAS. 784.4 M214c 1969 Ac.326381
Quantidade : 1

MALINOWSKI, Bronislaw. Uma teoria científica da cultura. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1970. 206 p.

(Biblioteca de ciências sociais). Classificação: L.CAS. 39 M251t 1970 Ac.325039
Quantidade : 1

MANNHEIM, Karl. Ideologia e utopia. 3. ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1976. 330 p. (Biblioteca de ciências

sociais. Sociologia e antropologia). Classificação: L.CAS. 316.75 M281i 1976 Ac.324723
Quantidade : 1

MANSFIELD JR., Harvey Claflin. Maquiavelo y los principios de la política moderna: un estudio de los

Discursos sobre Tito Livio. México: Fondo de Cultura Económica, 1983. 540 p. ISBN 9681614003.

Classificação: L.CAS. 32 M287m 1983 Ac.325315

Quantidade : 1

MARCÍLIO, Maria Luiza ; RAMOS, Ernesto Lopes (coord.). Ética na virada do milênio: busca do sentido

da vida. São Paulo: LTr, 1997. 187 p. (Coleção Instituto Jacques Maritain). ISBN 8573223200.

Classificação: L.CAS. 17 E84 1997 Ac.322933

Quantidade : 1

MARCOS, Anselmo Manuel Suances. Arthur Schopenhauer: religión y metafísica de la voluntad.

Barcelona, Espanha: Herder, 1989. 278 p. (Biblioteca de filosofia , 26). Classificação: L.CAS.

19SCHOPENHAUER M321a 1989 Ac.325108

Quantidade : 1

MARCOS, Anselmo Manuel Suances. Max Scheler: principios de una ética personalista . Barcelona,

Espanha: Herder, 1976. 183 p. (Biblioteca de filosofia ; 6). ISBN 8425406161. Classificação: L.CAS.

19SCHELER M321m 1976 Ac.207291

Quantidade : 1
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MARCUSE, Herbert. A ideologia da sociedade industrial. Rio de Janeiro: Zahar, 1967. 238 p. (Atualidade).

Classificação: L.CAS. 316.324.7 M322i 1967 Ac.325248
Quantidade : 1

MARCUSE, Herbert. Contra-revolução e revolta. Rio de Janeiro: Zahar, 1973. 133 p. (Atualidade).

Classificação: L.CAS. 316.48 M322c 1973 Ac.325255
Quantidade : 1

MARCUSE, Herbert. La agresividad en la sociedad industrial avanzada y otros ensayos. 2.ed. Madrid,

Espanha: Alianza Editorial, 1974. 135 p. (El libro de bolsillo. Sección humanidades , 337). ISBN

8420613371. Classificação: L.CAS. 19MARCUSE M322a 1974 Ac.326077

Quantidade : 1

MARCUSE, Herbert. Eros e civilização: uma interpretação filosófica do pensamento de Freud. 5. ed. Rio de

Janeiro: Zahar, 1972. 232 p. (Atualidade). Classificação: L.CAS. 159.964.26FREUD M322e 1972

Ac.325311

Quantidade : 1

MARCUSE, Herbert. Razón y revolución: Hegel y el surgimiento de la teoria social. Madrid, Espanha:

Alianza Editorial, 1976. 446 p. (El libro de bolsillo. Sección: humanidades). ISBN 8420612928.

Classificação: L.CAS. 19MARCUSE M322h 1976 Ac.324848

Quantidade : 1

MARDONES, José Maria. Filosofía de las ciencias humanas y sociales: materiales para una fundamentación

científica. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1991. 415 p. (Autores, Textos y Temas. Ciencias sociales , 1).

ISBN 8476583141. Classificação: L.CAS. 1:3 M322f 1991 Ac.324895

Quantidade : 1

MARDONES, José Maria. Neoliberalismo y religión: la religión en la época de la globalización. Espanha:

Verbo Divino, 1998. 263 p. Classificação: L.CAS. 330.342.172 M321n 1998 Ac.323694
Quantidade : 1

MARÉCHAL, Joseph; CASTELLANI, Leonardo. La crítica de Kant. Buenos Aires, Argentina: Penca,

1946. 326 p. Classificação: L.CAS. 19KANT M323c 1946 Ac.326184
Quantidade : 1

MARIA, Joaquim Parron. Novos paradigmas pedagógicos: para uma filosofia da educação. São Paulo:

Paulus, 1996. 139 p. (Coleção Pesquisa & projeto). ISBN 8534906572. Classificação: L.CAS. 37.01 M332n

1996 Ac.323106

Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. A felicidade humana. São Paulo: Duas Cidades, 1989. 414 p. Classificação: L.CAS.

19MARÍAS M333f 1989 Ac.326076
Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. Acerca de Ortega. Madrid, Espanha: Espasa-Calpe, 1991. 276 p. (Colecciín Austral. Serie

pensamiento , 214). ISBN 8423972143. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET M333a 1991

Ac.323818

Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. Biografia da filosofia e idéia da metafísica. São Paulo: Duas Cidades, 1966. 278 p.

Classificação: L.CAS. 19MARÍAS M333b 1966 Ac.326379
Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. Introdução à filosofia. São Paulo: Duas Cidades, 1960. 373 p. Classificação: L.CAS.

19MARÍAS M333i 1960 Ac.324684
Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. Ortega. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1984. 2 v. (Alianza Universidad ,

373/374). Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET M333o 2.ed. Ac.324433
Quantidade : 1

MARÍAS, Julián. Ortega. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1983. 2 v. (Alianza universidad , 373/374).

ISBN 8420623733. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET M333o 1.ed. Ac.323361
Quantidade : 1

MARITAIN, Jacques. Elementos de filosofia. 5.ed. Rio de Janeiro: Agir, 1959. 2 v. Classificação: L.CAS.

19MARITAIN M342i 1959 Ac.293451
Quantidade : 1

MARKOVIC, Mihailo. Dialéctica de la praxis. Buenos Aires, Argentina: Amorrortu editores, 1968. 165 p.

(Biblioteca de filosofía, antropología y religión). Classificação: L.CAS. 19MARKOVIC M346d 1968

Ac.324832

Quantidade : 1

MÁRKUS, György. A teoria do conhecimento no jovem Marx. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1974. 129 p.

(Coleção pensamento crítico , 1). Classificação: L.CAS. 19MARX M346t 1974 Ac.323227
Quantidade : 1

MARQUES, Jordino. Descartes e sua concepção de homem. São Paulo: Loyola, 1993. 223 p. (Coleção

filosofia , 25). ISBN 8515005808. Classificação: L.CAS. 19DESCARTES M357d 1993 Ac.325257
Quantidade : 1

MARTIN-DESLIAS, Noël. Teilhard de Chardin, aventureiro do espírito. Lisboa, Portugal: Duas Cidades,

1965. 229 p. Classificação: L.CAS. 19TEILHARD DE CHARDIN M379t 1965 Ac.324929
Quantidade : 1

MARTÍNEZ DE VELASCO, Luis. Idealismo critico e inmanencia en el pensamiento kantiano. Madrid,

Espanha: Orígenes, 1986. 267 p. (Colección ensayo y pensamiento). ISBN 8485563638. Classificação:

L.CAS. 19KANT M385i 1986 Ac.325259

Quantidade : 1

MARTINS, Diamantino. Bergson: a intuição como método na metafísica. 3.ed. Porto, Portugal: T. Martins,

1967. xx, 301 p. (Filosofia e religião. Nova série , 6). Classificação: L.CAS. 19BERGSON M383b 1967 Ac.
Quantidade : 1
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325017

MARTINS, Joel ; DICHTCHEKENIAN, Maria Fernanda S. Farinha Beirão (org.). Temas fundamentais de

fenomenologia: Centro de Estudos Fenomenológicos de São Paulo. São Paulo: Moraes, 1984. 98 p.

Classificação: L.CAS. 165.62 T278 1984 Ac.326307

Quantidade : 1

MARTINS, José Salgado. Preparação à filosofia. 4.ed. Porto Alegre: Globo, 1981. 150 p. Classificação:

L.CAS. 1 M386p 1981 Ac.326104
Quantidade : 1

MARTTA, Margareth Kuhn. Violência e angústia. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 2004. 85 p. (Coleção

conexão). ISBN 8570612850. Classificação: L.CAS. 316.48 M387v 2004 Ac.322513
Quantidade : 1

MARX, Karl. A miséria da filosofia. Lisboa, Portugal: Estampa, 1978. 235 p. (Biblioteca do socialismo

cientifico , 60). Classificação: L.CAS. 19MARX M392m 1978 Ac.324997
Quantidade : 1

MARX, Karl. Crítica da filosofia do direito de Hegel. Lisboa, Portugal: Editorial Presença, [19--]. 195 p.

(Biblioteca de ciências humanas , 13). Classificação: L.CAS. 340.12 M392c 1.ed. Ac.324764
Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. A sagrada família, ou, Crítica da crítica crítica contra Bruno Bauer e

consortes. 2.ed. Portugal: Presença, [19--]. 327 p. (Coleção síntese , 17). Classificação: L.CAS. 141.82

M392s 1.ed. Ac.322848

Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. Ludwig Feuerbach e o fim da filosofia clássica alemã e outros textos

filosóficos. Lisboa, Portugal: Estampa, 1975. 200 p. (Biblioteca do socialismo científico , 12). Classificação:

L.CAS. 19MARX M392L 1975 Ac.324959

Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. Manifesto do partido comunista. São Paulo: Global, 1981. 45 p.

(Universidade popular , 1). Classificação: L.CAS. 330.85 M392m 1981 Ac.323731
Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. Obras escolhidas. 2.ed. Rio de Janeiro: Vitória, 1961. 3 v. Classificação:

L.CAS. 330.85 M392o 2.ed. Ac.326369
Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. Sobre a religião. Lisboa, Portugal: Edições 70, c1972. 410 p. (Biblioteca

70. Sociologia , 13). Classificação: L.CAS. 21 M392s 1972 Ac.323067
Quantidade : 1

MARX, Karl; ENGELS, Friedrich. Feuerbach: a oposição entre as concepções materialista e idealista.

Lisboa, Portugal: Estampa, 1975. 149 p. (Biblioteca do socialismo científico , 36). Classificação: L.CAS.

19FEUERBACH M392f 1975 Ac.324957

Quantidade : 1

MARX, Karl. Manuscritos económico-filosóficos. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1993. 270 p. (textos

filosoficos , 22). ISBN 9724404579. Classificação: L.CAS. 19MARX M392m 1993 Ac.326211
Quantidade : 1

MARX, Karl. Manuscritos: economía y filosofía. 5.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1974. 253 p. (El

libro de bolsillo. Sección clásicos , 119). ISBN 8420611190. Classificação: L.CAS. 19MARX M392m 1974

Ac.326047

Quantidade : 1

MARX, Karl. Textos filosóficos. Lisboa, Portugal: Estampa, 1975. 221 p. (Biblioteca do socialismo

científico). Classificação: L.CAS. 19MARX M392t 1975 Ac.319956
Quantidade : 1

MARXISMO y democracia: filosofia. Madrid, Espanha: Rioduero, c1975. 5 v. ISBN 842200738X.

Classificação: L.CAS. 1(031) M392 1.ed. Ac.322470
Quantidade : 5

MATE, Reyes. El desafio socialista. Salamanca, Espanha: Sígueme, 1975. 181 p. (Estudios Sigueme , 16).

ISBN 8430106480. Classificação: L.CAS. 19MATE M425d 1975 Ac.325998
Quantidade : 1

MATTÉI, Jean-François. Pitágoras e os pitagóricos. São Paulo: Paulus, c2000. 163 p. (Coleção filosofia em

questão). ISBN 8534916888. Classificação: L.CAS. 19PITÁGORAS M435p 2000 Ac.325433
Quantidade : 1

MATURANA, Humberto R.. A ontologia da realidade. Belo Horizonte: UFMG, 1997. 355 p. (Coleção

Humanitas). ISBN 8585266171. Classificação: L.CAS. 111 M445o 1997 Ac.324502
Quantidade : 1

MATURANA, Humberto R.. La realidad: ¿objetiva o construida?? Barcelona, Espanha: Anthropos, 1995-

1997. 2 v. (Nueva ciencia , 12, 13). ISBN 8476584822 (Obracompleta). Classificação: L.CAS. 165.82

M445r 1.ed. Ac.324422

Quantidade : 2

MAUGHAM, W. Somerset. Servidão humana. São Paulo: Abril Cultural, 1982. 2 v. (Grandes sucessos).

Classificação: L.CAS. 821.111-312.6 M449s 1.ed. Ac.326280
Quantidade : 1

MAY, Rollo. O homem à procura de si mesmo. 13.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1987. 230 p. (Coleção

psicanálise , 2). Classificação: L.CAS. 159.964.2 M467h 1987 Ac.323690
Quantidade : 1
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MAY, Rollo. Eros e repressão: amor e vontade. Rio de Janeiro: Vozes, 1973. 361 p. (Coleção psicanálise ,

6). Classificação: L.CAS. 159.922.1 M467e 1973 Ac.323819
Quantidade : 1

MAY, Rollo. Liberdade e destino. Rio de Janeiro: Rocco, 1987. 296 p. Classificação: L.CAS 123.1 M467L

1987 Ac.206058
Quantidade : 1

MELLO, Antônio da Silva. Religião: prós e contras. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1963. 2 v.

Classificação: L.CAS. 291 M527r 1.ed. Ac.326251
Quantidade : 1

MENDONÇA, Eduardo Prado de. O mundo precisa de filosofia. 10.ed. Rio de Janeiro: Agir, 1991. 210 p.

ISBN 8522002371. Classificação: L.CAS. 1 M539m 1991 Ac.323057
Quantidade : 1

MENEZES, Djacir Lucia. O problema da realidade objetiva. 2.ed. rev. e ampl. Rio de Janeiro: Tempo

Brasileiro, 1971. 172 p. (Biblioteca tempo universitário , 28). Classificação: L.CAS. 1 M543p 1971

Ac.324870

Quantidade : 1

MERANI, Alberto L. Psicologia e alienação. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1972. 102 p. (Série a mente

humana no século XX , 5). Classificação: L.CAS. 316.6 M552p 1972 Ac.322699
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. A estrutura do comportamento. Belo Horizonte: Interlivros, 1975. 259 p.

(Estante de psicologia). Classificação: L.CAS. 165.62:159.9 M564e 1975 Ac.322603
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. Ciências do homem e fenomenologia. São Paulo: Saraiva, 1973. 77 p.

Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564c 1973 Ac.322823
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. Fenomenologia da percepção. 2. ed. São Paulo: M. Fontes, 1999. 662 p.

(Tópicos). ISBN 8533610335. Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY P818f 1999 Ac.326326
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. La fenomenologia y las ciencias del hombre. Buenos Aires, Argentina:

Editorial Nova, 1964. 111 p. (Biblioteca Nova de psicologia). Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-

PONTY M564f 1964 Ac.322566

Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. O ôlho e o espírito. Rio de Janeiro: Grifo, 1969. 111 p. Classificação:

L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564o 1969 Ac.325990
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. O visível e o invisível. São Paulo: Perspectiva, 1971. 274 p. (Coleção

debates , 40). Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564v 1971 Ac.325520
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. Signos. São Paulo: M. Fontes, 1991. 392 p. (Coleção tópicos).

Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564s 1991 Ac.324849
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. Textos selecionados. 2.ed. São Paulo: Abril Cultural, 1984. xv, 260 p. (Os

pensadores). Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564t 1984 Ac.324906
Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. Humanismo e terror: ensaio sobre o problema comunista. Rio de Janeiro:

Tempo Brasileiro, 1968. 187 p. (Biblioteca tempo universitário , 10). Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-

PONTY M564h 1968 Ac.322467

Quantidade : 1

MERLEAU-PONTY, Maurice. O homem e a comunicação: a prosa do mundo. Rio de Janeiro: Bloch, 1974.

159 p. Classificação: L.CAS. 19MERLEAU-PONTY M564h 1974 Ac.324580
Quantidade : 1

MERQUIOR, José Guilherme. Arte e sociedade em Marcuse, Adorno e Benjamin: ensaio crítico sobre a

escola neohegeliana de Frankfurt. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1969. 311 p. (Biblioteca tempo

universitário , 15). Classificação: L.CAS. 316.257 M567a 1969 Ac.324400

Quantidade : 1

MESSER, August. Filosofía y educación. 8.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1969. 159 p. (Biblioteca

pedagógica). Classificação: L.CAS. 37.013.73 M584f 1969 Ac.325446
Quantidade : 1

METZ, Johann Baptist; DE BONI, Luis Alberto. Teologia política. Caxias do Sul, RS: UCS, 1976. 80 p.

(Coleção chronos). Classificação: L.CAS. 215 M596t 1976 Ac.326131
Quantidade : 1

MEYER, François. La ontologia de Miguel de Unamuno. Madrid, Espanha: Gredos, 1962. 193 p.

Classificação: L.CAS. 111 M612o 1962 Ac.326250
Quantidade : 1

MILL, John Stuart. Sobre a liberdade. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1991. 158 p. (Clássicos do pensamento

político , 22). ISBN 8532604862. Classificação: L.CAS. 19MILL M645s 1991 Ac.324574
Quantidade : 1

MILL, John Stuart. Sobre la libertad. 3.ed. Buenos Aires, Argentina: Aguilar, 1962. 215 p. (Biblioteca de

iniciación filosófica , 11). ISBN 8532604862. Classificação: L.CAS. 19MILL M645s 1962 Ac.322803
Quantidade : 1

MONDIN, Battista. O homem, quem é ele?: elementos de antropologia filosófica. 3.ed. São Paulo: Paulinas,

1983. 323 p. (Coleção filosofia , 1). Classificação: L.CAS. 111.1 M741h 1983 Ac.324720
Quantidade : 1
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MONDOLFO, Rodolfo. Figuras e idéias da filosofia da renascença. São Paulo: Mestre Jou, 1967. 252 p.

Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741f 1967 Ac.325157
Quantidade : 1

MONDOLFO, Rodolfo. O infinito no pensamento da antiguidade clássica. São Paulo: Mestre Jou, 1968.

593 p. Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741i 1968 Ac.323166
Quantidade : 1

MONDOLFO, Rodolfo. Problemas de cultura e de educação. São Paulo: Mestre Jou, 1967. 159 p.

Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741p 1967 Ac.322631
Quantidade : 1

MONDOLFO, Rodolfo. Problemas e métodos de investigação na história da filosofia. São Paulo: Mestre

Jou, 1969. 298 p. Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741p 1969 Ac.323727
Quantidade : 1

MONDOLFO, Rodolfo. O homem na cultura antiga: a compreensão do sujeito na cultura antiga. São Paulo:

Mestre Jou, 1968. 551 p. Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741h 1968 Ac.322875
Quantidade : 1

MONDOLFO, Rodolfo. O pensamento antigo: história da filosofia greco-romana. 3.ed. São Paulo: Mestre

Jou, 1971-1973. 2 v. Classificação: L.CAS. 19MONDOLFO M741p 3.ed. Ac.324579
Quantidade : 2

MONOD, Jacques. O acaso e a necessidade: ensaio sobre a filosofia natural da biologia moderna. 4.ed.

Petrópolis, RJ: Vozes, 1989. 219 p. Classificação: L.CAS. 573.01 M751a 1989 Ac.325071
Quantidade : 1

MOORE JÚNIOR, Barrington. Reflexões sobre as causas da miséria humana: e sobre certos propósitos para

eliminá-las. Rio de Janeiro: Zahar, 1974. 217 p. (Biblioteca de ciencias sociais). Classificação: L.CAS.

316.34 M822r 1974 Ac.326199

Quantidade : 1

MORAIS, Regis de (org.). Filosofia, educação e sociedade: ensaios filosóficos. Campinas, SP: Papirus,

1989. 220 p. ISBN 8530800753. Classificação: L.CAS. 1:37 F488 1989 Ac.323162
Quantidade : 1

MOREAU, Pierre-François. Hobbes: philosphie, science, religion. Paris, França: Presses Universitaires de

France, 1989. 118 p. (Philosophies). ISBN 2130427502. Classificação: L.CAS. 19HOBBES M837h 1989

Ac.324401

Quantidade : 1

MORIN, Edgar. Ciência com consciência. Mem Martins, Portugal: Europa-América, 1994. 263 p.

(Biblioteca universitária , 22). ISBN 9721037974. Classificação: L.CAS. 19MORIN M858c 1994

Ac.323065

Quantidade : 1

MORIN, Edgar. El metodo. Madrid, Espanha: Cátedra, 1988-1992. 4 v. (Colección teorema. Serie mayor).

Classificação: L.CAS. 19MORIN M858m 1.ed. Ac.325052
Quantidade : 2

MORIN, Edgar. El método. 2.ed. Madrid, Espanha: Cátedra, 1993. 4 v. (Colección teorema. Serie mayor).

Classificação: L.CAS. 19MORIN M858m 2.ed. Ac.325051
Quantidade : 1

MORIN, Edgar. El método. 3.ed. Madrid, Espanha: Cátedra, 1993. 4 v. (Colección teorema. Serie mayor).

Classificação: L.CAS. 19MORIN M858m 3.ed. Ac.326320
Quantidade : 1

MORIN, Edgar. O enigma do homem. Rio de Janeiro: Zahar, 1975. 227 p. (Biblioteca de Ciências Sociais).

Classificação: L.CAS. 572 M858e 1975 Ac.323034
Quantidade : 1

MORIN, Edgar. O homem e a morte. Lisboa, Portugal: Publicações Europa-América, [19--]. 327 p.

(Biblioteca universitária , 19). Classificação: L.CAS. 19MORIN M858h 1.ed. Ac.325310
Quantidade : 1

MORIN, Edgar. O método. Porto Alegre: Sulina, 1998. 6 v. Classificação: L.CAS. 19MORIN M858ma

1.ed. Ac.326374
Quantidade : 1

MORIN, Edgar. O paradigma perdido: a natureza humana. 5.ed. Portugal: Publicações Europa-América,

c1973. 224 p. (Biblioteca Universitária , 7). ISBN 9721017213. Classificação: L.CAS. 572 M858p 1973

Ac.326014

Quantidade : 1

MORÓN ARROYO, Ciriaco. El sistema de Ortega y Gasset. Madrid, Espanha: Alcala, 1968. xiii, 469 p.

(Colección Romania. Serie Pensamento). Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET M868s 1968

Ac.322481

Quantidade : 1

MOULINES, Carles Ulises. Pluralidad y recursión: estudios epistemológicos. Madrid, Espanha: Alianza

Editorial, 1991. 310 p. (Alianza universidad , 698). ISBN 8420626988. Classificação: L.CAS. 165 M926p

1991 Ac.325277

Quantidade : 1

MOUTINHO, Luiz Damon Santos. Sartre: existencialismo e liberdade. São Paulo: Moderna, 1995. 319 p.

(Coleção logos). ISBN 8516012263. Classificação: L.CAS. 19SARTRE M934s 1995 Ac.323679
Quantidade : 1

MUGUERZA, Javier. Desde la perplejidad: ensayos sobre la ética, la razón y el diálogo. 2.ed. México:

Fondo de Cultura Económica, 1995. 710 p. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681646851.

Classificação: L.CAS. 171 M951d 1995 Ac.322463

Quantidade : 1
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MUGUERZA, Javier. La razon sim esperanza: (siete trabajos y un problema de ética). 2.ed. Madrid,

Espanha: Taurus, 1986. 297 p. (Ensayistas , 148). ISBN 8430611487. Classificação: L.CAS. 171 M951r

1986 Ac.272548

Quantidade : 1

MUMFORD, Lewis. Arte & técnica. Lisboa, Portugal: Edições 70, [1980]. 141 p. (Arte & comunicação , 5).

Classificação: L.CAS. 7.01 M962a 1980 Ac.323231
Quantidade : 1

NAGEL, Ernest. La estructura de la ciencia: problemas de la lógica de la investigación científica. 3.ed.

Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1978. 543 p. (Biblioteca de filosofia. Serie mayor , 3). Classificação:

L.CAS. 19NAGEL N147e 1978 Ac.322916

Quantidade : 1

NEIVA, Eduardo,. O racionalismo crítico de Popper. Rio de Janeiro: F. Alves, 1999. 272 p. ISBN

8526504169. Classificação: L.CAS. 165.63 N417r 1999 Ac.324927
Quantidade : 1

NEVES, Maria Helena de Moura. Curso de grego: propedêutica. São Paulo: T. A. Queiroz, 1985. 314 p.

(Biblioteca universitária de língua e linguística , 7). ISBN 8585008369. Classificação: L.CAS. 811.14'36

N518c 1985 Ac.323821

Quantidade : 1

NICOL, Eduardo. Metafísica de la expresión. 2.ed. México: Fondo de Cultura Económica, 1974. 285 p.

(Sección de obras de filosofía). ISBN 968163134X. Classificação: L.CAS. 19NICOL N634m 1974

Ac.326065

Quantidade : 1

NICOL, Eduardo. Crítica de la razón simbólica: la revolución en la filosofía. México: Fondo de Cultura

Económica, 1982. 280 p. (Sección de obras de filosofía). ISBN 9681612906. Classificação: L.CAS.

19NICOL N634c 1982 Ac.325392

Quantidade : 1

NICOLAI, Georg Friedrich. La miseria de la dialectica: dialéctica y marxismo frente a la ciencia : ensayo de

una crítica constructiva. Madrid, Espanha: Aguilera, 1976. 454 p. (Colección anatema). ISBN 8470051865.

Classificação: L.CAS. 162.6 N635m 1976 Ac.324608

Quantidade : 1

NICOLÁS, Juan Antonio ; FRÁPOLLI, María José (ed.). Teorías de la verdad en el siglo XX. Madrid,

Espanha: Tecnos, 1997. 629 p. (Semilla y surco. Colección de ciencias sociales. Serie de sociología). ISBN

8430930728. Classificação: L.CAS. 165"19" T314 1997 Ac.323163

Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. A gaia ciência. São Paulo: Hemus, 1976. 294 p. Classificação: L.CAS.

19NIETZSCHE N677ga 1976 Ac.326311
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. A genealogia da moral. 3.ed. Lisboa, Portugal: Guimarães e Cia., 1976.

159 p. (Colecção filosofia e ensaios). Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677g 1976 Ac.326152
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. A origem da tragédia. 3 ed. Lisboa, Portugal: Guimarães e Cia., 1978.

173 p. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677o 1978 Ac.325001
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Além do bem e do mal ou prelúdio a uma filosofia do futuro. São Paulo:

Hemus, 1977. 252 p. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677a 1977 Ac.324992
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. El libro del filósofo seguido de Retórica y lenguaje. Madrid, Espanha:

Taurus, c2000. 189 p. ISBN 843063824. Classificação: L.CAS 19NIETZSCHE N677L 2000 Ac.322668
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. O anticristo. 4.ed. Lisboa, Portugal: Guimarães e Cia., 1975. 138 p.

(Coleção Filosofia e ensaios). Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677a 1975 Ac.325000
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. O crepúsculo dos ídolos, ou, A filosofia a golpes de martelo. São Paulo:

Hemus, 1976. 113 p. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677c 1976 Ac.323569
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Vontade de potência. Rio de Janeiro: Ediouro, [19--]. 330 p. (Clássicos de

bolso , 10988). ISBN 8500109882. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677v 1.ed. Ac.325320
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. Ecce homo: como se chega a ser o que se é. 5.ed. Lisboa, Portugal:

Guimarães & CIA, 1984. 169 p. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677e 1984 Ac.325939
Quantidade : 1

NIETZSCHE, Friedrich Wilhelm. O dispositivo Nietzsche: além do bem e do mal. São Paulo: Nova critica,

1970. 138 p. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE N677d 1970 Ac.322975
Quantidade : 1

NOGARE, Pedro Dalle. Pessoa e amor segundoTeilhard de Chardin. São Paulo: Herder, 1970. 228 p.

Classificação: L.CAS. 19TEILHARD DE CHARDIN N775p 1970 Ac.326192
Quantidade : 1

NOGARE, Pedro Dalle. Humanismos e anti-humanismos: introdução à antropologia filosófica. 6.ed. rev. e

ampl. Petrópolis, RJ: Vozes, 1981. 296 p. Classificação: L.CAS. 111.1 N774h 1981 Ac.322381
Quantidade : 1

NOHL, Hermann. Antropología pedagógica. 2.ed. México: Fondo de Cultura Económica, 1954. 307 p.

(Breviarios del Fondo de Cultura Económica , 21). Classificação: L.CAS. 37.015:57 N779a 1954

Ac.326338

Quantidade : 1
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NOVAES, Adauto (coord.). Os sentidos da paixão. São Paulo: FUNARTE, 1987. 508 p. ISBN

858509544X. Classificação: L.CAS. 159.942.6 S478 1987 Ac.324743
Quantidade : 1

NOVAES, Adauto (org.). Ética. São Paulo: Cia. das Letras, 1992. 390 p. ISBN 8571642109. Classificação:

L.CAS. 17 E84 1992 Ac.322449
Quantidade : 1

O PENSAMENTO. São Paulo: Martins, 1961. 209 p. (Biblioteca do pensamento vivo , 15). Classificação:

L.CAS. 929CONFÚCIO C748p 1961 Ac.322868
Quantidade : 1

O PENSAMENTO vivo de Nietzsche. São Paulo: Martins, 1961. 234 p. (Biblioteca do pensamento vivo ;

6). Classificação: L.CAS. 929NIETZSCHE N677p 1961 Ac.324616
Quantidade : 1

OLIVA, Alberto (org.). Epistemologia: a cientificidade em questão. Campinas, SP: Papirus, 1990. 225 p.

ISBN 8530801318. Classificação: L.CAS. 165 E64 1990 Ac.323013
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Édison de. Manual de análise sintática externa: teoria e prática. 3.ed. Porto Alegre: Editora do

Professor, 1968. 226 p. Classificação: L.CAS. 81'367 O48m 1968 Ac.322597
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de. Ética e racionalidade moderna. São Paulo: Loyola, c1993. 194 p.

(Coleção filosofia , 28). ISBN 8515008416. Classificação: L.CAS. 17 O48e 1993 Ac.322850
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de. Ética e sociabilidade. São Paulo: Loyola, c1993. 290 p. (Coleção filosofia

, 25). ISBN 8515007185. Classificação: L.CAS. 172 O48e 1993 Ac.322856
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de. Reviravolta lingüístico-pragmática na filosofia contemporânea. São

Paulo: Loyola, 1996. 427 p. (Coleção filosofia , 40). ISBN 8515015099. Classificação: L.CAS. 1:81 O48r

1996 Ac.326119

Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de. Sobre a fundamentação. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1993. 108 p.

(Coleção filosofia , 8). Classificação: L.CAS. 111.8 O48s 1993 Ac.325407
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de. Tópicos sobre dialética. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1997. 266 p. (Coleção

filosofia , 51). Classificação: L.CAS. 162.6 O48t 1996 Ac.322921
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manfredo Araújo de et al.. Kant. Brasília: UnB, 1981. 83 p. (Cadernos da UnB). Classificação:

L.CAS. 19KANT K16 1981 Ac.325163
Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José. Investigaciones psicologicas. Madrí, Espanha: Revista de Occidente, 1982.

239 p. (Obras de José Ortega y Gasset , 20). ISBN 8420641200. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y

GASSET O77i 1982 Ac.325425

Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José. Obras completas. Madrid, Espanha: Alianza, 1983. 12 v. ISBN 8420649996

(Obra completa). Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET O77o 1.ed. Ac.323019
Quantidade : 12

ORTEGA Y GASSET, José. Que é filosofia?. Rio de Janeiro: Livro Ibero-Americano, 1971. 192 p.

Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET O77q 1971 Ac.324697
Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José. ¿Qué es conocimiento?. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1984. 184 p.

(Obras de José Ortega y Gasset). Classificação: L.CAS. 165 O77q 1984 Ac.324280
Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José. El sentimiento estético de la vida: (antología). Madrid, Espanha: Tecnos, 1995.

497 p. (Colección Metrópolis). ISBN 8430926682. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET O77s

1995 Ac.324500

Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José. Notas de trabajo: epílogo.... Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1994. 356 p.

ISBN 8420694096. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET O77n 1994 Ac.255553
Quantidade : 1

ORTEGA Y GASSET, José; SENABRE, Ricardo (ed.). Espíritu de la letra. Madrid, Espanha: Cátedra,

1985. 172 p. (Letras hispánicas ; 235). ISBN 843760544X. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET

O77e 1985 Ac.207349

Quantidade : 1

ORWELL, George. A revolução dos bichos. 23.ed. Porto Alegre: Globo, 1985. 135 p. (Paradidática). ISBN

8525000795. Classificação: L.CAS. 821.111-31 O79r 1985 Ac.326348
Quantidade : 1

OS PENSADORES Anaximandro, Parmênides, Heráclito : texto e tradução. Petrópolis, RJ: Vozes, 1991. 93

p. (Coleção pensamento humano). ISBN 8532604935. Classificação: L.CAS. 1(091) P418 1991 Ac.325245
Quantidade : 1

OSBORNE, Harold. Estética e teoria da arte: uma introdução histórica. São Paulo: Pensamento-Cultrix,

1970. 283 p. Classificação: L.CAS 7.01 O81e 1970 Ac.322416
Quantidade : 1

OSHO. Do sexo à supraconsciência. 9.ed. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1993. 151 p. Classificação:

L.CAS. 294.5 O81d 1993 Ac.326294
Quantidade : 1
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PACÍFICO de Bellevaux Frei. Criteriologia: uma teoria do conhecimento. Porto Alegre: Sulina, 1973. 231

p. (Coleção temas filosóficos e sociais). Classificação: L.CAS. 165 P117c 1973 Ac.326308
Quantidade : 1

PACINI, Dante. Sínteses e hipóteses do ser humano: (sentidos, experiência e conhecimento). Rio de Janeiro:

Eldorado, 1967. 178 p. Classificação: L.CAS. 111 P118s 1967 Ac.326248
Quantidade : 1

PAGANO, Letícia. Noções de pedagogia: didática geral e elementos da educação musical. 2.ed. rev. e

aument. São Paulo: Ricordi, 1965. 136 p. Classificação: L.CAS. 78:37 P131n 1965 Ac.318647
Quantidade : 1

PAIM, Antônio. História das idéias filosóficas no Brasil. 2. ed. São Paulo: USP, 1974. 431 p. Classificação:

L.CAS. 1(81)(091) P143h 1974 Ac.322883
Quantidade : 1

PALMER, Richard E.. Hermenêutica. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1986. 284 p. (O saber da filosofia , 15).

Classificação: L.CAS. 101.8 P175 1986 Ac.322862
Quantidade : 1

PAVIANI, Jayme. A racionalidade estética. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1991. 137 p. Classificação: L.CAS.

82:111.852 P338r 1991 Ac.326247
Quantidade : 1

PAVIANI, Jayme. Fundamentos da semântica. Caxias do Sul, RS: UCS, 1976. 85 p. (Coleção chronos).

Classificação: L.CAS. 81'37 P338f 1976 Ac.326376
Quantidade : 1

PAVIANI, Jayme; POZENATO, José Clemente. A universidade em debate. 3.ed. Caxias do Sul, RS:

EDUCS, 1984. 150 p. (Coleção ciclo). ISBN 857061019X. Classificação: L.CAS. 378.4 P338u 1984

Ac.324635

Quantidade : 1

PAVIANI, Jayme. Problemas de filosofia da educação. 2.ed. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1984. 132 p.

(Série ciclo). ISBN 8570610092. Classificação: L.CAS. 37.01 P338p 1984 Ac.325305
Quantidade : 1

PAVIANI, Jayme. Escrita e linguagem em Platão: notas introdutórias. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1993. 82

p. (Coleção filosofia , 5). Classificação: L.CAS. 19PLATÃO P338e 1993 Ac.322729
Quantidade : 1

PEARS, David,. As idéias de Wittgenstein. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1973. 191 p. (Mestres da

modernidade). Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN P361i 1973 Ac.325432
Quantidade : 1

PEIRCE, Charles Sanders; FREGE, Gottlob. Escritos coligidos. 3.ed. São Paulo: Abril Cultural, 1983. xi,

276 p. (Os pensadores). Classificação: L.CAS. 19 P378e 1983 Ac.324909
Quantidade : 1

PEIRCE, Charles Sanders. Semiotica e filosofia. 3.ed. São Paulo: Pensamento-Cultrix, 1984. 164 p.

Classificação: L.CAS. 19PEIRCE P378s 1984 Ac.323838
Quantidade : 1

PEIRCE, Charles Sanders. El hombre, un signo: el pragmatismo de Peirce. Barcelona, Espanha: Crítica,

c1988. 428 p. (Crítica/Filosofía. Série Clásicos). Classificação: L.CAS. 19PEIRCE P378h 1988 Ac.325106
Quantidade : 1

PELIZZOLI, Marcelo Luiz. Correntes da ética ambiental. Petrópolis, RJ: Vozes, 2003. 191 p. ISBN

8532628001. Classificação: L.CAS. 574.3:17 P384c 2003 Ac.323310
Quantidade : 1

PELIZZOLI, Marcelo Luiz. Levinas: a reconstrução da subjetividade. Porto Alegre: EDIPUCRS, 2002. 248

p. (Coleção Filosofia , 136). ISBN 857430252x. Classificação: L.CAS. 19LEVINAS P384L 2002

Ac.325078

Quantidade : 1

PERDIGÃO, Paulo. Existência & liberdade: uma introdução a filosofia de Sartre. Porto Alegre: L&PM,

1995. 294 p. ISBN 8525405027. Classificação: L.CAS. 19SARTRE P433e 1995 Ac.326172
Quantidade : 1

PEREIRA, Otaviano. O que é teoria. 6.ed. São Paulo: Brasiliense, 1988. 92 p. (Coleção primeiros passos ,

59). ISBN 8511010599. Classificação: L.CAS. 101 P436q 1988 Ac.322886
Quantidade : 1

PÉREZ TAPIAS, José Antonio. Filosofía y crítica de la cultura: reflexión crítico-hermenéutica sobre la

filosofía y la realidad cultural del hombre. Madrid, Espanha: Trotta, 1995. 310 p. (Colección estructuras y

procesos. Serie filosofía). ISBN 8481640611. Classificação: L.CAS. 316.7 P438f 1995 Ac.325120

Quantidade : 1

PESSOA, Fernando; GALHOZ, Maria Aliete (org.). Obra poética. 7.ed. Rio de Janeiro: Nova Aguilar,

1977. 842 p. (Biblioteca luso-brasileira. Série Portuguesa). Classificação: L.CAS. 821.134.3-1 P475o 1977

Ac.323102

Quantidade : 1

PIAGET, Jean. A epistemologia genética ; Sabedoria e ilusões da filosofia ; Problemas de psicologia

genética. 2.ed. São Paulo: Abril Cultural, 1983. xvii, 294 p. (Os pensadores). Classificação: L.CAS.

159.922.73 P579e 1983 Ac.324524

Quantidade : 1

PIAGET, Jean. O estruturalismo. São Paulo: DIFEL, 1970. 119 p. (Saber atual , 144). Classificação: L.CAS.

165.75 P579es 1970 Ac.324719
Quantidade : 1

PIAGET, JEAN, 1896-1980. Sabedoria e ilusões da filosofia. São Paulo: DIFEL, 1969. 200 p.

Classificação: L.CAS. 101 P581s 1969 Ac.326169
Quantidade : 1
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PIAGET, JEAN, 1896-1980. Biologia e conhecimento: ensaio sobre as relações entre as regulações

orgânicas e os processos cognoscitivos. Petrópolis, RJ: Vozes, 1973. 423 p. (Coleção psicologia da

inteligência , 1). Classificação: L.CAS. 159.953 P579b 1973 Ac.325451

Quantidade : 1

PITOMBO, Maria Isabel Moraes. Conhecimento, valor e educação em John Dewey. São Paulo: Pioneira,

1974. 172 p. (Pioneira. Manuais de estudo). Classificação: L.CAS. 19DEWEY P685c 1974 Ac.323406
Quantidade : 1

PLATÃO. A república. 4.ed. Lisboa, Portugal: Fundação Calouste Gulbenkian, 1983. 501p. Classificação:

L.CAS. 19PLATÃO P716r 1983 Ac.324613
Quantidade : 1

PLATÃO. Cartas. 2.ed. Lisboa, Portugal: Editorial Estampa, 1980. 122 p. (Clássicos de bolso , 16).

Classificação: L.CAS. 19PLATÃO P716c 1980 Ac.325329
Quantidade : 1

PLATÃO. Górgias, ou, A oratória. São Paulo: DIFEL, 1970. 194 p. (Pequena biblioteca Difel. Textos

greco-latinos , 4). Classificação: L.CAS. 19PLATÃO P716g 1970 Ac.202836
Quantidade : 1

PLATÃO; REALE, Giovanni. Tutti gli scritti. 5.ed. Milano, Itália: Rusconi, 1996. lxxv, 1850 p. (Collana i

classici del pensiero. Sezione I : filosofia classica e tardo-antica). ISBN 8818220187. Classificação: L.CAS.

19PLATÃO P716t 1996 Ac.326164

Quantidade : 1

PLATÃO. Diálogos I: Mênon : Banquete : Fedro. 18.ed. Rio de Janeiro: Ediouro, [19--]. 183 p. (Clássicos

de bolso , 81271). ISBN 8500812710. Classificação: L.CAS. 19PLANTÃO P716d 18.ed. Ac.325330
Quantidade : 1

PLEKHANOV, George Valentinovich. A arte e a vida social. Lisboa, Portugal: Moraes, 1977. 85 p.

(Coleccção Temas e problemas). Classificação: L.CAS. 82-95 P724a 1977 Ac.322702
Quantidade : 1

PLEKHANOV, George Valentinovich. Obras escolhidas em um tomo. Moscovo, Rússia: Edições

Progresso, 1987. 390 p. Classificação: L.CAS. 930.1 P724o 1987 Ac.326137
Quantidade : 1

PLEKHANOV, George Valentinovich. A concepção materialista da história: da filosofia da história, da

concepção materialista da história, o papel do indivíduo na história. 4.ed. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda,

1974. 112 p. (Coleção pensamento crítico , 2). Classificação: L.CAS. 930.1 P724c 1974 Ac.325038

Quantidade : 1

PLOTINO. Enneadi: porfirio : vita di Plotino. 4.ed. Milano, Itália: Rusconi, 1996. xxxvii, 1602 p. (I classici

del pensiero. Sezione I. Filosofia classica e tardo-antica). ISBN 8818220209. Classificação: L.CAS.

19PLOTINO P729e 1996 Ac.326220

Quantidade : 1

PÖGGELER, Otto. El camino del pensar de Martin Heidegger. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, c1986.

407 p. (Alianza Universidad). ISBN 8420624764. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER P746c 1986

Ac.322384

Quantidade : 1

POLITZER, Georges; BESSE, Guy; CAVEING, Maurice. Princípios fundamentais de filosofia. 2.ed. São

Paulo: Fulgor, 1963. 351 p. (Coleção de estudos sociais e filosóficos). Classificação: L.CAS. 19POLITZER

P769p 1963 Ac.326207

Quantidade : 1

PONGE, Robert et al.. Rousseau: ensaios. Caxias do Sul, RS: UCS, 1979. 103 p. (Cadernos da Universidade

de Caxias do Sul , 4). Classificação: L.CAS. 19ROUSSEAU R864 1979 Ac.322740
Quantidade : 2

POPPER, Karl Raimund Sir. A sociedade aberta e seus inimigos. Belo Horizonte: Itatiaia, 1974. 2 v.

(Espírito do nosso tempo ; 1). Classificação: L.CAS. 316.6 P831s 1.ed. Ac.323071
Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir. Em busca de um mundo melhor. 2.ed. rev. e ampl. Lisboa, Portugal:

Fragmentos, 1989. 244 p. (Colecção problemas , 1). Classificação: L.CAS. 19POPPER P831e 1989

Ac.323069

Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir; KREUZER, Franz. Sociedade aberta, universo aberto. 2.ed. Lisboa: Dom

Quixote, 1991. 112 p. (Nova enciclopédia). ISBN 9722006436. Classificação: L.CAS. 19POPPER P831s

1991 Ac.322825

Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir. La miseria del historicismo. Madrid, Espanha: Taurus, 1973. 181 p. (Sección :

Humanidades , 477). Classificação: L.CAS. 303 P831m 1973 Ac.323016
Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir. Lógica das ciências sociais. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro, 1978. 101 p.

(Biblioteca Tempo Universitário , 50). Classificação: L.CAS. 19POPPER P831L 1978 Ac.326265
Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir. Sociedade aberta, universo aberto. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1987. 112

p. (Opus. Biblioteca de filosofia , 4). Classificação: L.CAS. 19POPPER P831s 1987 Ac.323210
Quantidade : 1

POPPER, Karl Raimund Sir. El desarrollo del conocimiento cientifico: conjecturas y refutaciones. 2.ed.

Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1979. xi, 463 p. (Biblioteca de filosofia. Serie mayor , 2). Classificação:

L.CAS. 19POPPER P831da 1979 Ac.322872

Quantidade : 1
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POPPER, Karl Raimund Sir. La responsabilidad de vivir: escritos sobre política, historia y conocimiento.

Buenos Aires, Argentina: Paidós, 1995. 287 p. (Paidós estado y sociedad , 31). ISBN 844930167X.

Classificação: L.CAS. 19POPPER P831r 1995 Ac.323121

Quantidade : 1

PORTELLI, Hugues. Gramsci e o bloco histórico. São Paulo: Paz e Terra Ltda, 1977. 142 p. (Pensamento

crítico , 7). Classificação: L.CAS. 19GRAMSCI P843g 1977 Ac.325270
Quantidade : 1

PRADO JÚNIOR, Caio. Dialética do conhecimento. 5. ed. São Paulo: Brasiliense, 1969. 2 v. Classificação:

L.CAS. 165 P896d 5.ed. Ac.325490
Quantidade : 1

PRADO JÚNIOR, Caio. Notas introdutórias a lógica dialética. 3.ed. São Paulo: Brasiliense, 1968. 264 p.

Classificação: L.CAS. 162 P896n 1968 Ac.324919
Quantidade : 1

PRADO JÚNIOR, Caio. O que é filosofia. 3.ed. São Paulo: Brasiliense, 1982. 104 p. (Coleção primeiros

passos , 37). Classificação: L.CAS. 1 P896q 1982 Ac.322737
Quantidade : 1

PRIGOGINE, Ilya; STENGERS, Isabelle. A nova aliança: a metamorfose da ciência. Brasília: Universidade

de Brasília, c1984. 247 p. (Pensamento científico , 20). Classificação: L.CAS. 501 P951n 1984 Ac.322899
Quantidade : 1

PRINI, Pietro. Historia del existencialismo: de Kierkegaard a hoy. Barcelona, Espanha: Herder, 1992. 359 p.

(Biblioteca de filosofia , 30). ISBN 842541766X. Classificação: L.CAS. 141.32 P957h 1992 Ac.322515
Quantidade : 1

PUTNAM, Hilary,. Cómo renovar la filosofía. Madrid, Espanha: Cátedra, c1994. 271 p. (Colección

Teorema). ISBN 8437612942. Classificação: L.CAS. 19PUTNAM P991c 1994 Ac.323309
Quantidade : 1

PUTNAM, Hilary,. La herencia del pragmatismo. Barcelona, Espanha: Paidós, 1997. 283 p. (Paidós studio ,

117). ISBN 8449303680. Classificação: L.CAS. 19PUTNAM P991h 1997 Ac.322871
Quantidade : 1

PUTNAM, Hilary,. Las mil caras del realismo. Barcelona, Espanha: Paidós, 1994. 161 p. (Pensamiento

contemporáneo , 31). ISBN 8475099807. Classificação: L.CAS. 19PUTNAM P991m 1994 Ac.322877
Quantidade : 1

PUTNAM, Hilary,. Razão, verdade e história. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1992. 280 p. (Nova

enciclopédia , 36). ISBN 9722010158. Classificação: L.CAS. 19PUTNAM P991r 1992 Ac.323207
Quantidade : 1

PUTNAM, Hilary,. Representacion y realidad: un balance crítico del funcionalismo. 2.ed. Barcelona,

Espanha: Gedisa, 1995. 206 p. (Colección hombre y sociedad. Serie CLA-DE-MA). ISBN 84-7432-391-6.

Classificação: L.CAS. 19PUTNAM P991r 1995 Ac.324894

Quantidade : 1

QUADROS, António. Introdução à filosofia da história: mito, história e teoria da história no pensamento

Europeu e no pensamento Português. Lisboa, Portugal: Verbo, 1982. Classificação: L.CAS. 930.1 Q1i 1982

Ac.323736

Quantidade : 1

¿QUÉ es una emoción?: lecturas clásicas de psicología filosófica. México: Fondo de Cultura Económica,

1989. 380 p. (Biblioteca de psicología y psicoanálisis). ISBN 9681630580. Classificação: L.CAS. 13 Q3

1989 Ac.324966

Quantidade : 1

QUINE, Willard Van Ormam. Palabra y objeto. Barcelona, Espanha: Labor, c1968. 298 p. (Biblioteca

universitaria Labor). Classificação: L.CAS. 19QUINE Q7p 1968 Ac.322398
Quantidade : 2

QUINE, Willard Van Ormam et al.. Existência e linguagem: ensaios de metafísica analítica. Lisboa,

Portugal: Presença, 1990. 137 p. (Biblioteca de textos universitários , 116). ISBN 9722313150.

Classificação: L.CAS. 11 E96 1990 Ac.324536

Quantidade : 1

RÁBADE OBRADÓ, Ana Isabel. Conciencia y dolor: Schopenhauer y la crisis de la modernidad. Madrid,

Espanha: Trotta, 1995. 241 p. (Colección estructuras y processos. Serie filosofía). ISBN 84-8164-007-7.

Classificação: L.CAS. 19SCHOPENHAUER R112c 1995 Ac.323222

Quantidade : 1

RÁBADE ROMEO, Sergio. Experiencia, cuerpo y conocimiento. Madrid, Espanha: Consejo Superior de

Investigaciones Científicas, 1985. 310 p. ISBN 8400060121. Classificação: L.CAS. 165 R112e 1985

Ac.322399

Quantidade : 1

RÁBADE ROMEO, Sergio,. Teoría del conocimiento. Madrid, Espanha: Akal Ediciones, 1995. 192 p.

(Tractatus philosophiae , 5). ISBN 8446005506. Classificação: L.CAS. 165 R112t 1995 Ac.325156
Quantidade : 1

RÁBADE ROMEO, Sergio. Kant: problemas gnoseológicos de la "Crítica de la razón pura". Madrid,

Espanha: Editorial Gredos, 1969. 190 p. (Biblioteca hispánica de filosofía , 61). Classificação: L.CAS.

19KANT R112k 1969 Ac.325268

Quantidade : 1

RABUSKE, Edvino Aloysio. Epistemologia das ciências humanas. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1987. 144

p. ISBN 8570610572. Classificação: L.CAS. 168.522 R117e 1987 Ac.325041
Quantidade : 1

RABUSKE, Edvino Aloysio. Filosofia da linguagem e religião. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1994. 156 p.

(Coleção filosofia , 18). Classificação: L.CAS. 21 R117f 1994 Ac.324963
Quantidade : 1
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RABUSKE, Edvino Aloysio. Antropologia filosófica: um estudo sistemático. Porto Alegre: EST, 1981. 213

p. Classificação: L.CAS. 111.1 R117a 1981 Ac.325276
Quantidade : 1

RACIONALIDADE e ação: antecedentes e evolução atual da filosofia prática alemã. Porto Alegre: 1992.

UFRGS, 211 p. (Diálogos Brasil-Alemanha , 3). ISBN 8570252471. Classificação: L.CAS. 1(430) R121

1992 Ac.325031

Quantidade : 1

RADNITZKY, Gerard, ; ANDERSSON, Gunnar (ed.). Estructura y desarrollo de la ciencia. Madrid,

Espanha: Alianza, c1984. 300 p. (Alianza universidade. Textos , 78). ISBN 8420680788. Classificação:

L.CAS. 001 E82 1984 Ac.324651

Quantidade : 1

RADNITZKY, Gerard ; RADNITZKY, Gerard (ed.). Progreso y racionalidad en la ciencia. Madrí, Espanha:

Alianza Editorial, c1982. 389 p. (Alianza universidad. Textos , 46). ISBN 842068046X. Classificação:

L.CAS. 101.1 P963 1982 Ac.325174

Quantidade : 1

RAHNER, Karl. Escritos de teología. Madrid, Espanha: Taurus, 1961-1969. 7 v. Classificação: L.CAS. 241

R148e 1.ed. Ac.323450
Quantidade : 2

RAMOS, Guido Soaje. La moral Agustiniana. Porto Alegre: UFRGS / Faculdade de Filosofia, 1960. 41 p.

(Ensaios e conferências , 8). Classificação: L.CAS. 19AGOSTINHO R175m 1960 Ac.323159
Quantidade : 1

READER'S DIGEST ASSOCIATION. Consulta rápida: guia de conversação. Rio de Janeiro: Seleções do

Reader's Digest, 1998. 191 p. ISBN 8586116076. Classificação: L.CAS. 81'243(038) C758 1998 Ac.324689
Quantidade : 1

REALE, Giovanni; ANTISERI, Dario. Historia del pensamiento filosófico y científico. 2.ed. Barcelona,

Espanha: Editorial Herder, 1992. 3 v. ISBN 8425415934 (Obra completa). Classificação: L.CAS. 1(091)

R288h 2.ed. Ac.325012

Quantidade : 3

RECASÉNS SICHES, Luis,. Tratado de sociologia. Rio de Janeiro: Globo, 1965. 2 v. Classificação: L.CAS.

316 R294t 1.ed. Ac.322869
Quantidade : 2

REGALADO GARCÍA, Antonio. El laberinto de la razón: Ortega y Heidegger. Madrid, Espanha: Alianza,

1990. 335 p. (Alianza universidad. Filosofia). ISBN 842062621X. Classificação: L.CAS. 165.63 R333L

1990 Ac.322728

Quantidade : 1

REGUERA, Isidoro,. El feliz absurdo de la ética: el Wittgenstein místico. Madrid, Espanha: Tecnos, c1994.

270 p. (Filosofía y ensayo). ISBN 8430925929. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN R344f 1994

Ac.323825

Quantidade : 1

REGUERA, Isidoro,. La miséria de la razon: el primer Wittgenstein. Madrid, Espanha: Taurus, c1980. 190

p. (Ensayistas , 177). ISBN 8430611770. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN R344m 1980

Ac.324693

Quantidade : 1

REICH, Wilhelm. A revolução sexual. 2.ed. Rio de Janeiro: Zahar, 1974. 316 p. (Psyche). Classificação:

L.CAS. 613.88 R347r 1974 Ac.325385
Quantidade : 1

REIMANN, Louise; CINTRA, Geraldo de Ulhoa. Verbos franceses. 51.ed. São Paulo: Nacional, 1958. 109

p. Classificação: L.CAS. 811.133.1'367.625 R363v 1958 Ac.325511
Quantidade : 1

RESCHER, Nicholas. Los limites de la ciencia. Madrid, Espanha: Tecnos, 1994. 255 p. (Filosofia y ensayo).

ISBN 8430924442. Classificação: L.CAS 101.1 R431L 1994 Ac.323592
Quantidade : 1

RESCHER, Nicholas. La racionalidad: una indagación filosófica sobre la naturaleza y la justificación de la

razón. Madrid, Espanha: Tecnos, 1993. 252 p. (Filosofía y ensayo). Classificação: L.CAS. 165.63 R431r

1993 Ac.323593

Quantidade : 1

REZENDE, Antonio (org.). Curso de filosofia: para professores e alunos dos cursos de segundo grau e de

graduação. 5.ed. Rio de Janeiro: J. Zahar, 1992. 259 p. (Coleção cultura contemporânea). ISBN

8585061596. Classificação: L.CAS. 1 C977 1992 Ac.322830

Quantidade : 1

RIBEIRO, Darcy. Ensaios insólitos. Porto Alegre: L&PM, 1979. 266 p. Classificação: L.CAS.

304(7/8=134) R484e 1979 Ac.323970
Quantidade : 1

RICKERT, Heinrich. Introduccion a los problemas de la filosofia de la historia. Buenos Aires, Argentina:

Editorial Nova, 1961. 158 p. (Colección la vida del espiritu). Classificação: L.CAS. 1 R539i 1961

Ac.324901

Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. História e verdade. Rio de Janeiro: Forense, 1968. 340 p. Classificação: L.CAS.

19RICOEUR R541h 1968 Ac.322854
Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. Interpretação e ideologias. Rio de Janeiro: F. Alves, 1977. 172 p. Classificação: L.CAS.

19RICOEUR R541i 1977 Ac.322526
Quantidade : 1
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RICOEUR, Paul. O si-mesmo como um outro. Campinas, SP: Papirus, 1991. 432 p. ISBN 8530801369.

Classificação: L.CAS. 19RICOEUR R541s 1991 Ac.322433
Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. Do texto a acção: ensaios de hermenêutica II. Portugal: Rés, [1986]. 407 p. (Colecção

diagonal). Classificação: L.CAS. 19RICOEUR R541t 1986 Ac.326121
Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. O conflito das interpretações: ensaios de hermenêutica. Rio de Janeiro: Imago, 1978. 419

p. (Série logoteca). Classificação: L.CAS. 19RICOEUR R541c 1978 Ac.326010
Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. O mal: um desafio à filosofia e à teologia. Campinas, SP: Papirus, 1988. 53 p.

Classificação: L.CAS. 19RICOEUR R541m 1988 Ac.324937
Quantidade : 1

RICOEUR, Paul. Teoria da interpretação: o discurso e o excesso de significação. Rio de Janeiro: Edições

70, 1987. 109 p. (Biblioteca de filosofia contemporânea , 2). Classificação: L.CAS. 19RICOEUR R311t

1987 Ac.326310

Quantidade : 1

RIOBÓ GONZÁLEZ, Manuel. Fichte, filósofo de la intersubjetividad. Barcelona, Espanha: Herder, 1988.

218 p. (Biblioteca de filosofía , 25). ISBN 8425416213. Classificação: L.CAS. 19FICHTE R585f 1988

Ac.324000

Quantidade : 1

ROBBERECHTS, Ludovic. El pensamiento de Husserl. México: Fondo de Cultura Econâomica, 1968. 115

p. (Breviarios del Fondo de Cultura Económica , 198). ISBN 9681601211. Classificação: L.CAS.

19HUSSERL R631p 1968 Ac.325443

Quantidade : 1

RÖD, Wolfgang. Filosofia dialética moderna. Brasília: UNB, 1984. 402 p. (Cadernos da UnB).

Classificação: L.CAS. 162.6 R685f 1984 Ac.322683
Quantidade : 1

RÖD, Wolfgang. La filosofia dialéctica moderna. Pamplona, ES: EUNSA, 1977. 460 p. (Coleccion

Filosofica , 24). ISBN 8431302518. Classificação: L.CAS. 162.6 R697f 1977 Ac.324703
Quantidade : 1

ROGOW, Arnold Austin. Thomas Hobbes: un radical au service de la réaction. Paris, França: Presses

Universitaires de France, c1990. xv, 361 p. (Questions). ISBN 2130423868. Classificação: L.CAS.

19HOBBES R735t 1990 Ac.323029

Quantidade : 1

ROHDEN, Huberto. Filosofia da arte: a metafísica da verdade revelada na estética da beleza. Rio de Janeiro:

F. Bastos, 1966. 121 p. Classificação: L.CAS. 7.01 R737f 1966 Ac.325450
Quantidade : 1

RORTY, Richard. A filosofia e o espelho da natureza. 3.ed. Rio de Janeiro: Relume Dumará, 1994. 386 p.

ISBN 8573160020. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787f 1994 Ac.323822
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Consecuencias del pragmatismo. Madrid, Espanha: Tecnos, c1996. 323 p. (Filosofía y

ensayo). ISBN 8430927808. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787c 1996 Ac.323218
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Contingencia, ironía y solidaridad. Barcelona, Espanha: Paidós, 1991. 222 p. (Paidós

Básica , 54). ISBN 8475096697. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787c 1991 Ac.323211
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Contra os chefes, contra as oligarquias. Rio de Janeiro: DP&A, 2001. 119 p. ISBN

8574900931. Classificação: L.CAS. 321.6/.8 R787c 2001 Ac.322706
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Ensaios sobre Heidegger e outros. 2.ed. Rio de Janeiro: Relume Dumará, 2002. 264 p.

(Escritos filosóficos , 2). ISBN 8573161922. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER R787e 2002

Ac.322732

Quantidade : 1

RORTY, Richard. Escritos filosóficos. Barcelona, Espanha: Paidós, 1993. 3 v. (Paidós básica , 64). ISBN

8475099548. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER R787e 1.ed. Ac.322879
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Filosofía y futuro. Barcelona, Espanha: Gedisa, 2002. 188 p. (Filosofía. Serie CLA-DE-

MA). ISBN 847432890. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787f 2002 Ac.323220
Quantidade : 1

RORTY, Richard. La filosofia y el espejo de la naturaleza. 3.ed. Madrid, Espanha: Cátedra, 1995. 355 p.

(Colección teorema. Serie mayor). ISBN 843760432X. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787f 1995

Ac.324423

Quantidade : 1

RORTY, Richard; MAGRO, Cristina ; PEREIRA, Antonio Marcos (org.). Pragmatismo: a filosofia da

criação e da mudança. Belo Horizonte: UFMG, 2000. 190 p. (Humanisas Pocket , 8). ISBN 8570412126.

Classificação: L.CAS. 19RORTY R787p 2000 Ac.325076

Quantidade : 1

RORTY, Richard. Objetividad, relativismo y verdad. Barcelona, Espanha: Paidós, 1996. 301 p. (Escritos

filosóficos , 1). ISBN 8449302749. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787o 1996 Ac.322910
Quantidade : 1

RORTY, Richard. Pragmatismo y política. Barcelona, Espanha: Paidós, 1998. 124 p. (Pensamiento

contemporáneo , 55). ISBN 8449305608. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787p 1998 Ac.322797
Quantidade : 1
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RORTY, Richard. El giro lingüistico: dificultades metafilosóficas de la filosofía lingüística seguido de

"Diez años después y de un epílogo del autor a la edición castellana. Barcelona, Espanha: Paidós, 1990. 167

p. (Pensamiento contemporáneo , 11). ISBN 8475096131. Classificação: L.CAS. 81'1 R787g 1990

Ac.323168

Quantidade : 1

RORTY, Richard. ¿Esperanza o conocimiento?: una introducción al pragmatismo. Buenos Aires, Argentina:

Fondo de Cultura Económica, 1997. 104 p. ISBN 950557228X. Classificação: L.CAS. 19RORTY R787e

1997 Ac.325288

Quantidade : 1

RORTY, Richard. Para realizar a América: o pensamento de esquerda no século XX na América. Rio de

Janeiro: DP&A, 1999. 148 p. ISBN 858658455X. Classificação: L.CAS. 32(73) R787p 1999 Ac.324829
Quantidade : 1

ROSENFIELD, Denis Lerrer. Filosofia política & natureza humana. Porto Alegre: L&PM, 1990. 224 p.

(Série filosofia política). ISBN 8525402915. Classificação: L.CAS. 321.01 R813f 1990 Ac.325369
Quantidade : 1

ROSENFIELD, Denis Lerrer. Do mal: para introduzir em filosofia o conceito de mal. Porto Alegre: L&PM,

1988. 151 p. (filosofia politica). ISBN 8524502166. Classificação: L.CAS. 111.84 R813d 1988 Ac.324934
Quantidade : 1

ROSS, William David Sir. Aristóteles. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1987. 306 p. (Opus. Biblioteca de

filosofia , 3). Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES R827a 1987 Ac.322853
Quantidade : 1

ROSSI, Paolo. Os filósofos e as máquinas: 1400-1700. São Paulo: Cia. das Letras, 1989. 183 p. ISBN

8571640459. Classificação: L.CAS. 19ROSSI R833f 1989 Ac.323482
Quantidade : 1

RUBIO CARRACEDO, José. El hombre y la ética: humanismo crítico desarrollo moral, constructivismo

ético. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1987. 314 p. (Pensamiento crítico/pensamiento utópico , 27). ISBN

8476580444. Classificação: L.CAS. 17 R896h 1987 Ac.323589

Quantidade : 1

RUDIO, Franz Victor. Introdução ao projeto de pesquisa científica. 2. ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1979. 121

p. Classificação: L.CAS. 001.891 R916i 1979 Ac.323198
Quantidade : 1

RUIZ DE AZÚA, Javier Bengoa. De Heidegger a Habermas: hermenéutica y fundamentación última en la

filosofía contemporánea. Barcelona, Espanha: Herder, 1992. 211 p. (Biblioteca Herder : sección de teología

y filosofia , 195). ISBN 8425418038. Classificação: L.CAS. 19 R934d 1992 Ac.326271

Quantidade : 2

RUSS, Jacqueline,. Pensamento ético contemporâneo. 2.ed. São Paulo: Paulus, c1999. 176 p. (Coleção

filosofia em questão). ISBN 8534915091. Classificação: L.CAS. 171 R958p 1999 Ac.325225
Quantidade : 1

RUSSELL, Bertrand. Ética e política na sociedade humana. Rio de Janeiro: Zahar, 1977. 226 p.

Classificação: L.CAS. 19RUSSELL R961e 1977 Ac.324376
Quantidade : 1

RUSSELL, Bertrand. História da filosofia ocidental. 4.ed. São Paulo: Nacional, 1982. 3 v. (Biblioteca do

espírito moderno. Série 1ª , Filosofia , 23). Classificação: L.CAS. 19RUSSELL R961h 4.ed. Ac.323405
Quantidade : 3

RUSSELL, Bertrand. Meu desenvolvimento filosófico. Rio de Janeiro: Zahar, 1980. 211 p. Classificação:

L.CAS. 19RUSSELL R961m 1980 Ac.325457
Quantidade : 1

RUSSELL, Bertrand. Significado e verdade. Rio de Janeiro: Zahar, 1978. 309 p. Classificação: L.CAS.

19RUSSELL R961s 1978 Ac.325294
Quantidade : 1

RUYER, Raymond. Filosofía del valor. México: Fondo de Cultura Económica, 1969. 210 p. (Filosofía del

valor , 208). Classificação: L.CAS. 124.5 R985f 1969 Ac.326187
Quantidade : 1

SAFRAN, Jeremy D.. Ampliando os limites da terapia cognitiva: o relacionamento terapêutico, a emoção e

o processo de mudança. Porto Alegre: Artmed, 2002. 303 p. ISBN 8573078316. Classificação: L.CAS.

615.851 S128a 2002 Ac.325141

Quantidade : 1

SAFRANSKI, Rüdiger. Heidegger: um mestre da Alemanha entre o bem e o mal. São Paulo: Ediouro,

c2000. 518 p. ISBN 8586028851. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER S128h 2000 Ac.323765
Quantidade : 1

SAHEL, Claude (org.). A tolerância: por um humanismo herético. Porto Alegre: L&PM, 1992. 213 p. (Série

éticas). ISBN 8525404020. Classificação: L.CAS. 172 T649 1992 Ac.324903
Quantidade : 1

SALGADO, Edmar; RAMIRO, Lacordaire da Silva; BERGMANN, Augusto. Estudo dirigido de ciências:

química e física : primeiro grau [livro do aluno]. 13. ed. São Paulo: Ática, 1978. 222 p. Classificação:

L.CAS. 5/6(075.2) S164e 1978 Ac.325316

Quantidade : 1

SALGADO, Joaquim Carlos. A idéia de justiça em Hegel. São Paulo: Loyola, 1996. 519 p. (Coleção

filosofia , 36). ISBN 8515012480. Classificação: L.CAS. 19HEGEL S164i 1996 Ac.323033
Quantidade : 1

SALVADOR, Ângelo Domingos. Métodos e técnicas de pesquisa bibliográfica: elaboração de trabalhos

científicos. 9.ed. rev. e ampl. Porto Alegre: Sulina, 1981. 246 p. Classificação: L.CAS. 001.8 S182m 1981

Ac.324933

Quantidade : 1
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SAMAJA, Juan. Epistemología y metodologia: elementos para una teoría de la investigación científica.

2.ed. ampl. Buenos Aires, Argentina: EUDEBA, c1994. 414 p. ISBN 9502309316. Classificação: L.CAS.

165:001.891 S187e 1994 Ac.322619

Quantidade : 1

SAMARANCH, Francisco de P.,. Cuatro ensayos sobre Aristóteles: política y ética ; metafísica. México:

Fondo de Cultura Económica, 1991. 314 p. (Colección paideia). ISBN 8437503094. Classificação: L.CAS.

19ARISTÓTELES S187c 1991 Ac.324636

Quantidade : 1

SAMPAIO, Fernando G.. Atlântida: fantasia e realidade. 2.ed. rev. Porto Alegre: Movimento, 1974. 118 p.

(Coleção documentos brasileiros , 4). Classificação: L.CAS. 001.94 S192a 1974 Ac.326373
Quantidade : 1

SAN MARTÍN, Javier. Fenomenología y cultura en ortega: ensayos de interpretación. Madrid, Espanha:

Tecnos, 1998. 263 p. (Filosofía y ensayo). ISBN 8430932046. Classificação: L.CAS. 165.62 S227f 1998

Ac.323140

Quantidade : 1

SÁNCHEZ VÁSQUEZ, Adolfo. As idéias estéticas de Marx. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1968. 330 p.

(Rumos da cultura moderna , 14). Classificação: L.CAS. 19MARX S211i 1968 Ac.322794
Quantidade : 1

SÁNCHEZ VÁSQUEZ, Adolfo. Ética. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1970. [8], 267 p. (Coleção

perspectivas do homem. Série filosofia , 46). Classificação: L.CAS. 19SÁNCHEZ VÁSQUEZ S211e 1970

Ac.325018

Quantidade : 1

SÁNCHEZ VÁSQUEZ, Adolfo. Ética. 24.ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 2003. 302 p. ISBN

8520001335. Classificação: L.CAS. 19SÁNCHEZ VÁSQUEZ S211e 2003 Ac.326304
Quantidade : 1

SÁNCHEZ VÁSQUEZ, Adolfo. Filosofia da praxis. Rio de Janeiro: Paz e Terra Ltda, 1968. [10], 454 p.

(Série rumos da cultura moderna , 11). Classificação: L.CAS. 19SÁNCHEZ VÁSQUEZ S211f 1968

Ac.325014

Quantidade : 1

SÁNCHEZ VÁSQUEZ, Adolfo. Filosofía y circunstancias. Barcelona, Espanha: Anthropos, 1997. 426 p.

(Pensamiento critíco/Pensamiento utópico , 96). ISBN 8476585055. Classificação: L.CAS. 19SÁNCHEZ

VÁSQUEZ S211f 1997 Ac.326292

Quantidade : 1

SANCHO, Jesús Marcial Conill. El crepúsculo de la metafísica. Barcelona, Espanha: Anthropos, c1988. 348

p. (Autores, textos y temas: Filosofía , 15). ISBN 8476580959. Classificação: L.CAS. 111 S211c 1988

Ac.322781

Quantidade : 1

SANSON, Victorino Felix. Estoicismo e cristianismo. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1988. 149 p. ISBN

8570610610. Classificação: L.CAS. 14 S229e 1988 Ac.323722
Quantidade : 1

SANTOS, Boaventura de Sousa. Um discurso sobre as ciências. 12.ed. Porto, Portugal: Afrontamento, 2001.

59 p. (Coleção Histórias e Ideias , 1). ISBN 9723601745. Classificação: L.CAS. 001 S237d 2001

Ac.324998

Quantidade : 1

SANTOS, Francisco de Araújo. A emergência da modernidade: atitudes, tipos e modelos. Petrópolis, RJ:

Vozes, 1990. 173 p. ISBN 8532602681. Classificação: L.CAS. 1(81) S237e 1990 Ac.323350
Quantidade : 1

SANTOS, Mário Ferreira dos. Dicionário de filosofia e ciências culturais. São Paulo: Matese, [1963-1964].

4 v. Classificação: L.CAS. 1(038) S237d 1.ed. Ac.324537
Quantidade : 2

SANTOS, Mário Ferreira dos. Filosofia e cosmovisão. 4.ed. São Paulo: Logos, 1958. 268 p. (Enciclopédia

de ciências filosóficas e sociais , 1). Classificação: L.CAS. 1:140.8 S237f 1958 Ac.323691
Quantidade : 1

SANTOS, Mário Ferreira dos. Filosofias da afirmação e da negação. São Paulo: Logos, 1959. 253 p.

Classificação: L.CAS. 1 S237f 1959 Ac.325400
Quantidade : 1

SANTOS, Mário Ferreira dos. Técnica do discurso moderno. 5.ed. São Paulo: Logos, 1962. 252 p.

Classificação: L.CAS. 808.51 S237t 1962 Ac.326352
Quantidade : 1

SANTOS, Mário Ferreira dos. Lógica e dialéctica: lógica, dialéctica, decadialéctica. 3.ed. São Paulo: Logos,

1957. 283 p. (Enciclopédia de ciências filosóficas e sociais , 2). Classificação: L.CAS. 162.6 S237L 1957

Ac.326043

Quantidade : 1

SANTOS, Paulo Acioly Cunha dos; MAFFIOLETTI, Alexandre. Hipnose e psicologia à luz da reflexologia.

[S.l.: s.n.], [19--]. 232 p. Classificação: L.CAS. 159.962 S237h 1.ed. Ac.326139
Quantidade : 1

SARMIENTO, Augusto; RUIZ-PÉREZ, Gregorio; MARTÍN MÍNGUEZ, Juan Carlos. Etica y genetica:

estudio etico sobre la ingenieria genetica. 2.ed. Barcelona, Espanha: Ediciones Internacionales

Universitarias, 1996. 150 p. (Etica y sociedad). ISBN 8487155618. Classificação: L.CAS. 575:17.023.33

S246e 1996 Ac.325158

Quantidade : 1

SARTORI, Giovanni. Homo videns: la sociedad teledirigida. Buenos Aires, Argentina: Taurus, 1998. 159 p.

ISBN 950511429. Classificação: L.CAS. 654.19 S251h 1998 Ac.323262
Quantidade : 1
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SARTRE, Jean-Paul. As palavras. 10. ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1972. 159 p. (Biblioteca clásica

y contemporánea). Classificação: L.CAS. 821.133.1-94 S251p 10.ed. Ac.324614
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. Esboço para uma teoria das emoções. Lisboa, Portugal: Presença, 1972. 137 p.

Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251e 1972 Ac.325054
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul; FERREIRA, Vergílio. O existencialismo é um humanismo. 4. ed. Lisboa, Portugal:

Presença, 1978. 307 p. (Colecção síntese ; 2). Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251e 1978 Ac.325272
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul; LÉVY, Benny. A esperança agora: entrevistas de 1980. Rio de Janeiro: Nova

Fronteira, 1992. 95 p. Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251e 1992 Ac.323693
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. O muro. 8. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1974. 201 p. (Coleção biblioteca

do leitor moderno , 11). Classificação: L.CAS. 821.133.1-32 S251m 8.ed. Ac.323635
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. Crítica de la razón dialéctica: preecedida de cuestiones de método. 2.ed. Buenos Aires,

Argentina: Losada, 1970. v. 2 (Biblioteca Filosófica). Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251c 2.ed.

Ac.322491

Quantidade : 2

SARTRE, Jean-Paul. Diário de uma guerra estranha: a "drole de guerre", novembro de 1939 - março de

1940. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1983. 433 p. Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251d 1983

Ac.323692

Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. El ser y la nada: ensayo de ontología fenomenológica. Buenos Aires, Argentina:

Losada, 1966. 776 p. Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251s 1966 Ac.324861
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul et al.. Kierkegaard vivo. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1970. 243 p. (El libro de

bolsillo. Sección humanidades , 131). Classificação: L.CAS. 1(091) K47 1970 Ac.325506
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul et al.. Marxismo e existencialismo: controvérsia sôbre a dialética. Rio de Janeiro:

Tempo Brasileiro, 1966. 105 p. (Biblioteca tempo universitário). Classificação: L.CAS. 141.82 M392 1966

Ac.326206

Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. O ser e o nada: ensaio de ontologia fenomenológica. 3.ed. Petrópolis, RJ: Vozes, 1997.

782 p. ISBN 8532617620. Classificação: L.CAS. 19SARTRE S251s 1997 Ac.322949
Quantidade : 1

SARTRE, Jean-Paul. Sartre no Brasil: a conferência de Araraquara [filosofia marxista e ideologia

existencialista]. São Paulo: Paz e Terra, 1987. 103, [7] p. (Coleção pensamento crítico , 65). Classificação:

L.CAS. 19SARTRE S251s 1987 Ac.205232

Quantidade : 1

SAVATER, Fernando. Las preguntas de la vida. Barcelona, Espanha: Ariel, 1999. 286 p. ISBN

8434411857. Classificação: L.CAS. 1 S266p 1999 Ac.322482
Quantidade : 1

SCANTIMBURGO, João de. A extensão humana: introdução à filosofia da técnica. São Paulo: Nacional,

1970. 181 p. Classificação: L.CAS. 001.11 S859e 1970 Ac.322743
Quantidade : 1

SCHAFF, Adam. História e verdade. São Paulo: M. Fontes, 1978. 317 p. (Série novas direções).

Classificação: L.CAS. 930.1 S296h 1978 Ac.325183
Quantidade : 1

SCHELER, Max. Conocimiento y trabajo. Buenos Aires, Argentina: Editorial Nova, 1969. 309 p.

(Colección la vida del espiritu). Classificação: L.CAS. 19SCHELER S322c 1969 Ac.322989
Quantidade : 1

SCHELER, Max. El puesto del hombre en el cosmos. 10.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1972. 118 p.

(Biblioteca filosófica). Classificação: L.CAS. 19SCHELER S322p 1972 Ac.325015
Quantidade : 1

SCHELER, Max. Esencia y formas de la simpatía. 3.ed. Buenos Aires, Argentina: Losada, 1957. 353 p.

(Biblioteca filosófica). Classificação: L.CAS. 19SCHELER S322e 1957 Ac.322801
Quantidade : 1

SCHELER, Max. Idealismo-realismo. Montevideo, Uruguai: Instituto de filosofia de Montevideo, 1962. 122

p. (Colección la vida del espirítu). Classificação: L.CAS. 19SCHELER S322i 1962 Ac.322779
Quantidade : 1

SCHELER, Max. La esencia de la filosofia y la condicion moral del conocer filosofico. 3.ed. Buenos Aires,

Argentina: Editorial Nova, 1970. 222 p. (Coleccion la vida del espiritu). Classificação: L.CAS.

19SCHELER S322e 1970 Ac.322570

Quantidade : 1

SCHELER, Max. Da reviravolta dos valores: ensaios e artigos. Petrópolis, RJ: Vozes, 1994. 184 p. (Coleção

pensamento humanao , 14). ISBN 8532611613. Classificação: L.CAS. 19SCHELER S322d 1994

Ac.326180

Quantidade : 1

SCHNEEWIND, J. B.. A invenção da autonomia: uma história da filosofia moral moderna. São Leopoldo,

RS: UNISINOS, 2001. 667 p. (Coleção Idéias , 2). ISBN 8574310700. Classificação: L.CAS. 17 S358i

2001 Ac.322540

Quantidade : 1
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SCHNEIDER, Friedrich. La educación de sí mismo. 3.ed. Barcelona, Espanha: Editorial Herder, 1967. 334

p. (Biblioteca Herder. Sección de pedagogía , 35). Classificação: L.CAS. 37 S358e 1967 Ac.324840
Quantidade : 1

SCHOPENHAUER, Arthur. Sobre o fundamento da moral. São Paulo: M. Fontes, 1995. 240 p. (Coleção

Clássicos). ISBN 8533604149. Classificação: L.CAS. 19SCHOPENHAUER S373s 1995 Ac.323308
Quantidade : 1

SCHOPENHAUER, Arthur. O mundo como vontade e representação: primeiro tomo. São Paulo:

Universidade Estadual Paulista, 2005. 695 p. ISBN 8571395861. Classificação: L.CAS.

19SCHOPENHAUER S373m 2005 Ac.322477

Quantidade : 1

SCIACCA, Michele Federico. História da filosofia. 3.ed. São Paulo: Mestre Jou, 1967-1968. 3 v.

Classificação: L.CAS. 1(091) S416h 3.ed. Ac.325398
Quantidade : 3

SCIACCA, Michele Federico. La filosofía y el concepto de la filosofía. 3.ed. Buenos Aires, Argentina:

Troquel, 1962. 157 p. (Colección Diálogos del presente , 4). Classificação: L.CAS. 1 S416f 1962 Ac.323059
Quantidade : 1

SCIACCA, Michele Federico. Santo Agostino Essenziale. Porto Alegre: UFRGS, 1956. 36 p. (Ensaios e

conferências , 2). Classificação: L.CAS. 19AGOSTINHO S416s 1956 Ac.323719
Quantidade : 1

SCRUTON, Roger. Kant. Lisboa, Portugal: Dom Quixote, 1983. 168 p. (Mestres do passado , 8).

Classificação: L.CAS. 19KANT S435k 1983 Ac.322802
Quantidade : 1

SCRUTON, Roger. Introdução à filosofia moderna: de Descartes a Wittgenstein. Rio de Janeiro: Zahar,

1982. 288 p. Classificação: L.CAS. 1"654" S435i 1982 Ac.323230
Quantidade : 1

SEARLE, John R.. Mente, cérebro e ciência. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1987. 125 p. (Biblioteca de

filosofia contemporânea , 1). Classificação: L.CAS. 19SEARLE S439m 1987 Ac.323990
Quantidade : 1

SEARLE, John R.. Internacionalidad: un ensayo en la filosofía de la mente. Madrid, Espanha: Tecnos, 1992.

281 p. (Colección filosofía y ensayo). ISBN 8430922520. Classificação: L.CAS. 19SEARLE S439i 1992

Ac.326300

Quantidade : 1

SEGHERS, Anna. Das wirkliche blau. 4.ed. Stuttgard, Alemanha: Ernst Klett, 1973. 88 p. (Klett Lesehefte ,

26027). ISBN 3122602709. Classificação: L.CAS. 821.112.2-31 S454w 4.ed. Ac.324838
Quantidade : 1

SÉGUIER, Jayme de; LELLO, José; LELLO, Edgar. Dicionário prático ilustrado. Edição actual. e aum.

Porto, Portugal: Lello & Irmão, 1962. 3 v. Classificação: L.CAS. 811.134.3(038) D546 1.ed. Ac.324415
Quantidade : 3

SEGUNDO, Juan Luis. Fé e ideologia. São Paulo: Loyola, 1983. 166 p. (As dimensões do homem , 1).

Classificação: L.CAS. 230.11 S456 1983 Ac.323535
Quantidade : 1

SELVAGGI, Filippo. Filosofia do mundo: cosmologia filosófica. São Paulo: Loyola, 1988. 479 p. (Coleção

filosofia , 9). Classificação: L.CAS. 113/119 S586f 1998 Ac.323195
Quantidade : 1

SENECA; LEONI, G. D.. Obras: Consolação a minha mãe Hélvia, Da tranqüilidade da alma, Medéia,

Apokolokintosis. 2.ed. São Paulo: Atena, 1957. 210 p. (Biblioteca clássica , 44). Classificação: L.CAS.

19SENECA S475o 1957 Ac.322780

Quantidade : 1

SERRANO CALDERA, Alejandro,. Filosofia e crise: pela filosofia latino-americana. Petrópolis, RJ: Vozes,

1984. 99 p. (Coleção filosofia na América Latina , 1). Classificação: L.CAS. 1(7/8=134) S487f 1984

Ac.324932

Quantidade : 1

SEVERINO, Antônio Joaquim. Metodologia do trabalho científico. 20.ed. rev. e ampl. São Paulo: Cortez,

1996. 272 p. ISBN 85-249-0050-4. Classificação: L.CAS. 001.8 S498m 1996 Ac.324994
Quantidade : 1

SEVERINO, Antônio Joaquim. Pessoa e existência: iniciação ao personalismo de Emmanuel Mounier. São

Paulo: Autores Associados, 1983. xv, 158 p. Classificação: L.CAS. 141.5 S498p 1983 Ac.324722
Quantidade : 1

SEVERINO, Emanuele. A filosofia antiga. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1986. 207 p. (O saber da filosofia ,

16). Classificação: L.CAS. 19SEVERINO S498fa 1986 Ac.322393
Quantidade : 1

SEVERINO, Emanuele. A filosofia contemporânea. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1987. 274 p. (O saber da

filosofia , 18). Classificação: L.CAS. 19SEVERINO S498fc 1987 Ac.322420
Quantidade : 1

SEVERINO, Emanuele. A filosofia moderna. Lisboa, Portugal: Edições 70, [19--]. 252 p. (O saber da

filosofia , 17). Classificação: L.CAS. 19SEVERINO S498fb 1.ed. Ac.322402
Quantidade : 2

SHIBLES, Warren A.. Wittgenstein, linguagem e filosofia. São Paulo: Cultrix, 1974. 157 p. Classificação:

L.CAS. 19WITTGENSTEIN S555w 1974 Ac.322984
Quantidade : 1

SHWARTZMAN, K. A.. Una ética... sin moral: crítica de las teorías éticas burguesas contemporáneas.

Montevideo, Uruguai: Pueblos Unidos, 1968. 309 p. Classificação: L.CAS. 17 S562e 1968 Ac.323025
Quantidade : 1
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SIEBENEICHLER, Flávio Beno. Jürgen Habermas: razão comunicativa e emancipação. 2.ed. Rio de

Janeiro: Tempo Brasileiro, 1990. 181 p. (Biblioteca do Colégio do Brasil. Série B , 2). Classificação:

L.CAS. 19HABERMAS S571j 1990 Ac.323160

Quantidade : 1

SILVA, Franklin Leopoldo e. Bergson: intuição e discurso filosófico. São Paulo: Loyola, 1994. 357 p.

(Coleção Filosofia , 31). ISBN 8515009846. Classificação: L.CAS. 19BERGSON S586b 1994 Ac.322909
Quantidade : 1

SILVA, Marcio Bolda da. Metafisica e assombro: curso de ontologia. São Paulo: Paulus, 1994. 167 p. ISBN

8534901791. Classificação: L.CAS. 111 S586m 1994 Ac.322428
Quantidade : 1

SILVA, Maurício Oscar da Rocha e. Ciência pura e ciência aplicada: ensaios sobre a explicação na ciência.

São Paulo: Hucitec, 1976. 148 p. Classificação: L.CAS. 101.1 S586c 1976 Ac.325480
Quantidade : 1

SILVA, Maurício Rocha e. A evolução do pensamento científico. São Paulo: Hucitec, 1972. xiii, 374 p.

Classificação: L.CAS. 165 S586e 1972 Ac.326201
Quantidade : 1

SILVA, Oswaldo Porchat de Assis Pereira da. Ciência e dialética em Aristóteles. São Paulo: UNESP, 2001.

415 p. (Biblioteca de filosofia , 1). ISBN 8571393400. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES P436c

2001 Ac.325345

Quantidade : 1

SILVA, Vitor Manuel de Aguiar e. Teoria da Literatura. Coimbra, Portugal: Almedina, 1967. 575 p.

Classificação: L.CAS. 82.01 S586t 1967 Ac.326255
Quantidade : 1

SILVEIRA, Jane Rita Caetano da; FELTES, Heloísa Pedroso de Moraes. Pragmática e cognição: a

textualidade pela relevância. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1997. 112 p. Classificação: L.CAS. 81'42 S587p

1997 Ac.324698

Quantidade : 1

SIMMEL, Georg. Filosofia do amor. São Paulo: M. Fontes, 1993. 215 p. (Coleção tópicos). ISBN

853360162X. Classificação: L.CAS. 19SIMMEL S592f 1993 Ac.326293
Quantidade : 1

SIMON, René. Moral. 4.ed. ampl. Barcelona, Espanha: Herder, 1984. 432 p. (Curso de filosofia tomista , 7).

ISBN 8425401283. Classificação: L.CAS. 17.02 S596m 1984 Ac.322799
Quantidade : 1

SIMPÓSIO NACIONAL SOBRE TEORIA DA CIÊNCIA, 1997 set., Caxias do Sul, RS.; LAZZAROTTO,

Valentim Angelo; VEIGA-NETO, Alfredo José da. Teoria e história da ciência: intercâmbio latino-

americano. Caxias do Sul, RS: UCS, 1999. 158 p. Classificação: L.CAS. 001 T314 1999 Ac.324576

Quantidade : 3

SINGER, Peter (ed.). Compendio de ética. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1995. 756 p. (Alianza

diccionarios). ISBN 8420652490. Classificação: L.CAS. 17(035) C736 1995 Ac.326287
Quantidade : 1

SKINNER, Burrhus Frederic. O mito da liberdade. São Paulo: Summus, 1983. 166 p. Classificação: L.CAS.

159.9.019.4 S628m 1983 Ac.325350
Quantidade : 1

SLOTERDIJK, Peter. Crítica de la razón cínica. Madrid, Espanha: Taurus Humanidades, c1989. 2 v.

(Taurus humanidades. Filosofía). ISBN 8430699759 (Obra completa). Classificação: L.CAS. 141.132

S634c 1.ed. Ac.325240

Quantidade : 2

SMART, J. J. C.. Entre ciencia y filosofia: una introducción a la filosofía de la ciencia. Madrid, Espanha:

Tecnos, 1975. 266 p. (Estructura y funcion , 44). Classificação: L.CAS. 111 S636e 1975 Ac.325312
Quantidade : 1

SMITH, Plínio. O ceticismo de Hume. São Paulo: Edições Loyola, 1995. 303 p. (Filosofia , 32). ISBN

8515011085. Classificação: L.CAS. 19HUME S656c 1995 Ac.324999
Quantidade : 1

SODRÉ, Nelson Werneck. Síntese de história da cultura brasileira. 3.ed. Rio de Janeiro: Civilização

Brasileira, 1974. x, 136 p. (Coleção retratos do Brasil , 78). Classificação: L.CAS. 008(81)(091) S679s 1974

Ac.325934

Quantidade : 1

SOKAL, Alan David; BRICMONT, Jean. Imposturas intelectuais. Rio de Janeiro: Record, 1999. 316 p.

ISBN 850105383X. Classificação: L.CAS. 501 S683i 1999 Ac.326128
Quantidade : 1

SOLAGES, Bruno de. Iniciação metafísica: o universo, o homem, Deus, o conhecimento e a ação. São

Paulo: Herder, 1964. 410 p. Classificação: L.CAS. 11 S684i 1964 Ac.325160
Quantidade : 1

SOREL, Georges. Reflexiones sobre la violencia. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1976. 390 p. (El libro

de bolsillo. Sección humanidades , 626). ISBN 8420616265. Classificação: L.CAS. 241.12 S713r 1976

Ac.324604

Quantidade : 1

SOUZA, Draiton Gonzaga de. O ateísmo antropológico de Ludwig Feuerbach. Porto Alegre: EDIPUCRS,

1993. 83 p. (Filosofia , 3). Classificação: L.CAS. 19FEUERBACH S729a 1993 Ac.323730
Quantidade : 1

SOUZA, José Cavalcante de. Os Pré-Socráticos: fragmentos, doxografia e comentários. São Paulo: Nova

Cultural, 1996. 320 p. (Os Pensadores). ISBN 8535106944. Classificação: L.CAS. 19(38) P922 1996

Ac.325037

Quantidade : 1
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SOUZA, Ricardo Timm de. Filosofia mínima: fragmentos de fim-de-século. Porto Alegre: PYR, 1998. 63 p.

Classificação: L.CAS. 821.134.3(816.5)-193 S729f 1998 Ac.322394
Quantidade : 1

SPANIOL, Werner. Filosofia e método no segundo Wittgenstein: uma luta contra o enfeitiçamento do nosso

entendimento. São Paulo: Loyola, 1989. 149 p. (Coleção filosofia , 11). ISBN 8515000555. Classificação:

L.CAS. 19WITTGENSTEIN S735f 1989 Ac.324867

Quantidade : 1

SPEARS, Richard A.. Basic phrasal verbs. Lincolnwood, Estados Unidos: National Textbook Company,

1996. [8], 285 p. (NTC English-language references). ISBN 0844206733. Classificação: L.CAS. 811.111'36

S741b 1996 Ac.116147

Quantidade : 1

SPINOZA, Benedictus de. Tratado da reforma da inteligência. São Paulo: Nacional, 1966. 140 p.

(Biblioteca universitária. Série 1ª. Filosofia , 5). Classificação: L.CAS. 19SPINOZA S758t 1966 Ac.325322
Quantidade : 1

STACCONE, Giuseppe. Filosofia da religião: o pensamento do homem ocidental e o problema de Deus.

Petrópolis, RJ: Vozes, 1989. 263 p. ISBN 8532605435. Classificação: L.CAS. 291.1 S775f 1989 Ac.323832
Quantidade : 1

STEGMÜLLER, Wolfgang,. A filosofia contemporânea: introdução crítica. São Paulo: EPU, 1977. 2 v.

Classificação: L.CAS. 19STEGMÜLLER S813f 1.ed. Ac.325429
Quantidade : 2

STEIN, Ernildo ; DE BONI, Luis Alberto (org.). Dialética e liberdade. Porto Alegre: Ed. da

Universidade/UFRGS, 1993. 636 p. ISBN 8532609244. Classificação: L.CAS. 162.6 D536 1993 Ac.326146
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. A caminho de uma fundamentação pós-metafísica. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1997. 163 p.

(Coleção filosofia , 57). Classificação: L.CAS. 19STEIN S819c 1997 Ac.322432
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Aproximações sobre hermenêutica. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1996. 112 p. (Coleção

filosofia , 40). Classificação: L.CAS. 19STEIN S819a 1996 Ac.325462
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Crítica da ideologia e racionalidade. Porto Alegre: Movimento, 1986. 117 p. (Coleção

dialética , 17). Classificação: L.CAS. 165.63 S819c 1986 Ac.325460
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Epistemologia e crítica da modernidade. 2.ed. rev. Ijuí, RS: UNIJUÍ, 1997. 107 p. (Coleção

ensaios. Política e filosofia). ISBN 8585866551. Classificação: L.CAS. 19STEIN S819e 1997 Ac.325461
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. História e ideologia. Porto Alegre: Movimento, 1972. 73 p. (Coleção dialética , 1).

Classificação: L.CAS. 19STEIN S819h 1972 Ac.322782
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Paradoxos da racionalidade. Caxias do Sul, RS: PYR, 1987. 134 p. Classificação: L.CAS.

165.63 S819p 1987 Ac.322783
Quantidade : 2

STEIN, Ernildo. A instauração do sentido: reflexão e interpretação do discurso (literário). Porto Alegre:

Movimento, 1977. 117 p. (Coleção ensaios , 18). Classificação: L.CAS. 82-4.09 S819i 1977 Ac.322991
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. A questão do método na filosofia: um estudo do modelo heideggeriano. São Paulo: Duas

Cidades, 1973. 170 p. Classificação: L.CAS. 19HEIDEGGER S819q 1973 Ac.322901
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Anamnese: a filosofia e o retorno do reprimido. Porto Alegre: EDIPUCRS, 1997. 175 p.

(Coleção filosofia , 60). Classificação: L.CAS. 159.964.2 S819a 1997 Ac.322549
Quantidade : 2

STEIN, Ernildo. Melancolia: ensaios sobre a finitude no pensamento ocidental. Porto Alegre: Movimento,

1976. 125 p. (Coleção dialética , 4). Classificação: L.CAS. 19STEIN S819m 1976 Ac.322785
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Órfãos de utopia: a melancolia da esquerda. Porto Alegre: Ed. da Universidade/UFRGS,

1993. 107 p. ISBN 8570252889. Classificação: L.CAS. 19STEIN S819o 1993 Ac.322666
Quantidade : 1

STEIN, Ernildo. Racionalidade e existência: uma introdução à filosofia. Porto Alegre: L&PM, 1988. 119 p.

ISBN 8525402133. Classificação: L.CAS. 165.63 S819r 1988 Ac.322730
Quantidade : 1

STENDHAL. Do amor. São Paulo: M. Fontes, 1993. 355 p. Classificação: L.CAS. 177.61 S825d 1993

Ac.322417
Quantidade : 1

STRASSER, Carlos. La razón científica en política y sociología. Buenos Aires, Argentina: Amorrortu

editores, 1979. 226 p. (Biblioteca de sociología). ISBN 846101068X. Classificação: L.CAS. 316.334.3

S897r 1979 Ac.326153

Quantidade : 1

STUCKENSCHMIDT, Hans Heinz. La música del siglo XX. Madrid, Espanha: Guadarrama, c1960. 256 p.

(Biblioteca para el hombre actual). Classificação: L.CAS. 78.036 S932m 1960 Ac.128115
Quantidade : 1

SUÁREZ FERNÁNDEZ, Luis. Grandes interpretaciones de la historia. Pamplona, ES: EUNSA, 1976. 239

p. (Colección cultural de bolsillo). Classificação: L.CAS. 930.1 S939g 1976 Ac.293482
Quantidade : 1
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SUSIN, Luiz Carlos. O homem messiânico: uma introdução ao pensamento de Emmanuel Levinas. Porto

Alegre: Vozes, 1984. 485 p. Classificação: L.CAS. 19LEVINAS S964h 1984 Ac.322434
Quantidade : 1

SZACKI, Jerzy. As utopias ou a felicidade imaginada. Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1972. xl, 132 p. (Série

Interpretações da história do homem , 1). Classificação: L.CAS. 167.5 S996u 1972 Ac.323066
Quantidade : 1

TARNAS, Richard. La pasión del pensamiento occidental: para la comprensión de las ideas que modelaron

nuestra cosmovisión. Barcelona, Espanha: Prensa Iberica, 1997. 502 p. ISBN 848765780X. Classificação:

L.CAS. 1(091) T189p 1997 Ac.326041

Quantidade : 1

TAYLOR, Charles Fayette. Argumentos filosoficos: ensayos sobre el conocimiento, el lenguaje y la

modernidad. Barcelona, Espanha: Paidós, 1997. 382 p. (Paidós básica' , 81). ISBN 8449304156.

Classificação: L.CAS. 165 T239a 1997 Ac.324575

Quantidade : 1

THALHEIMER, August,. Marxismo e existencialismo. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1970. 111 p. (Série

Cultura Popular). Classificação: L.CAS. 141.82 T365m 1970 Ac.325002
Quantidade : 1

THIEL, Christian. Sentido y referencia en la lógica de Gottlob Frege. Madrid, Espanha: Tecnos, 1972. 176

p. (Estructura y funcion , 36). Classificação: L.CAS. 19FREGE T431s 1972 Ac.325313
Quantidade : 1

THIEL, Ferdinand Rudolf. E a luz se fêz: o romance da astronomia. São Paulo: Melhoramentos, [19--]. 399

p. Classificação: L.CAS. 133.52 T431L 1.ed. Ac.326200
Quantidade : 1

THIOLLENT, Michel. Crítica metodológica, investigação social e enquete operária. 2.ed. São Paulo: Polis,

1981. 270 p. (Coleção teoria e história , 6). Classificação: L.CAS. 303.02 T444c 1981 Ac.326009
Quantidade : 1

THOMSON, Audrey Jean; MARTINET, Agnes V.. A practical english grammar. 4.ed. Londres, Inglaterra:

Oxford University, 1986. 383 p. ISBN 0194313425. Classificação: L.CAS. 811.111'36 T482p 1986

Ac.323530

Quantidade : 1

TILLICH, Paul. A coragem de ser: baseado nas conferências Terry pronunciadas na Yale University. 3.ed.

Rio de Janeiro: Paz e Terra, 1976. 146 p. Classificação: L.CAS. 179.6 T577c 1976 Ac.322914
Quantidade : 1

TILLICH, Paul. Teologia sistemática: três volumes em um. 4.ed. São Leopoldo, RS: Sinodal, 2002 . 725 p.

ISBN 8523300295. Classificação: L.CAS. 23 T577c 1976 Ac.325053
Quantidade : 1

TOBIAS, José Antônio. Filosofia da educação. São Paulo: Editora do Brasil, 1967. 219 p. (Coleção didática

do Brasil. Série normal , 14). Classificação: L.CAS. 37.01 T629f 1967 Ac.326301
Quantidade : 1

TOLERANCIA o barbarie. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1998. 189 p. ISBN 84743269990. Classificação:

L.CAS. 177 T649 1998 Ac.323214
Quantidade : 1

TORRE BERTUCCI, José. Tratado de contrapunto. 2. ed. Buenos Aires, Argentina: Ricordi Americana,

1947. 336 p. Classificação: L.CAS. 781.42 T689t 1947 Ac.324898
Quantidade : 1

TORRES, João Carlos Brum. Transcendentalismo e dialética: ensaios sobre Kant, Hegel, o marxismo e

outros estudos. Porto Alegre: L&PM, 2004. 325 p. ISBN 8525414220. Classificação: L.CAS. 141.82 T693t

2004 Ac.326306

Quantidade : 1

TORRES QUEIRUGA, Andrés. El problema de Dios en la modernidad. Estella (Navarra), Espanha: Verbo

Divino, 1998. 358 p. ISBN 8481691925. Classificação: L.CAS. 211.2 T693p 1998 Ac.324467
Quantidade : 1

TORRINHA, Francisco. Dicionário português-latino. 2.ed. Porto, Portugal: Domingos Barreira, [1939]. xii,

1129 p. Classificação: L.CAS. 811.134.3=112.2(038) T697d 2.ed. Ac.326032
Quantidade : 1

TOULMIN, Stephen Edelston. El puesto de la razón en la ética. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1979.

251 p. (Alianza universidad , 244). ISBN 8420622443. Classificação: L.CAS. 19TOULMIN T724p 1979

Ac.326345

Quantidade : 1

TOULMIN, Stephen Edelston. La comprensión humana. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1977. v.1

(Alianza Universidad , 191). ISBN 8420629847 (Obra completa). Classificação: L.CAS. 19TOULMIN

T724c 1.ed. Ac.326284

Quantidade : 1

TREVIJANO ETCHEVERRÍA, Manuel. ¿Qué es la bioética?. Salamanca, Espanha: Sígueme, 1998. 263 p.

(Nueva alianza , 149). ISBN 8430113614. Classificação: L.CAS. 17.023.33 T813q 1998 Ac.326001
Quantidade : 1

TRINDADE, Fernando Casses. O sentido da ontologia em Aristóteles. [S.l.]: Lima, [19--]. 67 p.

Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES T833s 1.ed. Ac.326298
Quantidade : 1

TUGENDHAT, Ernst. Lições sobre ética. Petrópolis, RJ: Vozes, 1997. 430 p. ISBN 8532617433.

Classificação: L.CAS. 17 T915L 1997 Ac.326103
Quantidade : 1
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TUGENDHAT, Ernst. Problemas de la etica. Barcelona, Espanha: Crítica, 1988. 195 p. (Crítica/filosofía ,

6). ISBN 8474233445. Classificação: L.CAS. 17 T915p 1988 Ac.326123
Quantidade : 1

TUGENDHAT, Ernst; WOLF, Ursula. Propedêutica lógico-semântica. Petrópolis, RJ: Vozes, 1997. 211 p.

ISBN 8532616593. Classificação: L.CAS. 160.1 T915p 1997 Ac.324995
Quantidade : 1

TUGENDHAT, Ernst. Ser-verdad-accion: ensayos filosóficos. Barcelona, Espanha: Gedisa, 1997. 271 p.

(Colección Hombre y Sociedad. Serie Cla.De.Ma). ISBN 8474325994. Classificação: L.CAS. 111.1 T915s

1997 Ac.323646

Quantidade : 1

VALENTE, Mílton Luís Padre. Ludus Primus: 1.ª série ginasial. 44.ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 140 p.

Classificação: L.CAS. 811.124'36 V154L 44.ed. Ac.324991
Quantidade : 1

VALENTE, Mílton Luís Padre. Ludus secundus: 2.ª série ginasial. 38.ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 119

p. Classificação: L.CAS. 811.124'36 V154L 38.ed. Ac.324993
Quantidade : 1

VALLS, Álvaro Luiz Montenegro. O que é ética. 6.ed. São Paulo: Brasiliense, 1993. 82 p. (Coleção

primeiros passos , 177). ISBN 85-11-01177-3. Classificação: L.CAS. 17 V195q 1993 Ac.325306
Quantidade : 1

VANZANT, Iyanla. Enquanto o amor não vem: em busca de si e do amor que se deseja. 7.ed. Rio de

Janeiro: Sextante, c1999. 272 p. ISBN 8586796239. Classificação: L.CAS. 159.947.4 V285e 1999

Ac.322587

Quantidade : 1

VARGAS, Milton. Para uma filosofia da tecnologia. São Paulo: Alfa Omega, 1994. 286 p. (Biblioteca Alfa

Omega de ciências sociais ; Série 1ª. Coleção filosófica , 5). Classificação: L.CAS. 101.1 V297p 1994

Ac.326003

Quantidade : 1

VATTIMO, Gianni ; ROVATTI, Pier Aldo (ed.). El pensamiento débil. 3.ed. Madrid, Espanha: Cátedra,

1995. 363 p. (Colección Teorema). ISBN 8437607396. Classificação: L.CAS. 1(450) P418 1995 Ac.324486
Quantidade : 1

VATTIMO, Gianni. Hermenéutica y racionalidad. Barcelona, Espanha: Norma, c1994. 436 p. (Colección

Vitral). ISBN 9580428085. Classificação: L.CAS. 19VATTIMO H553 1994 Ac.322829
Quantidade : 1

VATTIMO, Gianni. Introdução a Nietzsche. Roma, Itália: Presença, 1990. 147 p. (Biblioteca de textos

universitários , 111). ISBN 9722311018. Classificação: L.CAS. 19NIETZSCHE V352i 1990 Ac.323598
Quantidade : 1

VATTIMO, Gianni. Más allá de la interpretación. Barcelona, Espanha: Paidós, 1995. 161 p. (Pensamiento

contemporáneo , 39). ISBN 8449301793. Classificação: L.CAS. 165 V352m 1995 Ac.324942
Quantidade : 1

VATTIMO, Gianni. El fin de la modernidad: nihilismo y hermenéutica en la cultura posmoderna.

Barcelona, Espanha: Gedisa, c1985. 160 p. (Colección hombre y sociedad. Serie CLA-DE-MA). ISBN

8474322405. Classificação: L.CAS. 19VATTIMO V352f 1985 Ac.323209

Quantidade : 1

VAZ, Henrique Cláudio de Lima. Antropologia filosófica. São Paulo: Loyola, 1991. 2 v. (Coleção filosofia ,

15). ISBN 851500335X (Obra completa). Classificação: L.CAS. 19VAZ V393a 1.ed. Ac.325068
Quantidade : 1

VÁZQUEZ, Juan. Lenguage, verdad y mundo: modelo fenomenológicode análisis semántico. Barcelona,

Espanha: Anthropos, 1986. 195 p. (Autores, textos y temas. Filosofía , 5). ISBN 8476580134. Classificação:

L.CAS. 165.62 V393L 1986 Ac.322669

Quantidade : 1

VEATCH, Henry Babcock. Ética del ser racional. Barcelona, Espanha: Labor, c1967. 175 p. (Nueva

colección Labor , 47). Classificação: L.CAS. 17 V394e 1967 Ac.325226
Quantidade : 1

VERNEAUX, Roger. Epistemología general o crítica del conocimiento. 2.ed. Barcelona, Espanha: Herder,

1971. 249 p. (Curso de filosofía tomista , 2). Classificação: L.CAS. 165 V531e 1971 Ac.326401
Quantidade : 1

VIANA, Mário Gonçalves. A arte de aprender. Porto, Portugal: Figueirinhas, 1947. 214 p. (Biblioteca de

cultura geral , 2). Classificação: L.CAS. 371.3 V614a 1947 Ac.325347
Quantidade : 1

VIANA, Mário Gonçalves. Pedagogia geral. 3.ed. rev., melhor. e atual. Porto, Portugal: Figueirinhas,

[1955]. 621 p. Classificação: L.CAS. 37.015 V614p 3.ed. Ac.325131
Quantidade : 1

VIANA, Mário Gonçalves. Psicologia do amor. 2.ed. Porto, Portugal: Domingos Barreira, 1955. 349 p.

(Biblioteca de cultura portuguesa , 2). Classificação: L.CAS. 159.942.6 V614p 1955 Ac.322557
Quantidade : 1

VIANA, Mário Gonçalves. Psicologia do dinheiro. Porto, Portugal: Domingos Barreira, [19--]. 394 p.

(Biblioteca de cultura portuguesa , 3). Classificação: L.CAS. 159.98 V614p 1.ed. Ac.324977
Quantidade : 1

VILLACAÑAS BERLANGA, José Luis. Racionalidad critica: introduccion a la filosofia de Kant. Madrid,

Espanha: Tecnos, 1987. 326 p. (Série de filosofia y ensayo). ISBN 8430013769. Classificação: L.CAS.

19KANT V712r 1987 Ac.326218

Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 53

13:12:36

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  1 - Coleção especial Lino Casagrande

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

VIRTON, Paul. Os dinamismos sociais: iniciação à sociologia. Lisboa, Portugal: Herder, 1966. 412 p.

Classificação: L.CAS. 316 V819d 1966 Ac.323017
Quantidade : 1

WAHL, Jean. As filosofias da existência. Lisboa, Portugal: Publicações Europa-América, 1962. 162 p.

(Colecção saber , 50). Classificação: L.CAS. 111.11 W136f 1962 Ac.325327
Quantidade : 1

WARNOCK, Mary. Ética contemporánea. Calabria, Itália: Labor, 1968. 175 p. Classificação: L.CAS. 17

W285e 1968 Ac.325047
Quantidade : 1

WARTOFSKY, Marx W.. Introducción a la filosofía de la ciencia. 2.ed. Madrid, Espanha: Alianza

Editorial, 1983. 679 p. (Alianza universidad. Textos , 30). Classificação: L.CAS. 1 W298i 1983 Ac.325516
Quantidade : 1

WATANABE, Lygia Araujo. Platão: por mitos e hipóteses : um convite à leitura dos Diálogos. São Paulo:

Moderna, 1995. 174 p. (Coleção logos). ISBN 8516014037. Classificação: L.CAS. 19PLATÃO W324p

1995 Ac.325411

Quantidade : 1

WEBER, Max. O político e o cientista. 2.ed. Lisboa, Portugal: Editorial Presença, 1973. 188 p. (Biblioteca

de ciências humanas, 1). Classificação: L.CAS. 316.282 W373p 1973 Ac.323165
Quantidade : 1

WEBER, Max. Sobre a teoria das ciências sociais. 2.ed. Portugal: Editorial Presença, 1977. 192 p.

(Biblioteca de ciências humanas). Classificação: L.CAS. 316.282 W375s 1977 Ac.326295
Quantidade : 1

WENDT, Herbert. À procura de Adão: romance de uma ciência. São Paulo: Melhoramentos, 1953. 423 p.

Classificação: L.CAS. 902:575.8 W473p 1953 Ac.325342
Quantidade : 1

WERNER, Charles. La filosofía griega. Barcelona, Espanha: Labor, 1966. 229 p. (Nueva colección Labor ,

20). Classificação: L.CAS. 1(38) W492f 1966 Ac.325515
Quantidade : 1

WHITEHEAD, Alfred North. A função da razão. Brasília: UnB, 1985. 43 p. (Coleção pensamento científico

, 11). ISBN 8523001816. Classificação: L.CAS. 19WHITEHEAD W592f 1985 Ac.324946
Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Anotações sobre as cores. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1987. 141 p.

(Biblioteca de filosofia contemporânea , 4). Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W831aa 1987

Ac.326071

Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Da certeza. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1990. 191 p. (Biblioteca de filosofia

contemporânea , 13). Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W831d 1990 Ac.325987
Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. O livro castanho. Lisboa, Portugal: Edições 70, 1992. 135 p. (Biblioteca de

filosofia contemporânea , 20). ISBN 972-44-0849-3. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W831L

1992 Ac.326305

Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Tractatus logico-philosophicus. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1973. 223

p. (Alianza universidad , 50). ISBN 8420620505. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W831t 1973

Ac.325338

Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Tratado lógico-filosófico ; Investigações filosóficas. Lisboa, Portugal:

Fundação Calouste Gulbenkian, 1987. xxxviii, 611 p. Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W831t

1987 Ac.325275

Quantidade : 1

WITTGENSTEIN, Ludwig. Conferencia sobre ética: con dos comentarios sobre la teoría del valor. 2.ed.

Barcelona, Espanha: Paidós, 1990. 63 p. (Pensamiento contemporáneo , 1). ISBN 8475095259.

Classificação: L.CAS. 19WITTGENSTEIN W828c 1990 Ac.326303

Quantidade : 1

WRIGHT, Georg Henrik von. Explicación y comprensión. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1979. 198 p.

(Alianza universidad , 257). ISBN 8420622575. Classificação: L.CAS. 001 W949e 1979 Ac.325237
Quantidade : 1

YEPES STORK, Ricardo. La doctrina del acto en Aristoteles. Pamplona, ES: EUNSA, c1993. 510 p.

(Coleccion filosofica , 79). ISBN 8431312319. Classificação: L.CAS. 19ARISTÓTELES Y47d 1993

Ac.324873

Quantidade : 1

YTZCHAK, Meir Ben. Introducción a la filosofía y el pensamiento judío. Ramat Gan, Israel: Editorial

Ieshurun, 2002. 240 p. Classificação: L.CAS. 296.1 Y93i 2002 Ac.326061
Quantidade : 1

ZAMACOIS, Joaquín. Curso de formas musicales: con numerosos ejemplos musicales. Barcelona, Espanha:

Labor, 1960. 275 p. Classificação: L.CAS. 781.5 Z23c 1960 Ac.324430
Quantidade : 1

ZAMACOIS, Joaquín. Temas de estética y de historia de la música: con textos de numerosísimos autores de

diferentes épocas. Barcelona, Espanha: Labor, 1975. 229 p. Classificação: L.CAS. 781 Z23t 1975

Ac.326316

Quantidade : 1

ZILLES, Urbano. Grandes tendências na filosofia do século XX e sua influência no Brasil. Caxias do Sul,

RS: EDUCS, 1987. 148 p. ISBN 8570610564. Classificação: L.CAS. 14"19" Z69g 1987 Ac.325291
Quantidade : 1
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ZILLES, Urbano. Teoria do conhecimento e teoria da ciência. São Paulo: Paulus, 2005. 200 p. (Coleção

filosofia). ISBN 8534924481. Classificação: L.CAS. 165 Z69t 2005 Ac.322529
Quantidade : 1

ZIMAN, John. Conhecimento público. São Paulo: Itatiaia, 1979. 164 p. (Coleção o homem e a ciência , 8).

Classificação: L.CAS. 165.191 Z71ca 1979 Ac.326312
Quantidade : 1

ZIMAN, John. O conhecimento confiável: uma exploração dos fundamentos para a crença na ciência.

Campinas, SP: Papirus, 1996. 252 p. (Coleção Papirus Ciência). ISBN 8530803906. Classificação: L.CAS.

165.191 Z71c 1996 Ac.323038

Quantidade : 1

ZUBIRI, Xavier. Cinco lecciones de filosofía. 3.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1985. 277 p. (El

libro de bolsillo. Sección humanidades , 783). ISBN 8420617830. Classificação: L.CAS. 1 Z93c 1985

Ac.325284

Quantidade : 1

ZUBIRI, Xavier. El hombre y Dios. 2.ed. Madrí, Espanha: Alianza Editorial, 1985. 386 p. ISBN

8420690236. Classificação: L.CAS. 231 Z93h 1985 Ac.325344
Quantidade : 1

ZUBIRI, Xavier. Inteligencia sentiente. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1982-1983. 3 v. (Estudios

filosóficos). ISBN 8420699993(Obra completa). Classificação: L.CAS. 19ZUBIRI Z93i 1.ed. Ac.325061
Quantidade : 2

ZUBIRI, Xavier. Inteligencia sentiente. 3.ed. Madrid, Espanha: Alianza Editorial, 1984. v. 1 (Estudios

filosóficos). Classificação: L.CAS. 19ZUBIRI Z93i 3.ed. Ac.324890
Quantidade : 1

ZUBIRI, Xavier. Sobre la esencia. Madrid, Espanha: Alianza, 1985. 574 p. ISBN 8420690287.

Classificação: L.CAS. 111.1 Z93s 1985 Ac.325343
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Lino Casagrande : 1171 Total de exemplares / Coleção especial Lino Casagrande : 1264

Total de material adicional / Coleção especial Lino Casagrande : 0

Total títulos / Livro: 1171 Total de exemplares / Livro: 1264

Total de material adicional / Livro : 0

    6 - Dissertação

        1 - Coleção especial Lino Casagrande

CASAGRANDE, Lino. Vida e razão: a crítica de Ortega y Gasset à filosofia contemporânea. 2000. 150, [7]

f. Dissertação (Mestrado) - Pontifícia Universidade Católica Rio Grande do Sul, Curso de Pós-Graduação

em Filosofia, 2000. Classificação: L.CAS. 19ORTEGA Y GASSET C334v 2000 Ac.166590

Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Lino Casagrande : 1 Total de exemplares / Coleção especial Lino Casagrande : 1

Total de material adicional / Coleção especial Lino Casagrande : 0

Total títulos / Dissertação: 1 Total de exemplares / Dissertação: 1

Total de material adicional / Dissertação : 0

    15 - Periódico

        1 - Coleção especial Lino Casagrande

ANUÁRIO RIOGRANDENSE DE FILOSOFIA. Porto Alegre: Livraria Cultural Católica ,1967-. Anual.

Classificação: L.CAS. Ac.325871
Quantidade : 1

CADERNOS DA ESTEF. Porto Alegre: ESTEF ,1986-. 1991. Classificação: L.CAS. Ac.326399 Quantidade : 2

CADERNOS DE PESQUISA / UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL. Caxias do Sul, RS: UCS ,1992-.

2013. Classificação: Ac.322457
Quantidade : 1

CHRONOS. Caxias do Sul, RS: UCS ,1967-. 1976. Classificação: L.CAS. Ac.324075 Quantidade : 11

CIENCIA Y FE. San Miguel De Tucuman, Argentina: Facultades de Filosofia y Teologia, Colégio Maximo

de San Miguel ,1944-. Trimestral. ISSN 0326-1328 . Classificação: L.CAS. Ac.324378
Quantidade : 1

CONJECTURA. Caxias do Sul, RS: EDUCS,. ISSN 0103-1457. Classificação: L.CAS. Ac.325371 Quantidade : 3

EDUCAÇÃO & SOCIEDADE. Campinas, SP: Centro de Estudos Educação e Sociedade ,1978-. 1986.

ISSN 0101-7330. Classificação: L.CAS. Ac.326384
Quantidade : 1
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FILOSOFIA POLÍTICA. Porto Alegre: L&PM ,1984-. 1998. ISSN 0103-1880 . Classificação: L.CAS

Ac.323213
Quantidade : 3

KRITERION : REVISTA DE FILOSOFIA. Belo Horizonte: UFMG ,1947-. 1961. ISSN 0100-512X.

Classificação: L.CAS. Ac.325458
Quantidade : 1

POLÍTICA EXTERNA INDEPENDENTE. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira ,1965-. 1965.

Classificação: L.CAS. Ac.326396
Quantidade : 1

REFLEXÃO. Campinas, SP: PUC-Campinas ,1975-. 1975. ISSN 0102-0269. Classificação: L.CAS.

Ac.323239
Quantidade : 1

REVISTA BRASILEIRA DE FILOSOFIA. São Paulo: Instituto Brasileiro de Filosofia, 1951-. 1975. ISSN

0034-7205 . Classificação: L.CAS. Ac.325421
Quantidade : 2

REVISTA DE OCCIDENTE. Madrid, Espanha: Fundación José Ortega y Gasset ,1923-. Mensal. ISSN

0034-8635. Classificação: Ac.322967
Quantidade : 1

REVISTA PORTUGUESA DE FILOSOFIA. Braga, Portugal: Faculdade de Filosofia Braga ,1945-. 1991.

ISSN 08070-5283. Classificação: Ac.322966
Quantidade : 1

TEMPO BRASILEIRO. Rio de Janeiro: Tempo Brasileiro ,1962-. 1989. ISSN 0102-8782 . Classificação:

L.CAS. Ac.325597
Quantidade : 3

Material adicional : 1

Total títulos / Coleção especial Lino Casagrande : 15 Total de exemplares / Coleção especial Lino Casagrande : 33

Total de material adicional / Coleção especial Lino Casagrande : 1

Total títulos / Periódico: 15 Total de exemplares / Periódico: 33

Total de material adicional / Periódico : 1

Total títulos / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 1187 Total de exemplares / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 1298

Total de material adicional / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 1

Total geral de títulos : 1187 Total geral de exemplares : 1298

Total geral de material adicional : 1


